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Quick setup view

AirCurve 11

Components

HurnidAir'™ tub

AirCurve™ 17 device

Device identification plague {eg, AirCurve 11 YAuto, AirCurve 11 S, AirCurve 11 ASY)
. Pawer Supply unit

. ClirmateLineAir™ 11 tubing

. Mask
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Welcome

The AirCurve 11™ VAuto and AirCurve 11 S are hilevel positive airway pressure devices, The AirCurve 11
ASV Is a positive airway pressure device that belongs to the adaptive servo-ventilator categary,

2\ WARNING

« Read this entire guide before using the device.
» This davice 1s not suitable for ventilator-dependent patients,

« Before putting patients on ASV, each patient should be assessed for heart failure. In case of signs
and symptoms of heart failure an objective assessment of Left Ventricular Ejection Fraction
{LVEF) should be performed.

A\ CAUTION

In the US, Federal law restricts this device to sale by or on the order of a physician.

Indications for use

AirCurve 11 VAuto

The AirCurve 11 VAuto system ig indicated for the treatrment of Obstructive Sleep Apnea {OSA) in patients
weighing mare than 86 lb {30 kg). The AirCurve 11 VAUt system ig intended for use in the hospital and
home

AirCurve 11 &

The AirCurve 11 S system is indicated for the treatment of Obstructive Slesp Apnsa {OSA) in patients
weighing more than 86 lb {30 kg). The AirCurve 11 S systern is intendad for use in the hospital and home,
AirCurve 11 ASY

The AirCurve 11 ASY system is indicated for the treatment of Obstructive Sleep Apnes (OSA] in patients
weighing more than 86 lb {30 kg). ASY and ASVAULo modss ars also indicated for the treatmant of central
andfor mixed apneas, of periodic breathing. The AirCurve 11 ASV system is intended for use in the hospital
and heme.

Hypoallarganic filter

The hypoallergenic filter pravides air filtration during PAP {Positive Airwvay Pressure) therapy
HumidAir 11

The HumidAir 11 enables tha provision of humidification. It is intended for home and hospital uss,

Contraindications

Pagitive airnway pressure therapy may be contraindicated in some patients with the following pre-existing
conditions:

« severe bullous lung diszase

*»  phaumaotharax of pnedmomadiastinum

s pathologically lowe blood pressure, particularly if associated with intravascular volurme deplstion

+  dehydration

« cersbrospinal fluid leak, recent cranial surgery, or trauma.

ASV therapy 1s contraindicatad in patients with chronic, symptormatic heart failure (INYHA 2-4) with reduced
left ventricular gjection fraction {LVEF = 45%) and moderate to severe predorminant central sleep apnea.
Adverse effects

You should report unusual chest pain, severe headache, or increased breathlassness to vour prascribing
physician. An acuts upper raspiratory tract infection rmay requirs termporary discontinuation of treatmeant.

The following side effects may arise during the course of therapy with the device:
» drying of the nose, mouth, or throat

« noseblesd

« bloatng

English



« ear or sinus discomfort
« eyeirritation
* skin rashes.

Software functionality and device data

This ResMed device 1s a smart device and includes software functionalities which allow it to be conmected
to the cloud so that uzers and theair care providers can accass data about therapy remotely, receive regular
upgrades to the device and ruch more. Check out https:/frmyair.resmed.comn/ to learn about ResMed's
patient coaching application, myAir™.

Software License

License Grant. Subjsct to the tenms and conditions below, ResMed grants you, the owner andfor usar of
this devics, a parpatual, non-sxclusive, nan-sublicensabls, psrsonal, imitsd icenss to uss the Reshdad
Seftware solaly in connectiaon with the use of this device. All other rights are reserved by RasMed. You
will be desrmed to have transterred and assignad this licernse to any persan that acguires the owner's or
the user’s rights in this device.

License Rastrictions. Software included on or with this device 1s owned by or Ieensed to Reshead fthe
'ResMed Software'). Neither the ResMed Software nor any intellectual property rights in the ResMed
Software are zold or assigned by ResMed. No person or entity ig licenzed or authorized to {a) reproduce,
digtribute, create derivative waorks, modify, display, perform, decornpile or atternpt to discover the source
code for the ResMed Software, (bl rermove or sttermpt to remove the ResMed Software frorm the ResMed
product, or {o) reverss snginesr or disassemble the ResMed product or the ResMed Software, For
avoidance of doubt, the foregaing restrictions are not intendad to limit any licensae’s rights ta software
code incorporated into or distributed with the Resied Software and licensed under the terms of any open
source, free or comrnunity software license {collectively, "Open Source Softwara').

QOver-the-Air Download of Software Updates. If the device is connectad to the cloud, then the ReshMed
Software on the device will autormatically and periodically download updates and upgrades to the Reshzd
Seftware on the device. Such doverloads rmay be done by various rmeans including, but not lirnited to,
using Blugtooth®wiireless technology, Wiki and/or cellular networks and cormbinations of various wirgless
technolagies and services. Such updates to the ResMed Software might include, without limitation, bug
fixes, error corrections, security patches, and new versions and releases of the ResMed Software that may
includs changes to existing fzatures or functions and/or the addition of new featuras and functions.

Use of Device Data

When vol use this device it gathers and records <data about your use and, if your device connectivity is
enabled, the device sends certain data to ResMed via the cloud to enable ResMed to deliver varnious
benefits to vou and your cara providaris). Additionally, sorne of that data rnay be used by ResMed {1) to
comply with its legal obligations; these legal obligations include collection and analysis of device data for
medical device post market surveillance and vigilance, and compliance with these legal obligations includes
asssssing if ResMed is required to implement actions to improve device safety, usability and performancs,
and {2) to parform health-related research, study andfor evaluation for specific scientific and meadico-
economic purposes. ReshMed will anly use your device data in compliance with applicable laws and
ragulations in yaur country or region {for example the GDFPR {Regulation (EU} 2016/679 of the Furopean
Parliarment and of the Council of 27 April 2016 on the protection of natural persons with regard to the
processing of personal data and on the free movement of such data), the MDR (Regulation (EU) 2017/745
of the European Parliament and of the Council of & April 2017 on Medical Devices)) in the European Union,
and, as applicable, HIPAA {the Health Insurance Portability and Accountability Act of 1996) in the USA)
Depanding on the data protection ar privacy laws of your country of region vour device data may constitute
your personal data. If so, ResMed has the obligation to mform you about your nghts and freedoms for our
use of your personal data, You can find more details related to our use of yaur data, your rights to access,
ractify, erase, rastrict or object at https JAvwvd resmed.camfmyprivacy/.



At a glance
N WARNING

Use only recommended ResMed masks and accassorias or other ventad masks as recommended by
the prescribing doctor with this device. Using these components allows normal breathing and
prevents potential asphyxiation.

The AirCurve 11 systarn includes the following:

-

Davice

HumidAir 11 Standard tub

HurnidAir 11 Cleanable tub

ClirnateLineAir 11 heated tubing or SlimLine™ tubing
Air 11™ Power supply unit: S0W AC adaptor

Travel bag

S0 card {not available in all devices).

Contact your care provider or rafer to the BesMed website {ResMed.com/productsupport) for a range of
spares and coernpatible accessories available for use with the device including:

» Air tubing {ClimateLingAir 11, SlimLine, Standard 2rm and Standard 3m)

o HumidAir 11 Standard tub {Single patisnt re-use - cannot be reprocessad)

o  HumidAir 11 Cleanable tub (Multi patient re-use - can be reprocessed)

* Side cover which allows use without the hurmidifiar tub

e Airl11 Filter - standard

s Air11 Filter - hypeoallergenic

e AirT 1 DCIDC convartar

e SO ocard

«  SD card cover

Notes:

s The AirCurve 11 device is compatible with ResMed masks. For a complete list, see the Mask/Device
cormpatibility list o ResMed camfdownloadsfdevices.

¢ The HumidAir 11 Standard tub and the HumidAir 11 Cleanable tub are the only watar tubs used with
the AirCurve 17 device,

s  The ClimatelineAir 11 is the only heated tubing that is cormnpatible with the AirCurve 11 device.

This device is suitable for use with the Air11 20W AC power supply unit and 90W DC-DC converter

The Air11 85W AC Adaptor can be used with the AirCurve 11 device but thers may bs soms
degradation of the humidifier parformance when mouth or mask leak is present,

To reduce the likelihood of disconnection and to prevent adverse ventilator performance use only
accessoriss compatibls with the ventilator. Compatibility is dstermined by reviswing the instructions for
use of aither the ventilator or the accessories.

English
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Humidifier tubs

HumidAir 11 Standard tub HumidAir 11 Cleanable tub
B
- ‘\\1 - "‘*-‘\ y s
*  single-patient use only «  multi-patient use
» carnot be reprocessed * can be reprocessed
* has a white thumb grip » has a gray thumb grip
s fill with distilled «water only s fill with drinking guality water {potable)



About your device

Description

Purpose

Start Therapy/ Standby button

Press to start/stop therapy.
The LED indicator is graen during standby mode, and white during
tharapy, Tast Driva, and Mask Fit functions,

2 Display toush soreen Mavigates between functions and displays information on the
opserating status of the devics.

3 HurnidAir 11 tub Water tub that provides hested humidification.

4 Device label Contains information relevant to the device.

5 Outlet connectar Comnects the air tubing

6 Power inlet Connheets the pawer cord

7 Air inlet filter cover Contains the air filtar

8 S0 gard cover Rernovable cover that protects the SD card slot.
The LED indicator is hlue when data is written to the SD card.

9 ShirmLing tubirg MNor-heated air tubing

10 ClimatsLlineair 11 tubing Heated air tubing

Notes:

« T the Start therapy/ Standby button hag a flashing white light, a system error hag accurred. Refer to the

Troubleshooting section far mors information
« Usza this device only as directed by your physician or healthcare provider
»  Prior to use the responsible organization needs to ensure the compatibility of the device and all of the

parts and accessores with which the device 1s intended to be used.

English
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Setting up your device
2N WARNING

Do not use any additives in the humidifier tub {eq, scented oils or perfumes). These may reduce
humidification output and/or cause deterioration of the tub materials.

2\ CAUTION

Use only ResMed parts {eq, air inlet filter, power supplies), masks and accessories with the machine.
Non ResMed parts may reduce the effectiveness of the treatment, may result in axcess carbon
dioxide rebreathing and/or damage the machine. For compatibility information, refer to
ResMed.com for more information.

When using the humidifier tub:

»

Always place the device on a level surface, lower than your head, to prevent the mask and air
tubing from filling with water.

Do not overfill the hurnidifier tub as water may enter the device and air tubing.

De not fill the hurnidifier tub with hot water as this could lead to excessive air temperature at the
mask. Ensure the water is cooled to room tampearaturz before filling the humidifier tub.

Do not place the device on its side while the humidifier is attached as water might get into the
device and reduce motor life.

When setting up the AirCurve 11 systam:

»

Do not place the power supply where it can be bumped, stepped on, or where someone is likely
to trip over the power cord.

Do not block the air tubing and/or air inlet of the device while in operation as this could lead to
overheating of the device.

Keep the area around the device dry, ¢clean and clear of anything {eg, clothes or bedding) that
could block the air inlet or covear the power supply unit.

Ensure the system is correctly set up. Incorrect systerm setup may result in incorrect mask
pressure reading.

When using a mask:

»

.

Use only vented masks recommended by ResMed or by the nrescribing doctor with this device.
Fitting the mask without the device blowing air can result in rebreathing of exhaled air.

Make sure that the mask vent holes are kept clear and unblocked to maintain the flow of fresh air
into the mask.



To sst up tha davice:

5.
6.

Place the device on a stable level surface

. Connect the pawer cord into the poveer inlet at the rear of the device. Connect one end of the power

cord inte the AC adaptor and the other end into the power outlet. Ensure the device is set up and
sohnacted ta power to enable settings to be applisd wirglessly to the device if required

. Connect the air tubing firmly to the outlet connector at the rear of the device.
. Open the humidifier tub and fill it with water,

MNote: The humidifier tub must be rernaved from the device before adding water.
o If using the Humidair 11 Standard water tub, use distilled water only
o If using the HumidAir 11 Cleanable water tub, use drinking gquality vrater {potable)

Fill the watar tub up to the maximurm water level mark. The humidifier tub has a rmaxirnurn capacity of
380 mL.

Close the hurnidifier tub and insert it into the side of the device.
Connect the free end of the air tubing firmly onto the assernhblad rnask.

Sea the mask user guide for detailed infarmation.
Recommended masks for use with this device are listed on ResMed com.
Notes:

Do nat insart any USE cablz into the AirCurve 11 davice or attempt to pluy the AC adaptor into a USB
device. This may calse damage to the ArCurve 11 device or USB device.

The electrical connector end of the heated air tubing is only sompatible with the air autlet at the device
end and should not be fitted to the mask.

Do not use electrically conductive or anti-static air tubing.

English
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Pre-use check

Prior to use, the following steps shall ba performed to determing if the device Is operating correctly and
ready for uss. If any problems acour, sea the Troubleshooting section of this guide. Alzo refer to othear
provided user instructions for troubleshocoting infaormation.

With the device powered off:

1.

Check the condition of the device and accessories.

Ingpact the device and all the provided accessories {eg. HumidAir 11 hurnidifier tub, air tubing, mask). If
there areg any visible defacts the component should not be used,

Check the air tubing set up.

Check the integrty of the air tubing, Connect the air tubing firmly to the outlet connactor and other
accessories if in use.

With the device powered on:
When using the hurmidifier tub:

1.

Fill the hurmidifier tub and check the water level does not exceed the maximum viater level mark. Insert
the hurnidifier tub into the device.

From the Horme sereen tap MORE.

e
Tap Run Warmup. The screen should display the gsyrmbiol if the humidifier is in use and the
hurnidity level has been sst.

Check air is flowing through the air tubing. Press the Start Therapy/ Standby button or if SmartStart has
been enabled, breathe into the mask and therapy will start automatically.

When uging the side cover:

1.
2.
3.

Check the side cover 1s inserted carrectly. It should click In place.
Check the display scraen for any 2iror massages.

Check air is flowing through the air tubing. Presse the Start Therapy/ Standby button or if SmartStart has
heen enabled, breaths into the mask and therapy will start automatically



Navigating the touch screen

The AirCurve 11 device operates via & display touch screen, which allows you to access, vievs and change
therapy and device settings. You can also track vour slesp health prograss,

The status bar at the top of the screen may display icons at different times and may includs:

Description

Purpose

Home Scraen

Hurmidifisr fault

o
-2

Humidifier warming

Humidifier ceoling

Davice cooling

Blugtooth connected

Cellular signal strangth

No cellular connection

Airplane mads

HEE

Return to the Home scresn at any tinme.

Detscts fTault in the hurmidifisr. Tharapy will run without
heating.

Water in the humidifier tub is pre-heating.

Water i the hurnidifier tub is cooling.

Sitle cover is conhected and davice is cooling.

Device is supsesstully connected via Blustooth wirsless
technology.

Indicates the strength of cellular connactivity.

Cellular coverage is not available.

Device is in airplane maode,

Initial Setup

Welcome al

Welcome to Air 11. To help us

guide your experience, are you

a clinician or a user?

LN
-.r-'\.-

MY OPTIONS MY SLEEP VIEW

-+ more

From the Welcome screen, tap USER and follow the prompts.

1. From tha Home scraen, yvou can access tha Tollowing manus:
o MY QPTIONS: Vieww and adjust therapy settings {eg, Adjust Ramp tirme)
» MY SLEEP VIEW: Track sleep health {check the number of hours used last night or mask status)
» MORE: Access additional features such as Run Mask Fit or switch to Airplane mogde.

English
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Using the touch screen:

)

THERAPY

fn_l\1\ My Options

COMFQRT

Warmup Ramp Time 20min.

kask Fit Pressure Relief -

CONNECTIVITY )
Climate Control

myAirApp

There are two actions to navigate through the touch screen:
Swipe: Swipe up or down the screen to view menu options.
Tap: Select a paramster setting to updata. For ather parametsrs {ag Prassure Relief, Airplane mods), tap

the parameter to turn it on ar tap to turn it off .

Prescription setlings

If you have receivad the device direct to your hame, prescription settings may not have been applied to
vour device. Ensure a wirgless connection hag been established to enable your care provider ta install the
prescribed settings

Personalizing your ssettings

The device can be set up for your needs by your care provider, but you may want to make adjustments to
make your therapy mors comfortable,

1. Tap MY QPTIONS from the Home cereen.
2. Tap the parametar vou wish to change.
3. Tap the preferred setting,
Tap QK to confirm the change or CANCEL to go back to the previcus screen.

Additional features
There are some other features on your device which you can personalize.
Note: Not all functions are available in all regions. Functions vary based on therapy rmaode.

Menu Funetion Deseription
MY Rarnp Time Pariod during which the pressure increases from a law start pressure to the
QOPTIONS prescribed treatment prassure.
Ramp Timsa can be sst to Off or & to 45 minutas {in b-minuta incrameants).
Pressure When EPR {Expiratory Pressure Relief) is enabled, you may find it easier to
Reliaf* braaths out. This satting can helo yvou get used to tharapy.
Mask Allovies you to select the type of mask used with the device
Tube Alloves you to select the tvpe of tubing used with the device.

SrnartStart™®*  When SmartStart 1s enabled, therapy starts autormatically when you breathse
into your rmask.

SmartStop* When SmartStop s enabled, therapy stops automatically after a few
seconds wher you rernove yvour mask.



Menu Function Description

MORE Rur Warmup  This function will heat the veater in the hurnidifier tub.
Mask Fit This function haelps vou asssss and idsnufy possible air leaks araund your
mask.

v
. Indicates good mask seal. Leak is less than 24L/min.

m Adjust the mask. Lsak 1s mors than 24L/min.
Device When enabled, Device Diagnostics will analyze the functionality of the
Diagnostic device. See RasMed.com for further details.
Device Diagnostic can be sat to run Daily, Weeakly, svery 2 waseks, ar it can
be switched off.

*Features enabled by an appropriate care prafessional.

Connecting your AirCurve 11 device and smart device

myAir is a smartphone app that guidas you through the setup process. This includes device setup videos,
rnask fitting videos, trying therapy using the Test Drive feature, and tracking your sleep health progress.
The app is not required to operate the AirCurve 11 device,

Befars pairing the AirCurve 11 davice to a smartphone, ensure the app's latest varsion is installed on the
smartphore. If nat, download the app from the App Stare™ or on Google Play™. Pair the AirCurve 11 device
to your phoneg. To set up the app, go to the MORE menu,

1. Ensure your AirCurve 11 device is set up correctly and plugged into a povser source.
2. Launch the myAir app. Tap Continue.

3. Fellow the prompts on the myAir app to cemplete the Blustooth conneaction.
ArCurve 17 1s now connectad to the app. The Blustooth connection symbol appears on the status bar
ta confirrn the connaction batween the AirCurve 11 device and the srmartphone.

4. Tap Save.

English
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Starting/Stopping therapy
£\ WARNING

The machine is not intended to be operated by persons {including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilitiss without adequats suparvision by a person rasponsible for tha
patient’s safety.

To start therapy:

1. Fit vour mask

2. Praszs the Start Therapy/ Standby button or breathe normally if SmartStart is enabled

14.2 142 |- 142

RAMP 25MIN | TUBE TEMP pril TIRANGE 05-2.0 | m
HUMIDITY AUTO LE 121
MODE YAUTO | MIN EPAP LEAK 2| RR 12 SFONT CYC 80%
MAX IPAP 140 | PS MV T2 I NT [1+]d]
h's e
Therapy will begin and the treatment screen is displayed. A dynamic pulse wave will appear during
therapy.

To review your sleep progress, click on to view mare details

Notes:

*  The scresn will fads and then go black autormatically after a shart period of time. Tap the screen to turn
It back on.

« If power is interrupted during therapy, the device will automatically restart therapy when power is
restored.

s The device has a light sensor that adjusts the soreen brightness based on the light in the roam.
To stop therapy:

1. Remove your rnagk,

2. Prass the Start Therapy/ Standby button or wait until the device stops if SmartStop is enablad,
My Sleep View

Last night's sleap data can be found under MY SLEEP VIEW.

USAGE: displays HOURS USED LAST NIGHT

EVENTS: displays the number of apnaa and hypophea svents pet
hour of sleep.

MASK: displays information on the mask seal. A yellow mark on this

icon indicates there is information to view on the mask seal. Tap
MASK to ses more,

@ My Sleep View W

™
& ~ @
4:30

HOURS USED LAST MIGHT
b

More detailed data can be found in ryAir it available). If enabled by your care professional, additional data
rmay be found by tapping on .



About the heated tubing

The ClimateLineAir 11 is a heated breathing tube that delivers air to a compatible mask. When used with
the device hurmidifier tub, ClirmatelimeAir 17 heated air tubing allows vou to use the Chimate Control
feature.

Note: Not all typas of air tubing are available in all regions,

Climate Control

Climate Control is designed to make therapy more comfortable by enabling constant temperature and
maintaining hurmidity

This featurs:

e dslivers comfortabls hurmidity level and tempsraturs dunng theragoy

« maintams the sst tempsarature and ralative hurmidity during slespo to prevent dryness in ths nose and
motth

s pan be set to gither Auto or Manual
« iz only available when both the ClirmatelingAir 17 and HurmidAdr 11 tub are attached.

Climate Control - Auto setting

Auto is the recornrmended and default setting. It is designed to make therapy as easy as possible so there
ic no need to change the temperature or hurmidity settings.

«  Sets the tube termperature to Auto (BO°F/27°C). If the air in the rnask is toa warrn or too cold, vou can
adjust the tube termperature ta anywhere from 60 to 86°F {16 to 30°C) or turn it off completaly

e Adjusts the humidifier cutput to maintain a constant, cormfortable humidity level of 85% relative
hurricity

«  Protects against ramout {watsr draplsts in the heatad an tubing and mask).

Climate Control - Manual setting

Manual is dasighed to offar more flaxibility and control over settings and offers the follawing:

«  Tsmpsraturs and hurmidity can be adjusted to find ths most comfortabls sstting

«  Terperature and humidity level can be set independently

» Raihout pratection is not guarantesd. If rainout does ocour, first try increasing the tube temperature
o |f the air temperaturs begomes too wanm and rainout continuss, try decreasing the humidity.

Note: If Climate Control is set to Manual, the Auto Tube Temperature setting is not available.

Humidity Level

The hurmidifier moistens the air and is designed to make therapy more comfartable

« |f you are getting a dry nese or rmouth, turn up the humidity

o If you are getting any muoisture in your mask, turn down the humidity.

«  You can sst the Humidity Level to Off or betwsen 1 and 8, whers 1 is the lowsst hurmidity sstting, and
8 1s tha highsst hurmidity settng.

To update the sstting for Tube Temperature, Climate Control, or Humidity Level, tap MY OPTIONS

from the Home screen, go dewn the list of options, and select the setting.

Note: Tube Temp Auto setting is only relavant whan using the Climate Control Auto satting. If Climate
Control is set to Manual, Auto set temperature Is net a valid selection,

English 13



Tube Tempergture Climate Control Hurnidity Level

/Ll.\lj'* Tube Temp °C f,.lj‘ Climate Control /LF\I:T Humidity Level

Off  Auto 16 Auto
19 20 21 22 ELIE]
25 26 27 28

CANCEL CANCEL
1. Tap Tube Temp. 1. Tap Climate Control, 1. Tap Humidity Level.
2. Tap the preferred setting 2. Tap Manual. 2. Tap the preferred setting.
3. Tap OK to save the changs. 3. Tap OK to save the change. 3. Tap OK to save the changs.

Note: The ternperature and humidity sattings are not measured values.

Therapy data

The AirCurve 11 device records your therapy data for viewing and adjusting by your care provider if
requirad. The data is transferred to vour cars provider in the following masthods:

Wireless

The device 1s equippsd with cellular carmmunication that allows your slesp therapy data 1o bs wirslassly
fransmitted to your care provider. It also allows for prescribed settings to be applied ar updated.

Transfer of <ata will oceur after therapy has stopped. Leave your device connactad to the power outlet at
all times and maks sure it is not in Airplans Mode. Data will only be transfarrad if a2 wirsless connaction is
available.

Within the wirsless network, the availability and quality of the network may be affscted by tenain,
buildings, and the weather. Wireless communication depends on netwark availability. Coverage is not
avallable evarywhears and varies by servine.

Notes:

o Cellular feature may not work/ therapy dats might not be transmitted if you use it outside of the country
ar region of purchass.

»  Devices with cellular carmmunication might not be available in all regions.

SD card

Your sleep therapy data may be transferred to vour care provider via SD Card {if provided). Your care
pravider may ask you to sened the 8D card by mail or to bring it in. Qnly remove the SD card when
Instructad by your cars providsr,

To use the SO card to recard your sleep dats, remove the S0 card cover.

De not remove the SD card from the device when the SD light is flaghing, bacause data is being written to
the card.

Note: The SD card should not be used far any other purpose as it may corrupt therapy data stered on the
card.



To remove the SD card cover and insert SD card:

Push the S0 card cover.

Rermnave the SD card cover and keep the SD card cover in a safe place.
Insert the 5D carl.

Push in the SD card until it clicks in place.

BowoN =

To remove the SD card:

1. Push in the S0 card to release 1t

2. Place the SD card in the protactive folder and follow vour care provider’s instructions.

For mare infarmation an the SD card, refer to the SD card protective folder provided with vour device.
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Cleaning and caring for the device
A\ WARNING

.

Beware of electrogution:

« Do not immerse the device, AC Adaptor or power cord in water.

« Do not connect to power while the device is wet. Make sure that all parts are dry before
plugging it in.

e If liguids are spilled into or onto the device, unplug the device and let the parts dry.

Always unplug the device before cleaning and ensure that all parts are dry before plugging it

back in.

Do not perform any maintenance tasks {gyg, ¢leaning, changing the air filter) while the device is in

operation.

Clean the device and its components according to the schedules shown in this guide, to maintain

the quality of the device and to prevent the growth of germs that can adversely affect your

health.

Regularly inspect power cords, cables, and power supply for damage or signhs of wear.
Discontinue use and replace if damaged.

Do not open or modify the device. There are no user serviceable parts inside. Repairs and
servicing should only be performed by an authorized ResMed service agent.

2\ CAUTION

.

Do not use bleach, chloring, or aromatic-based solutions, moisturizing or antibacterial soaps or
scented oils to clean the deviee, the humidifier tub or air tubing. These solutions may cause
damage or affect the humidifier performance and reduce the life of the products. Exposure to
smoke, including cigarette, cigar or pipe smoke, as well as ozone or other gases, may damage
the device. Damage caused by any of the foregoing, will not be covered by ResMed's limited
warranty.

Leave the humidifier tub to cool for at least ten minutas after turning off the humidifier or until
the cool down mode is complete before handling the humidifier tub.

Only clean, maintain and/or reprocess the device and components according to the instructions
shown in this guide.

The following sections will help vou with:

.

»

Disassembling
Cleaning
Chacking
Reassambling.



Disassembling

1. Hold the hurmidifier tub at the top and bottom, press it gently and pull it away from the devics,
MNota: taks care whan handling the hurmidifisr tub as the humidifisr Tk may be hot. Allow 10 minutes
far the heater plate and any excess water to cool.

. Open the humidifier tub and discard any remaining water.

Pinch the cuff of the air tubing, and gently pull it away from the device.

Hald both the cuff of the air tubing and the swivel of the mask, then gantly pull apart.

Locate the outlet connector on the inside of the device and release it by pressing the clip firmly.
Remove the autlet connector by pulling it out through the autlet connector socket at the rear of the
device.

Cleaning

The following instructions are for horme cleaning. Instructions far reprocessing devices intended tor multi-
patient re-use can be found in the clinical guids

You should clean the device, humidifier tub, air tubing, and outlet cormector as described. For cleaning
your mask, refer to the mask user guide for detailed instructions.

oo R r™N

Daily:
1. Ermpty the humidifier tub and wipe it thoroughly with a clean dispasable cloth. Allow it to dry out of
direct sunlight,
2. Refill the humidifier tub.
o If using the Hurnig&ir 11 Standard water tub, use distilled water only
s If using the HurnidAir 11 Cleanable water tub, use drinking guality vater {potable).
Weekly:
1. Wash the components as dascribed:
o Al tubing - in warrn water using a mild dishwashing liguid.
o Humidifier tub - in wartn water using a mild dishwashing liguid OR in & solution with a ratio of 1 part
vinegar and 3 parts water at room tsmperaturs.
o Qutlet connector - in warm water using a mild dishwashing liquid OR in a solution with a ratio of 1
part vinegar and 9 parts vater at room temperature.
o Components should not be washed in tempearatures higher than 131°F {55°C).
2. Rinss sach componsnt thoraughly nowatar.
3. Allow to dry out of direct sunlight or heat
4. Wipe the exterior of the device viith a dry cloth.
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Notes:

+ The hurnidifier tub and outlet connector may be washed in a dishwasher.
« Do not wash the air tubing in a dishwashear or washing machinz.

+ The air filter is hot washabls or reusable.

Checking
N WARNING

+ Discontinue use and contact your care provider or ResMed Service Center if any of the following
oceur:

» device does not perform as usual
» device is making unusual sounds
« device is damaged

« Ifusing a bacterial/viral filter, regularly check it for signs of moisture or other contaminants,
particularly during nebulization or humidification. Failure to do so could result in increased
breathing resistance or affect the delivery of the therapeutic pressure.

A\ cAUTION
If any visible deterioration of a system component is apparent {cracking, discoloration, tears ete.),
the component should be discarded and replaced.
Regularly check tha hurmidifier tub, arr tubing, and air filter for any damags.
1. Check the hurnidifier tub:
e Replace it 1f it 1s lzaking or has bacome cracked, cloudy, or pitted.
« Peplace 1111 tha seal 1s cracked or tarm,
» Rermove any white powder deposits uging a solution of 1 part household vinegar to 9 parts water.
Rinse with clean water
2. Check the air tubing and replace it if there are any holeg, tears, or cracks.
Check the air filter and replace it every six months. Replace it more oftan if there are any holes or
blockages by dirt or dust.

Replacing the air filter
L1 I <L - e 7

g%

1. Open the ar filter cover and remove the old air filter,

2. Place a new air filtar onto the air filter cover and then close the cover. Make sures the air filter and air
filter cover are fitted at all timas to prevent water and dust from sntsring the devica.

Note: The air filter is not washable or reusable.

Reassembling

Whean the components are dry, you can reassemble the parts.

To reassemble the AirCurve 11 system:

1. Hold the autlet connectar with the seal pointing to the left and the clip painting forward.

2. Make sure the outlet cannestor is correctly aligned and insert the outlet sonnector into the socket.
3. Check the gutlet connectar is inserted correctly.
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4. Connest the sir tubing firmby to the air outlet located on the rear of the devics.
5. Open the humidifier tub and fill it with water up to the maximum water level mark,
o If using the Hurnigair 11 Standard water tub, use istilled water only
o If using the HumidAir 11 Clesnable water tub, use drinking guality water {potable)
6. Cloge the humidifier tub and insert it into the cide of the device.
7. Cormect the free end of the air tubing firmly onto the assemblad mask.

For further assistance, refer to Setting up vour device,

Traveling

You can teke your device with you wherever vou go Just keep the following in mind:

e  Uza the travel bag provided to prevent darnage to the device.

e Ermpty the hurmichfier tub and pack 1t separataly In the travel bag.

« Make surs vou have the appropriate powsr cord Tor the region yvou are traveling to. For information on
purchasing, contact vour care provider,

Traveling by plane
/N WARNING

+ Do not use the device with water in the humidifier tub while in transit {eg, on a plane or vehicle)
dua to the risk of:

«  water spilling into the device

s theinhalation of water during turbulence.
+  Make sure that the humidifier tub is empty before transporting the device.
Yaur AirCurve 11 device may be taken on board ag carry-on luggage. Medical devices do not count toward
vaur carry-on luggage limit
You gan use your AirCurve 17 device on a plane ag it rneets the Fedearal Aviation Administration {FAA)
reguirements. Air travel compliance letters can be downloaded and printed from wwew.resmed.com.
When using the device on a plane:

s Make sure the humidifier tub is empty and insertad into your device. The device will not work withaut
the hurnidifiar tub or side caver insartaed.

« Make surs ths device 1s switched 1o airplans mode whan raquirsd by airline staff,
To turn on Airplane mode:

1. From tha Home scresn, tap MORE.

2 Swipes through the menu to locste Alrnlane Mode

3. Tap Airplane Mode to switch it an,
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Troubleshooting

If you have any problems, have a look at the following troubleshooting topics. If yau are not able to fix the
problem, contact your care provider or ResMed. Da not try to open the device,

General Issueas

Prohlem/possihle cause

Soalution

Air is leaking from around my mask

Mask may be fitted incarrectly.

| am getting a dry or blocked nose

Humidity level rmay be sat too low.

Make surs your mask is fitted carrectly. Sea your mask user guide for
fitting instructions, run tha mask fit function or rafer o the Mask hit
video in the myAir app.

Increase the Humidity Level.

I am yetting droplets of water an my nose, in the mask and air tubing

Humidity level rmay be sat too high.
Tube temperaturs may be too low,
My mouth is very dry and uncomfortable

Air may be ascaping through your mouth.

There istoo much air flowing through my mask
Ramp may be tumed off

There is not enough air flowing into my mask
Ramp may be in prograss

Ramp start pressure may he too low

My screen is black

Pawer may not ba connectad.

Decrease the Humidity Level.

Ingrease the Tube Temperaturs.

You may nzed a chin strap to kesp your rmouth closed or a full face
mask.

Try the Ramp Time option. This is found under MY OPTIONS menu

Wait for the air prassure to build up to turm Ramp Time off

Increase the Ramp start prassurs

Connact the AC adaptor and make sura the plug is fully insertad.

| have stopped therapy but the device is still blowing air

Deviea is cooling down

My humidifier tub/side cover is lzaking
Humiditier tub may nat be assembled correctly.

Side caver may nat ba insartad corractly.

Humiditier tub/side cover may be damaged ar cracked.

I am not getting enough airfoxygen flow is disrupted

Tuhing or humiditier tub may he blockad

2

Davica blows a small amount of air in ordar to avoid candansatian in
the air tuhing. It will stap automatically aftar 30 minutes.

Check for damage and reassemble the humiditier tub correctly.

Chack the side cover to ansurs it has basn insertad carractly. It shauld
elick in place,

Contact your carz provider for a replacement.

Chack air twhing for any blockagas. Remave and reassemble the
humidifier tub carreatly.



Problem/possible cause Soalution

Iy therapy data has not besn sent to my care provider/prescription settings have not been applied to my device

Wirsless coverage may he poor/The no wirsless Make sure that the device is plaged where there 1s soverage (e, on
yaur badside table, nat in a drawer ar on the flaar).

ronnection icon is displayad on the top right of tha

SCIZEN.
The wiraless signal strangth icon n indicates good coverage
when all bars are displayed, and poar coveragz whan fawer bars are
displayeat].

Devica may be in Airplane Mode. Turn off Airplane Mode.

Data transfer is not enabled for your device. Talk to your care provider about your settings.

SmartStartis enabled, but the device does not automatically start when | breathe into the mask

Breath is not deep enaugh to trigger SmartStart Ta start therapy, take a desp breath in and out through the mask,
hefare breathing narmally.

Press the Start Tharapy/ Standby button lacated on top of the device.

There 15 excessive leak Ad|ust the mask and headgear

Alr tubing may not e connected properly. Connect firmly at both ends.

SmartStop is enabled, but does not automatically stop whan | remova the mask.
Incampatihle mask baing usad Only use equinmant recommzne2d by BesMad,
Contact ResMad or see ResMed com far more information.

If vau are using a conduit mask, SmartStap may not wark

Device Messages

Problem/possible cause Solution

High leak detected. Check your humidifier or side cover.
Humidifier kb or side cover may not be inserted properly  Make sure the humidifier tub or side cover Is correctly inserted

High leak detected. Gonnect your tubing.

Alr tubing may nat ke connactzd praperly. Make sure the air tubing is firmly cannerted at bath ends.

Mask may bz fittad incorrzctly. Make sure the mask is fitted correctly. See the mask user guide for
fitting instructions or use the Mask Fit function to check the mask fit
and szal

Tubing blocked. Check your tubing.

Air tubing may be blocked Check the air tubing and ramove any blockages. Press the Start
thetapy/standby buttan to restait the device

Read only card, remove, unlock and rz-insert 8D card

8D card switch may be in the lack {read-only) pasition Move the switch on the 3D card from the losk position B 1o the
unlosk position f and then re-insert it.
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Problem/possible cause Salution

Systam fault, refer to user guids, Error 4

Device may have baen laft in a hot enviranment Allow ta ool befars re-uge. Disconnect the AC adaptor and then

recannast 1110 restart the device.

Alr Tilter may ba blocked Chack the air filter and raplase it if there are any blockages.

Disconnect the AC adaptor and then reconnect it to rastart the davice,

There may be water in the ait tubing Ermnty the water from the air tubing. Disconneet the AC adaptar ane

then reconnect It 1o start the device.

System fault, refer to user guide, Error X

An error has ocourrad on the devics. Ramove pawer and restart device. If arror persists, contast an

appropriate care profassional Do not open the device.

General warnings
N WARNING

Any change or maodification to the product is not expressly approved by ResMed and could void
the user's authority to operate the device.

Supplemental oxygen must not be used while smoking or in the presence of an open flame,
When using the device with an oxygen supply, cheack the following:

« Starting therapy — ensure the device is on and blowing air before the oxygen supply is turned
on.

¢ Stopping therapy — ensure the oxygen supply is turned off first, then the device.
This will ensure oxygen does not accumulate within the device and create a risk of fire

The device has not been tested or certified for use in the vicinity of X-ray, CT or MRl eguipment.
Do not bring the device within 13 ft {4 m) of X-ray or CT eguipment. Never bring the device into
an MR {Magnetic Resonance) environment.

The device should not be used adjacent to or stacked with other aquipment. If adjacent or
stacked use is necessary, the device should be observed to verify normal aperation in the
configuration in which it will be used.

The use of accessories other than those specified for the device is not recommended. These may
increase radio freqjuency energy ot be influenced by the interference and result in improper
aperation.

Partable RF communications equipment {including peripherals such as antenna cables and
external antennas) should be used no closer than 3.9" {10 em) to any part of the device.
Otherwise, degradation of the performance of this equipment could result.

Do not add any attachments or accessorias to the device that are not intended for uss in
combination with the device, as stated in the instructions for use of the device or accessory, as
the davice might not function correctly leading to tha risk of degradation or loss of vantilatory
suppaort,

Do not use the device outside its approved operating conditions. Using the device above an
altitude of 3010m (9800ft) and/or outside the termperature range of 41°F-95°F (5°C-357C), may
reduce the effectiveness of treatment and/or damage the device

Note: For any serious incidents that ocour in relation to this device, these should be reportad to ResMed
and the competent authoarity in your country.



Technical specifications

Intanded delivered volume range {for ASY modzs)
200-2500 mL

Maximum single fault staady state pressure

Device will shut down in the presence of a single fault if the steady state pressure axcesds:

40 ¢m H:D {40 hPa) for more than 1 second.

Prassure maasurament tolarance
£ 0.5 em H:0 0.5 hPaj 24% of measurad reading

Flow mzasuremant tolerance
£ 6 L/min or 10% of reading, whichever is greater, at to 150 LAmin positive flow

Qnerating pressure range
CPAP 4-20 cm H:0 {4-20 hPaj dmeasurad at the mask}

CPAP with EPR 4-20 eim H>Q {4-20 hPa) CPAP,
With EPR settings:

EFR off, Level 1 = 1.0 om H;O {1 hPa), Laval 2 = 2.0 am HD {2 hPa),

Level 3 = 3.0 cm H:Q {3 hPa)

EPR reduces the pressure during expiration by the amount dependent on the level

sst above, but the pressurs delivered will not drop below 4.0 cm HzQ {4 hPa).

5 IPAP- 4-25 o H-0 {4-25 hPa), EPAP: 3-25 om H-0 {3-25 hPa|, Maximum prassure = 25 em Hz0 {25 hPa)
VAuto IPAP: 4-25 cm H:0 {4-25 hPaj, EPAP: 4-25 cm H:0 {4-25 hPa), Prassure suppart: 0-10 cm Hz0 {0-10 hPa),

Maximum prassure = 25 om H20 (25 hPa)

ASY and ASVAuto EPAP: 4-15 cm H:Q {4-15 hPaj, Min PS: 0-6 cm H:Q{0-6 hPa), Max PS: 5-20 cm Hx0 {5-20 hPa),

Maximur prassure = 25 om H20 125 hPa)

Flow {maximum} at sat pressures
The following are measured according to 150 30601-2-70:2015 and 130 80501-2-70:2020
With Humid Air 11 humidifier tub

Pressure AirCurve 11 and Standard AirCurve 11 and SlimLing
air tubing

cm H:0 {hPa) L/min L/min

4 181 17

8 185 174

12 187 177

16 159 172

20 187 166

25 1684 156

With Side caver

Prassurs AirCurve 11 and Standard AirCurve 11 and SlimLina
air tubing

em H:0 {hPa) Lfmin L/min

4 208 184

8 200 189

12 192 182

18 184 176

20 176 170

25 186 159

AirCurve 11 and

ClimatsLineAir 11

L/min
161
169
175
170
165
156

AirCurve 11 and

ClimateLineAir 11

L/min
193
188
181
178
167
158

Note: Reter ta the relevant measurement uncertainty fram the Measurement systam uncertainties table.
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Sound

Declared dual-number naise emission values in accordance with 150 4871:1946
Deviee with standard air tubing and side cover as measured according to 1S0 80601-2-70:2020 and 150 80801-2-79:2018

Saund prassure lavel
Sound power leval

26 dBA vath uncertainty of 2 dBA
34 dBA with uncertainty of 2 BA

Device with standard air tubing and HumidAir 11 humiditier tub {HumidAir 11 humiditier tub halt-filled) as measured accarding ta
150 90601-2-70:2020, 150 BOE01-2-74.2021 and 150 80601-2-79:2018

Saund prassure lavel
Saund power laval

Physical Dimansions
Dimznsions {H x ¥ % D) with HumidAir 11 humidifier tub:

Dirmansions {H x W D) with side cover:
Air autlet:

Waight - device and HumidAlr 11 humidifier tub:
Weight - devige with side cover:

Hausing construction:

Hat plate - Material:

Water capacity.

Time betwesn each refill of the humielifizr tub:
Humiditier tub - Material:

9OW powsr supply unit
Input range

DC autput:

Typical power consumptian:
Peak power consumption
Class of equipment

Environmental conditions
Operating temperatura

Operating humidity

Operating altitude

Starage pressurz/Storage altitude
Storage and transport temparature
Storage and transport humidity

Alr Filter
Standad:

Hypoallergenic:
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27 dBA with uncertainty of 2 ¢BA
3% dBA wath ungertainty of 2 4BA

332" %1021 £ 545
{94.5 mm x 259.4 mm x 138.5 mm)

372" %9.32" 545"
194.5 mrn x 236.8 mm X 138.5 rm)

Tha 22 mm conical outlet connector complies with EN 150 5355-
1:2015

43 0z{1229g)

44 9z 11236 g}

Flams retardant enginsaring thermoplastic

Stainless stezl

380 mL

> 8 hours £0.5 hours {testad at 23 £2°C /734 + 3.6 °F)
Injeetion molded plastic, stainless stesl and silicone seal

100-240V,50-60 Hz, 1.0-1.5 A
115V, 400Hz, 1.5 A for aircraft uss
MY T T 375A

65.3 W {725 VA)

1034 W{109.9 VA

Class Il

+417F ta +95°F $4+5°C 1o +357°C)

Note: The airflow for breathing produced by this tharapy deviee can
he highar than tha room temperatura. Under axtrame ambiznt
temparaturs conditions {104°F/40°C) the device rzmains safe

10 to 95% relative humidity, non-condensing

Sea level to 9,870 {3,010 m); air prassure range 1060 hPa to 700 hPa
1060 1o 700 hPa

-13°F 10 +158°F {-75°C 10 +70°C)

5 ta 95% relative humidity, non-candensing

Material: Polyestar non woven fibar

Average arrestance. >75%, whan tested to EN779.

Material: Blended synthatic fibers in a palyprapylene carrier
Efficiancy: »80% {average) whan tasted ta EN13274-7,

Note: The use of a ResMed approved hypoallargenic filtzr will result
in a srnall reduction in the accuracy of the delivered prassure at high
leaks.



Flegtromagnetic compatibility

The AirCurve 11 complies with all applicable electramagnatic cornpatibility requirements {EMC) according to IEC 60601-1-2:2020,
far residantial, cammercial and light industry environments,

Fortable and mobile RF communications equipmeant should be used no closer to any part of the machine, including cables, than the
recommended 3.94" {10 cm) separation distance.

The AirCurve 11 has haen dasignad to mest EMC standards. However, shauld you suspact that the device parformance jey.
pressure o flow) is affected by other aquipment, move the davice away from the possible cause of interfarence.

Infarmation regarding the elactromagnatic emissions and immunity of this ResMead device can be found in
ResMed.com/downloads/devices.

IEC 60601-1 {Edition 3.1} ¢lassification
Class Il {dauklz insulatian], Typz BF, Ingress protaction IP22.

Supplemantal oxygen maximum flow
15 L/min

Aircraft usa

ResMed gonfirms that the machine mests the Faderal Aviation Administration {FAA] requirements IRTGA/DD-160, section 21,
sategary M; RTCA-DO-160), section 20, categary T) for all phases of air travel.

Design life

Device, power supply unit; 5 years
Cleanable humidifier tub: 25 years
Standard humigdifizr wh, Air whing: £ rnonths
General

The patiznt is an intended operatar,

Phaumatic flow path

Flows sensar
Blawer
Pressure sensar
IMask

Air tubing
Humilifier

Device
Inlet filtzr

0o~ T W

Displayed values

Value Range Display rasolution

Pressure at mask’:

Masl prassure Minimum EPAP to maximum prassure .1 ¢mH:040.1 hPa)
iSee section above Operating pressure rangz)

Flaw derived values

Leak 1-120 L/min 0.1 Limin
Tidal valume 0-4000 L 1mlL
Raspiratory rate 71-90 BPM 1 BPM
Minute ventilation 1-30 L/min 11 L/min
Ti 1-10 sec 0.1 sec
I:E ratia 1:10-4:1 i1
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Value Accuracy
Pressure at mask”:

Mask prassure +0.5 om H:010.5 hPa) + 4% of set valua

Flow and flow derived valuas':

Flovy +6 L/min ar 10% of reading, whichever is graater, at 1o 150 Limin pasitive flow
Leak +6 L/min, at 0 to 60 L/min’

Tidal volume +30 mL or 20% of raading, whichaver is greatar’

Respiratary rate +1.0 BPM?

Minutz ventilation +20%*

" Rasults are expressed as STRD {Standard Temperatura and Pressure, Ory). Use the fallowing table to convert the STPD flow satting to BTPS
iBadly Termparature and Prassura, Saturated) flovs.
2 Aceuracy may be raduced by the presence of leaks, supplemental aogen, tidal valumes <100 ml or minute ventilation <3 Ljmin

STPD to BTPS conversion

Altitude {m) Ambhient pressure {hPa) STPD to BTPS conversion factor
0 1013.25 1.12
500 958,53 1.19
1000 024 1.27
1500 850 80 135
2000 A01.80 1.45
2500 75473 1.54
3000 7101 1.65

Prassure accuracy as tested according to 180 80601-2-79:2018
+1{01.5 crn H;0 {hPaj + 4% of the set prassure) o H»0 {hPa)

Prassure accuracy - GPAP mods

Maximum static pressure variation at 10 ¢em H:0 {10 hPa) accarding to 1S0 80601-2-70:2015 and 150 80601-2-70:2020
Device with HumidAir 11 humiditiar tub / side cover and air tubing: +0.5 om H:0 {05 hPa)

Maximum dynamic pressurs variation according to 150 80601-2-70:2015

Device with HumidAir 11 humidifier tub / side cover and air tubing:

Braath rate 10 BPM 15 BPM 70 BPM
Dynarnic pressure variation jcm H»0 [hPal) 05 05 08
IMaximum dynamic pressura variation according to 150 80601-2-70:2020

Device with HumidAir 11 humiditier tub / side sover and air tubing

Maximum arror fram set pressurs {om H.Q [hPa]): +1

MNote: Refer to the relevant measursmeant uncertainty from the Maasurament systam uncartaintiss tabls.

Prassure accuracy - Bi-lavel modes

Maximum dynamic pressurs variation according to 1SQ 80601-2-70:2015 and 150 80601-2-70:2020
Device with HurmidAir 11 humidifier whb / side cover and air tbing:

Inspiration/Expiration mean error + standard daviation {cr H20 [hPal): 1201

Mate: Refar to the relevant measuramant uncertainty from the Measurameant systam uncertaintiss tabla.
% of Inspiratary Phase far calculation: - 60

% of Expiratory Phase for calculation: > 66

Note: For each inspiratory and expiratory breath phase, the data time slat starts immediatzly after the initial transient
overshoot/undarshoat period and ands at the point when flow diminishas to an absolute value equivalant to 1ts starting paint,
towards the and of the braath phase.
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Measurgment system uncertainties

In accardance with IS0 80601-2-70:2020 and 150 80601-2-79:2018 the measurament uncertainty of the manufacturar's test

equipment is:
For measures of flow:
For measuras of volume:

For measuras of static/dynamic prassura:

For maasures of time:

+3.9L/min

+ Gl or 5% {whichevar is graater)
+ 015 em H:0 4+ 0.15 hPa)

+6ms

In aceordance with 150 80601-2-74:2021 the measurament uncertainty of the manufacturar's test equipmeant 15

For measures of humidification output; +{(.5my/L BTPS

Blugtooth

Tachnolagy used: Blustoath Low Energy {BLE)
Connection types: GATT

Fraquancy: 2400 to 2483.5 MHz

Max RF power output: +4 dBm

Operation range: 10m iClass 2)

Cellular technology and regulatory compliance
Refer to the Cellular information guide in ResMed com/davinloads/devices.

The device should bz installzd and apzrated with minimum distance 15 mm $0.53") betwaen the equipment and the user's body.
Humidifier

Maximum heater plate temperature:
Temperature cut-out theater:
Maximum gas temperature {at mask)":

154°F {65°C)

165°F (74°C)

< 106°F {41°C}

! The air flow for breathing produced by this therapy device can be higher than the temperature of the room. Under extrame
ambient tamperature conditions {104°F/40°C) the device remains safe.

Humidifier performance
SlimLing/Standard tubing
Nominal RH autput % at 72°F {22°C) ambient

Mask Pressure Nominal system output mg/L AH', BTPS?

em H:0 {hPa) temperature
Setting 4 Setting 3 Setting 4 Setting 8°
{default setting) {maximum sstting) {default setting) {maximum sstting)
3 8% 100% =6 =12
4 8% 100% =6 =12
10 80% 100% =6 =12
20 8% 100% 26 212
75 8% 100% =6 =12

Climate Contral Auto - ClimateLingAir 11

Nominal RH output % at 72°F {22°C) ambient
temperature

Mask Pressure Nominal system output mg/L AH', BTPS?

¢in H:0 {hPa)

3 85% =

4 85% =12
10 9% =12
20 85%

5 85% =12

AH - Absalute Humidity in mg/L
ZBTPS - Body Temperature Pressure Saturated
® Humidifier pertormance meets IS0 80601-2-74:2021 parformance > 10 mg/L BTPS tested at 59°F to 95°F {15°C to 35°C)

English
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Air tubing

ClimateLineAir 11 SlimLing / Standard 2m / Standard 3m
ClimateLingAir 11 temparature range 60 to B6°F {16 to 30°C)
ClimateLingAir 11 temparatura cut out <106°F {=41°C) -
Maximum recommended pressure 30 6m H: {30 hPa) 30 6m H:0 {30 hPa)
Maxirnum working temperaturs, when usad - <106"F {=41°C)
with a humidifier
Material Flaxible plastic and alactrical Flexible plastin
components
Inner diametear 06" {15 mm) SlimLine: 0.6" {15 mm)

Standard 2m: 0.74" 118 mm)
Standard 3m: 074" 119 mm)
Length 68" 12.0m) SlimlLine: 6'{1.8 m)
Standard 2m 68" (2.0 m)
Standard 3m: 910" {3.0m)

Note: The manufacturer reserves the right to change thesz spesifications without naticz.

Air tubing resistance to flow and compliance information
Refer to the Air tubing campliance guids in ResMed.cam.

Symbols

DI Followe instructions before use. & Indicates a warning or caution. JY Temperature limitation

Hurmidity lirnitaticn. @ Opearating altituds. Atrnosphearc pressure imitation, d Manufacturer,

— — — Direet current. E Class Il equipment, P22 & tected against finger sized objects and against
dripping water when tilted up to 15 degrees fram specified orientation. 3 Nan-ionizing radiation @ MR
unsafe {do not use in the vicinity of an MRI devicel. @ RTCA/DC-160 Section 21, Category M Compliant

& FAA Compliant. Type BF applied part. ﬂ Date of Manufacture Medical device.

IECatalog number. | BN Davice number. | SN Serial number. 12T Ratch code.

. , Iy .
m European Authorized Representative 9 Bluetooth O Start therapy/Standby.

Rx Dﬂh." Prescription anly {in the US, Federal law restricts these devices to sale by or on the order of 2
Distilled
physiciany, Water Only Use distillad water anly. NAX Maxirrurm water level. @Q Open tub to

fill.

f=a

See symbals glossary at ResMed com/svmbals.

mmm Ervirenimental information

This device should be disposed of separately, not as unsorted municipal vwaste. To dispose of vour devics,
youl should use appropriate collection, rause and recycling systems availables inyour region. The use of
these colleetion, reuse and recycling systems is designed to reduces prassure on hatural resources ansd
prevent hazardous substances from damaging the environment.

If you need information on these disposal systems, please contact your local waste administration. The
crossed-bin syrmbol invites you 1o uss thess disposal systams. IT you requirs information on collaction and
disposal of vour ResMed device please contact your ResMead office, local distributor or go to
ResMed.cornfenvironment.
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California Perchlorate Information:
The coin-cell battary within this device may contain Perchlorate Material - special handling may apply.
Sas www.dtsc.ca.govihazardouswastefperchlorate

Hazardous Materials information
Refer 1o the booklst packed with the device or refar 1o the Hazardous matsrials guids in ReshMed.com,

Servicing

The AirCurve 11 device is intended to provide safe and reliable aperation when operated in accordance
with the ingtructions provided by ResMed. ResMed recommends that the AirCurve 11 device be inspected
and serviced by an authorized ResMed Service Center if there is any sign of vear or concern with device
function. Otherwiss, service and inspaction of tha products gensrally should not be required during their
design life.

Limited warranty

Resied Pty Ltd {hereafter 'ResMed') warrants that yvour ResMed product shall be free fram defects in
matetrial and ‘workmanship from the date of purchase for the period specified helow

Product Warranty period
«  Mask systems jincluding mask frame, cushian, headgsar and twhbing}—excluding single- 90 days

use devices
»  Accessories—excluding single-use devices
»  Flax-type fingzr pulsa sensors
* Humidifier standard water tubs
« Batteries for usz in ResMed intamal and extemal battary systems 6 manths
o Clip-type finger pulse sensors 1 vear
e [PAP and ilavel device data madules
« Oximaters and CPAP and bileval device oximeter adaptars
« Humidifiers and humidifiar cleanable watar tubs
«  Titration contral devices
» [PAP, bilevel and ventilation devices jincluding external power supply units) 7 years
« Battery accessories
e Partable diagnostin/scresning davices
This warranty is only available to the initial consumer. It is not transferable.
Curing the warranty period, if the produst fails undar conditions of normal use, ResMed will repair or
replace, at its option, the defective preduct or any of its components.
This limited vrarranty does not cover: a) any damage caused as a result of improper use, abuse,
madification or alteration of the product; b) repairs carried out by any service organization that has not been
exprassly authorzed by BasMsad o perform such repairs; o) any damags or contamination dus to cigaretts,
pipe, cigar or other smoke; and d) any damage caused by exposure to ozane, activated oxygen or ather
gasses.
Warranty is void on product seld, or resold, outside the region of original purchases.
Warranty claims on defective produst must be mads by ths initial consumer at the point of purchass.
This warranty replaces all other expressed or implied warranties, including any implied warranty of
rnerchantability or fitness for a particular purpose. Some regions or states do not allowy limitations on hovr
long an implied warranty lasts, so the above limitation imay not apply to you.
ResMed chall not be responsible for any incidental or consequential damages claimed to have resulted
from the sale, installation or use of any ResMed product. Sorme regions or states do not allovs the
exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation may not apply to
you.
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This warranty gives you specific legsl rights, and you may also have other rights which vary from region to
region. Far further information on your warranty rights, contast your local ResMed dealer or ResMed
office.

For limited warranty information for the United States, visit ResMed.com or call 1-800-424-0737.
Further information

1T you require additional information on how to setup, use ar maintain the Ar11™ systam (including

ClimateLineAir 11 heated tubing), of to report unexpected operation ar events, pleass contact the ResMed
Service Center ar your care providear.
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Apergu de l'installation rapide

AirCurve 11

Composants

1. Reéservoir HumidAir™

Appareail AirCurve™ 11

Plague d'identification de 'appareil {par exernple, AirCurve 11 VAuto, AirCurve 11 5, AirCurve 11 ASY)
Iodule d'alimsntation

. Circuit respiratoire ClirnateLingAir™ 11

. Masgue

Do s W



Bienvenue

Le AirCurve 11™ VAuto st le AirCurve 11 S sont des appareils de ventilation & deux niveaux de pressian
positive. Le AirCurve 11 ASY est un appareil & pression positive appartanant a la catégorie des
servavantilateurs adaptatifs.

N\ AVERTISSEMENT

* Veuillez lire le présent guide entiérement avant d'utiliser cet appareil.
« Cet appareil ne convient pas aux patients dépendants de ventilateurs.

+ Chadgue patient doit passer une évaluation cardiagque avant d'étre mis en ASY. En cas de sighes
ou de symptdmes d'insuffisance cardiaque, une évaluation objective de la fraction d'éjection du
ventticule gauche {FEVG) doit &tre effectuge.

2\ ATTENTION

Selon la loi fédérale américaine, cet appareil ne peut étre vendu aux USA que par un médecin ou sur
prescription médicale.

Mode d’emploi

AirCurve 11 VAuto

Le systerne AirCurve 11 VAuto est indiqué pour | traitement du syndrarme d’apnée obstrugtive du
sommeil {SAQS) chez les patients de plus de 30 kg. Le systegme AirCurve 11 VAuto est desting a &tre
utilisé en milisu hospitalier €t & domicile.

AirCurve 11 8§

Le systérme AirCurve 11 § est indiqué pour e traitement des patients de plus de 30 kg attgints du
syndrome d'apnée obstructive du sommeil (SADS). Le systeéme AirCurve 11 S est desting 2 &tre utilisé en
milieu hospitalisr et a domicile,

AirCurve 11 ASY

Le systeme AirCurve 11 ASV est indigué pour le traitement du syndrome d’apnée obstructive du sommeil
{SA08) chez |ss patients de plus ds 30 kg. Les modes ASY et ASVAUTo sont égalemsnt indigués pour |s
traitement des aphées centrales, mixtes et de la raspiration périodique. Le systéme AirCurve 11 ASV ast
dasting a &tre utilsé an milisu hospitalier et & darmicile,

Filtre hypoallergénique

Le filtre hypoallergénique permet la filtration de Fair pendant le traiterment par pression positive
HumidAir 11

L'apparail Humidair 11 permet de fournir de 'humidification. Cet appareil est desting a un usags 2 domicile
oll en milieu hespitalier.

Contre-indications

Le traitement par pression positive peut &tre contre-indiqué chez certains patients présentant I'une des
pathologias préexistantes suivantes :

« affection pulmonaire bulleuse grave;

e prsumatharax ol preumomédiastn,

« Tansion arténslle pathologigusment basse, sn particuliar si associds a uns déplétion du volums
intravasculaire;

s déshydratation;
« fuite de liquide céphalo-rachidien, traumatisme récent ou intervention chirurgicale cranienne récents,

Le traitement ASV est contre-indigué chez les patients souffrant dlinsufficance cardiaque symptomatique
chronigque (INYHA 2-4) avec fraction d'éjection du ventriculs gauche réduite {LVEF < 45 %) st d'apnées
cantralas du sormmsll prédominantes modérées a graves.

Frangais
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Effets indésirables

Vous devez avertir votre médecin traitant en cas de douleurs thoracigques inhabituelles, de maux de téte
sévaras ou d'une dyspnée acorus. Une infection aigué des vaigs raspiratoires supérigures peut ndcessiter
I"arrét temporaire du traitement.

Les effets mdésirables suivants pauvent apparaitre au cours du traiterment avee 'apparsl
« sécherssse nasals, buccals ou ds la gorgs;

*  saignements de nez;

»  ballonnements;

*  g@ne au niveau de l'oreille ou des sinus;

s irritation des yaux;

s Erythémes cutangs.



Fonctionnalité du logiciel et données de I'appareil

Cet apparell ReshMead ast un appareil intelligent gui comprens des fenctionnalités logicielles Ui permettant
d'&tre connactd au cloud afin que les utiisateurs et laurs fournisseurs de soins puissant accéder A distance
aux données sur le traitement, recevaeir des rises a niveau réguligres sur apparail et bien plus encorea.
Rendez-vous sur https:/fmyairresmed.corm/ pour en savoir plus sur lapplication d'accompagnement des
patients de ResMead, myAir™.

Licence logicialle

Concession de licence. Sous réserve des conditions générales ci-dassous, ResMed vous concde, &
vaus, ls propngtans stfou Mutlisatsur de cet apparsil, uns icencs perpétusils, non sxclusive, parsannalls,
limitée et ne pouvant faire objet d'une sous-licence pour utiliser le logiciel ResMed uniguemant en
relation avec 'utilization de cet apparzil. Tous les autres droite sont rézervés par ResMead. Nausg
cansidérerons que vous avez transféré et attribué cette licence a toute persenne qui acquiert las droits du
propriétaire ou de I'utilisateur sur cet appareil.

Restrictions de licence. Le logiciel inclus dans cet apparsil ou avec celui-ci est la propriété de Resmed ou
soug licence de ResMead {le « logiciel ResMed »). Ni le logicizl Reshead ni aucun droit de proprigtg
intellectuelle sur le logiciel ResMed ne sont vendus ou cédés par ResMed. Aucune personne ou entite
n'est agrée ou autorisée a {a) reproduires, distribuer, créer des travaux dérivés, modifier, afficher, exécuter,
déacormpilsr ou tesntsr ds découvir le cods source du logicis! Reshad, (o) supprirmmer ou tenter de supprimsr
le logliciel ResMed du produit Reshe, ou i) rétreconcevoir ol démonter le produit ResMed ou e logiciel
Reshded. Pour gviter tout doute, les restrictions ci-dessus ne visent pas a limiter les droits des titulares de
licence sur le code logiciel incorporé ou distribug avec le logiciel ResMed et concédé selon les conditions
de toute licence de logiciel ouverte, libre ou cormmunautaire {collectivernent, les « logiciels sous licence
oLverte »)

Téléchargement direct des mises a jour logicielles. Si 'appareil est connecté au cloud, e lagicial
Resled sur Mappareil télécharge alors automatiquernent et réguligrement les mises 4 jour 2t las mises a
niveau du logiciel ResMed sur lappareil. Ces tgléchargements peuvent &tre effectugs par divers moyens,
Yo compris, mais sans 'y limiter, en utilisant ls technologie Bluetooth® sans fil, les réseaux WIiFi et/ou
cellulaires ou une combinaison de technologies et de services sans fil divers. Ces mises a jour du logicial
ResMed peuvent inclure, sans 8’y limiter, des correctifs de bogues, des conections d’erreurs, des
carrectifs de séounté =t de nouvellas varsians du logicigl ResMed qui peuvent inclure des modifications de
forictiornalités ou de fonctions existantas et/fou ajout de nouvelles fonctionnalités et forictions.
Utilisation des données de I'appareil

Lorsgque vous utilisez cet appareil, il recueille et enregistre des données sur votre utilisation et, sila
connectivité de votre appareil est activée, 'appareil envoie certaines donnéges 3 ResMed via le cloud pour
penmattre 2 BesMed de vous fournir divers avantages, ainsi qu's vos fournisssurs de sains. En outre,
cartainss de ces donndes psuvent 8re utilsdas par ResMead {1) pour qus 'entrsprise se canfornms 2 ses
obligations légales; ces obligations légales incluant le recueil et 'analyse des donndes das appareils pour la
survelllance =t la viglance post-commercialisation des appareils médicaly, et le respect de ces obligations
légales cornprend I'évaluation de la nécessité pour ResMed de rnettre en eeuvre des actions pour
amégliorer la sécuritg, la convivialité et les performances des appareils et {2] pour effectuer des recherches,
des études etfou des évaluations liges a la santg 3 des fins scientifiques et médico-éoonomiques
spécifiques. ResMed n'utilisera les données de votre apparsil que conformément aux lois et
réglementations applicables dans votre pays ou région {par exemple la RGPD {(Raglement {UE) 2016/679
du Parlernent européen et du Conseil du 27 avril 2016 sur la protection des personnes physiquas en ce g
canceme le traitemeant des donnédes personnelles et sur la lbre circulation de ces danmées), e RDM
{Re&glement {UE) 2017/745 du Parlement eurcpéen et du Conseail du b avril 2017 relatif aux dispositifs
rmédicaux) dans I'Union eurcpéenne, et selon les cas, 1a loi HIPAA {Health Insurance Portability and
Accauntability At de 1996) aux Etats-Unis). Selon les lois sur la protestion des données ou la
confidsntalté de volrs pays ou région, les donnéss ds volre apparell peuvent 2us considsréss comms
des donnges personnelles. Sitel est le cas, ResMed a 'obligation de vous infarmer sur ves droits et
libertés cancernant la fagon dont nous utilisons vos donnges personnzglles. Vous trouverez davantage de
détails cancernant notre utilisation de vos données, vos droits d'aceds, de rectification, d’affacement, de
restriction ou d'objection sur le site https /fwanve resmed.com/myprivacy/.
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Description rapide
2N AVERTISSEMENT

Utiliser uniquement les masques et accessoires recommandés par ResMed ou d’autres masques
avec fuite recommandés par le médecin traitant, avec cet appareil. L'utilisation de ces composants
permet uhe respiration normale et prévient une asphyxie potentielle.

Le systéme AirCurve 11 comprend les articles suivants

s Appareil

+  HumidAir 11 Résaervoir standard

«  Hurmidfir 11 Résarvolr nettovable

+ ClimatsLinsAir 11 Circuit chauffant ou circuit SlimLine'™

+  Bloc d'alimentation Air 11™ : Adaptateur secteur de 90W
*»  Sac de transport

s Carte SD {hon disponible dans tous les apparsils).

Cormrmunigquez aves votre fournisseur de soins ou consultez le site Web de ResMed
{ResMed.com/productsupport) pour connaltre la garmme d'accessolres et de piécas de rechange pouvant
&tre utilisées avec Mappareil, notamrnent ;

+  Circuit respiratoire {ClimateLineAir 11, SlimLine, standard 2 rm et standard 3 m)

s HumidAir 11 Réservoir standard {usage multiple par un seul patisnt - ne peut pas &tre retraitd)
«  HumidAir 11 Résarvoir nettovable {usage multiple par plusieurs - peut étre retraité)

+  Capuchon pour une utilisation sans hurmidificateur

* Air11 Filtre - standard

+  Airl1 Filtre - hyposllergénigue

« A1l Convertisseur SG/CC

+ Carte SD

+ Couvercle de carte 5D

Remargues :

*»  L'appareil AirCurve 11 st campatible avec les masques ResMed. Pour obtenir la liste compléte,
consultar la Liste de campatibilité entre les masgues =t les appareils a 'adresse
ResiMead.comfdownloads/devices.

*  Le réservoir standard HumidAir 11 et le réserveir nettoyable Humid&ir 11 sont les seuls réservoirs
t'zau utilisés aver "appareil AirCurve 17,

+  Le circuit ClimatsLlineAir 11 ast le saul circuit chauffant compatible avec I'apparsil AirCurve 11.

«  Cot appareil peut &tre utilisg avec le module d'alimentation CA 90 W du Air11 et le convertisseur CC-CC
90 W. L'adaptateur sscteur Airl1 85 W pesut &tre utilisé avec Uapparsil AirCurve 11 mais il peut v avoir
ung certaing dégradation du rendsment de 'humidificatsur en cas de fuits de la bauchs ou du masgue.

«  Pourréduire les risques de déconnexion et éviter les performances negatives du ventilateur, utilisez
uniguement <es accessoires compatibles avec celui-cl. La cormnpatibilité est détermings en examinant
lgs instructions d'utilisation du ventlatesur ol des accessolrss.



Chambre d"humidificateur
Réservoir standard HurnidAir 11

usags unigue sxclusivamant

ne peut pas &tre traité & nouveau

a une poignée de pouce blanche

remplir avec de I'eau distillés uniguernant

Réservoir nettoyable HumidAir 11

« utilisation chez plusisurs patisnts

«  peut &tre traite & nouveau

« aune poignae de pouce grise

o remplir deau bonne A boire {potakle)

Frangais
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Présentation de I"appareil

Description Objectif
1 Bouton Démarrer le Appuyer sur cette touche pour démarrerfarréter le traiterment
traitement/Veille L'indicateur DEL est vert en riods vaille et blanc perdant le
traiterment et lors de I'utilisation des fonctions Essai et Ajust.
Masgue
2 Ecran tactile Navigue entre les fonctiong et affiche des informations sur I'état
de fanctionnement de 'appareil
3 Réservoir HumidAir 11 Rézervoir d'eau qui fournit une humidification chauffée.
4 Etiquette de l'appareil Contient des informations relatives a 'appareil,
5 Raccord de sartis Branchs lg circuit respiratairs
5 Entrée d'alimentation électrique  Branche le céble d’alimentation
7 Couvercle du filtre d’entrée d'air  Contient le filre & air
8 Couvercle de carte S0 Couvercle amovible qui protége la fente pour carte 50,
Lindicateur DEL est bleu lorsgue des donnges sont en cours
d'éoriture sur la carte S0,
9 Circuit SlimLine Circuit respiratoire non chauffant
10 Cirguit ClimateLineAir 11 Circuit respiratoire chauffant
Remardques :

.

5ile bouton Démarrer le traiternentfVeills clignote blarne, une erreur systéme 'ast produite. Pour nlus
d'inforrmatians, consultez la section Dépannage.

Utilisez cet apparsil uniguernent selon les indications de votre méadeain ou prastataire de santa.

Avant toute utilsation, I'organisation responsable doit s’assurer de la compatibilitéd de apparell st ds
toutes les pidces el tous les accessoiras avec lesquels Iapparail est desting a &tre utilisé.



Installation de votre appareil
/N AVERTISSEMENT

Ne pas utiliser d"additifs dans le réservoir de 'humidificateur {p. ex. des parfurms ou des huiles
parfumeées). Cela peut réduire la sortie de I'humidification et/ou causer la détérioration des
rmatériaux du réservoir.

N\ ATTENTION

Utiliser unigquement des pigces {p. ex. filtre d'entrée d’air, sources d’alimentation), des masques et
des accessoires ResMed avec 'appareil. Des pigces autres que des piéces ResMed pourraient
réduire I'efficacité du traitement, entrainer une réinhalation excessive de dioxyde de carbone et/ou
endommager I'appareil. Pour des renseighaments supplémentaires sur la compatibilité, consulter
ResMed.com.

Lors de I'utilisation du réservoir de 'humidificateur:

+ Toujours placer I'appareil sur une surface plane a un niveau inférieur a celui de la téte afin
d'éviter que le masque et le circuit respiratoire se remplissent d’eau.

« Ne pas trop remplir le réservoir de 'humidificateur sans guoi de I'eau risque de s'écouler dans
I"'appareil et dans le circuit respiratoire.

+ Ne pas remplir le réservoir de I'humidificateur avee de I'eau chaude, car cela pourrait entrainer
une température excessive de air au niveau du masque. S'assurer gque I'eau est refroidie &
température ambiante avant de remplir le réservoir de "humidificateur,

« Ne pas placer 'appareil sur son ¢oté si 'humidificateur est fixé dessus car de 'eau risque de
pénétrer dans I"appareil et réduire la durée de vie du moteur.

Lors de la configuration du systéme AirCurve 11:

« Veiller & placer le module d’alimentation de fagon a éviter que guelgu'un puisse buter dedans,
marcher dessus ou se prendre les pieds dans le cable d'alimentation..

« L'obstruction du circuit respiratoire et/ou de 'entrée d'air de "appareil pendant le
fonctionnement risque de causer une surchauffe de l'appareil..

« S'assurer que la zone autour de I'appareil est séche, propre et sans autres objets {p. ex. literie ou
vétements) susceptibles de bloquer 'entrée d'air ou de couvrir le module d"alimentation
electrigque..

« S'assurer que le systéme est correctemeant configura. Une mauvaise configuration du systéme
peut engendrer une mauvaise lecture de la pression du masque.

Lors de l'utilisation d’'un masque :

* Avec cet appareil, utiliser unigquement les masques avec évent {avec fuite intentionnelle)
recommandés par ResMed ou par le médecin prescripteur.

¢ La mise en place d’'un masque sans que I"appareil souffle de I"air peut entrainer une réinhalation
de I'air expiré..

« S'assurer que les orifices de ventilation du masque sont dégagés et libres d’obstructions afin de
maintenir I'influx d’air frais dans le masque.
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Pour installer 'apparsil :

1. Placez 'appareil sur une surface plane stakle.

2. Branchez le cable d'alimentation dans 'entrée d'alimentation 2 I'arrigre de 'apparsil. Branchez une
aextrémité du cable d'alimentation dans l'adaptateur secteur et 'autre extrémits dans la prise de
colrant. Assurez-vous que "apparail est configuré et branché a une source d'alimentation pour
parmettre d'appliquer par réseau sans fil les paramétras & I'apparall, le cas échéant,

3. Raccordez farmearmesnt e circuit respiratoire au raccord de sortie situg a larrigrs de apparsil.

4. Quvrez la cuve de 'hurmidificateur et remplissez-la d’eau.
Remarque : Le réservoir de humiditicateur doit &tre retiré de 'sppareil avant de le remplir d’eau.
«  Sivous utilisez |2 bae 4 eau HumidAir 11 Standard, utilisez uniguernant d= 'sau distillée
e Sivous utilissz la bac 3 eau lavable HumidAir 11, utilissz de 'eau bonne 4 boire {potabls).
Rermplissez le réservoir d’sau d'eau distillée ou désionisée jusgu’au repgre de niveal maximum. Le
réservoir de 'humidificateur a une capacité maximale de 380 ml

5. Fermez le réservoir de 'humidificateur et insérez-le dans e coté da appareail,

5. Raccordez fermement I'extrémite libre du circuit respiratoire au systéme de masque assemblé.

Conzultez 12 guide de utilisateur du masque pour obtenir des renssignements détaillés.

La liste des masques racommandés & utiliser aves cet appareil est disponible sur ResiMead.com.

Remargues :

*»  Ne pas insérer de cidble USB dans 'appareil AirCurve 11 et ne pas tenter de brancher ladaptateur
sectaur dans un dispositif USB. Ceai pourrait endormmager lappareil AirCurvs 11 ou le dispositif USRB.

o  Laxtrémitg du connecteur élactrigue du circunt respiratoire chauffant n'est compatible gqu’avec la sortie
d’air de I'apparail et ne doit pas &tre fixée au masque.

+  Ne pas utiliser de cirouits respiratoiras conductaurs d'&lectricité au antistatigues.



Contrale avant utilisation

Avant toute utilisation, les &tapes suivantes deivent étre effectudes pour déterminer si "appareil
fonctiorne correctarnent et il est prét 4 &tre utilisé. En cas de probléme, consulter la rubrique Dépannags
de ce manuel. Pour abtenir des informations sur le dépannage, reportez-vous également aux autres modes
d’emploi fournis
Lorsque I'appareil est hors tension :
1. Vérfisz I'état de 'apparell st dss accessolrss,
Inspectez I'appareil &t tous les accesseires fournis {par exernple, le réservoir d’hurmidificateur
HumidAir 11, le circuit respiratoire, le masque). En cas de défaut apparent, le composant ne doit pas
gtre utilise.
2. Vérfisz qus ls ciroult raspiratore est installé,
Wérifiez l'intégrité du circuit respiratoire. Raccordez fermerment le circuit respiratoire au raccord de
sortie et aux autres accessoires s'ils sont utilisés.
Lorsque 'appareil st sous tension :
Lors de I'utilisation du réservoir de 'hurnidificateur
1. Remplisss? |s réssrvolr de 'hurmidificatsur et varfisz qus ls niveau d'eau ns dépasse pas le repére ds
niveall maximal. Insérez le réservair de 'humidificateur dans lappareil.
2. SurI'dcran Accueil, appuyez sur PLUS.
{F-‘
3. Appuyez sur Lancer préchauffage. L'écran doit afficher lc el syrmbole si 'hurnidificateur est en
cours d'utilisation et ¢i le taux d'humidité a é1e réglé,

4. Vérfiez que 'air circule dans le crouit respiratoire. Appuyez sur le bouton Démarrer le traitementVellle
ou, & SrhartStart a €té activé, raspirez dans le roasque pour dérmarrer autormatiquement le traitement.

Lorsgue vous utilisez le pannaau latéral

1. Assurez-vous que le panneall latéral est correctement inseéré. Un clic se fers entendre une fois en
olacs.

2. Wérifiez qu'il n'y a pas de message d'erreur sur I'écran d'asffichage.

3. Vérifiez que air circule dans le circuit respiratoire. Appuvez sur le bouton Démarrer le traiterment/Veaille
all, & SmartStart a £té activé, respirez dans le rnasque pour démarrer autormatiqusmeant e traitemsnt.
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Navigation sur I'écran tactile

L'apparail AirCurve 11 fonctionna grace & un éoran tactile qui vous permet d'accéder, de visualiser et de
rmodifier les paramatres de |a thérapie et de 'appareil. Vous pouvez ggalerment suivre vos progrés en
matigre de gualité du sorameil.

La barre 'atat an haut de 'doran paut afficher diffdrentss icdnss & différants marmsnts, notammesnt :

lcdne  Description Ohjectif
Ecran Accueil Retourner & I'écran Accueil 3 tout morment.
Hurnidificateur défectuaux Détecte un defaut dang lhumidificateur. Le traiterment peut

fonctionner sans chauffage.

Préchauffage de 'humidificateur L'eall du réservolr de humidificateur est en cours de
nréchauffags..

Refroidissement da L'zau dans le réservoir de 'humidificateur est en cours de
'hurnidificatzur refroidissarnant..

Refroidissement de "appareil Le panneau latéral est connectd et appareil refroidit,
Bluetooth connects L appareil est connecté via la technolagie sang fil Blustooth.
Intensité du signal cellulaire Indique l'intensité de la connectivité cellulaire,

Aucune cornaxion cellulaire Aucune couverture callulaire n'est disponible.

Mode Avion | "appareill gst en made avion.

Configuration initiale

Bi2rven e Accueil

BlenvenLe dans le PPC Air 1.

]
I

Etes-vous un clinicien ou U

dtilisateur? MES OPTIONS MON SOMMEL

+ rws

A partir de I'écran Bignvenue, sppuyez sur UTILISATEUR et suivez les invites.
1. Depuis I'écran Accueil, vous pouvez acceder aux menus suivants :
+ MES OPTIONS : Affichez et ajustez les paramatras du traitement {p. ex; Ajuster la durée de rampe).

« MON SOMMEIL : suivez votrs gualit? de sommeil {consultsz le nombre d'heures d'utilisation e
I"apparsil la nut dermigre ou I'état du masqua).

« PLUS: accédez & des fonctionnalités supplémentaires telles que Exéo. Ajus. masque ou passez en
rmode Avion.



Utilisation de I'écran tactile :

“a}
TRAITEMENT

ﬁ Mes options

CONFORT

Préchauffag

Dur. rampe

Ajust. Masgu
CONMECTIVITE

Aide expirat.

Climate Control
Appli myAir

Deux actions penmettent de naviguar sur 'écran tactila :
Balayer : affichez les options du menu en balayant vers le bas ou le haut de 'dcran,
Appuyer : sélectionnez un paramatre & mettre a jour. Pour les autres paramétres {p. ex., Aide expirat.,

rmade Avion), appuyez sur le paramatre pour Iactiver n oLl pour le désactiver )

Réglages e prescription

Sivous avez regu 'appareil directement chez vous, les réglages de prescription peuvent ne pas avoir té
applicués & vatre sppsreil. Assurez-vous gu'une connexion sans fil 8 &t gtablie pour permettre & votre
fournisseur de soins d'installer les réglages presorits.

Personnalisation de vos réglages

L'appareil peut &tre réglé par votre fournisseur de soins pour convenir 2 vos besoins; vous pourriez
cependant souhaiter apporter des ajusternznts afin de rendre votre traitzrment plus confortable.

1. Depuis I'écran Accueil, appuvez sur MES OPTIONS.

2. Appuyez sur le paramgtre que vaus souhartez modifier,

3. Appuyez sur le réglage souhaité,

Appuyez sur OK pour confirmer la modification ou sur ANNULER paur revenir 2 I'écran précédent.

Fonctionnalités supplémentaires

L 'apparzil comprend d'autres fanctionnalités gui peuvaent &tre personnalisées.

Remarque : Les fonctions ne sont pas toutas disponibles dans toutes les régions. Las fonctions variant en
fonction du mode de traitement.

Msanu Fonction Dascription
MES Dur. rampe Periode pendant laguelle la pression augmente, passant d'une faibile
OPTIONS pression de départ a la pression prescrita pour le traitement,

La durée de rampe peut &tre réglée & Off (Désactivée) ou pour une durée
comprise entre b st 4h minutes {par incrémsnts de b minutes).

Aide L activation de la fonction EPR {Aide expiratoire) peut faciliter 'expiration. Ce
expiratoire® paramétre paurrait vous permettre de vous habituer au traitement.

Masgue Permet de sélectionner le type de masque utilisé avec 'appareil.

Circuit Permet de sélectionner le type de circuit respiratoire utilisé avec 'appareil.

SmartStart™*  Lorsgus SmartStart ast activé, ls traitement démarre automatiguement
lorsgue vouls expirez dans votre masgue.

SmartStop*® Lorsgue SmartStop est active, |e traitement s'arréte automatiguament aprés
quelgues secondes dés gue vous retirez le masqus.
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Menu Fonction Description

PLUS Larcer Cette fonction permet de chauffer 'eau dans e réservoir de 'humidificateur.
préchauffage
Ajust, Cette fonctian vous permet d'évaluer et d'identifier les fuites d'air possibles
rnasque autour de votrs rnasgue.

~
. Indigue une bonne étanchéité du masque. Ls fuite est inférieure &
24 Limin.

m Ajuster le masque. La fuite est supérieure 3 24 Limin.
Diagnostic de  Lorsqu’elle est activée, la fonction Diaghostic de l'appareil analyse |2
I"appareil fonctionnement de lappareil. Consulter ResMed.corm paur plus de détails.
Le diagnostic de l'appareil paut étre réglé pour &tre exdoutsd tous les jours,
toutes les semaines, toutes les deuy sermaines, au il peut &tra désactivé.

*Fonctionnalités autorisées par un professionnel de la santé approprié.

Connecter votre appareil AirCurve 11 4 un appareil intelligent

mvAir est uneg application pour téléphong intelligent gui vous guide tout au long du processus de
configuration. Elle comprend des vidéos sur la configuration de Fapparsil et ajustement du masgue,
I'essal du traitement & 'aide de la fonction Essal et le suivi de vos progrés en matigre de qualité du
sommeil. L'apolication n'est pas néoessaire paur faire fonctionnar I"apparail AirCurve 11.
Avant d'spparier 'appareil AirCurve 11 3 un tgléphone intelligent, assurez-vous que la dernigre version de
I'application est installés sur ls t2lénhons intelligent. Si ca n'sst pas |2 cas, téléchargsz I'application du sits
App Store® ou Goaogle Play®. Appariez I'apparail AirCurve 11 votre téléphone. Pour corfigurer I'application,
accadsz au menu PLUS,
1. Assurez-vous gue 'appareil AirCurve 11 est correcternent configuré et branché & une source
d'alimentation.
2. Lancez I'applicationmyAir. Appuyez sur Continuer.
3. Suivez les invites de application myAir pour &tablir la connexion Blustooth. L'appareil
AirCurve 17 ast désormals connecté 3 lapplication. Le symbole de connexian Blustooth apparait sur la
barre d’&tat pour corfirrner la connexion entre I'appareil AirCurve 11 et le téléphone intelligent.
4. Apouysz sur Enregistrer.



Démarrage/arrét du traitement
2\ AVERTISSEMENT

Cet appareil n'est pas congu pour &tre utilis€ par des personnes {y compris les enfants) ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, sans la supervision approprige d'une
personne responsable de la sécurité du patient.

Pour démarrer le traitement :

1. Ajustez votrs masqus.

2. Appuyzz sur lz bouton D2marrer le traitement/Vzille ou respiraz normalement si la fonction SmartStart
a5t activés

10.0 10.0

RAMPE 25MIN | T*CORCLIT  27°C PLAGETLI 05-2.0 | Tl
HUMIDITE AUTO IE 1:2.1

MODE VAITO | ERAPMAIR
IPAP MAX 1.0 | Al
L%

FUITE 2 | FR 1z O SRONT Bdw. |
W 1 Ve [t
[

Le traitement démarre et 'écran Traiternent s'affiche. Une onde de pouls dynamigue s'sffiche pendant le
traitement.

Pour consulter la qualité de votre sommeil, cliguez sur pour afficher plus de détails.

Remarques :

« L'écran g'assombrit et g'éteint automatiquement au bout d'une courta durée. Appuyez sur 'écran pour
le rallumer.

e Enoras de panne de courant au cours <du traitement, "apparsil redémarrera autamatiousmsnt e
traiternent lorsque le courant reviendra,

o L'gppareil comporte un capteur de luminosité qui gjuste la luminesité de "écran en fornction de la
lurmigrs armbiarts,

Pour arréter le traitement :

1. Retirez votre masque,

2. Appuyez sur lg bouton Démarrer le traitement/Veille ou attendsz que 'appareil s'arréte sila fonction
SimartStop st activés,

Mon sommeil

Les dornées relatives au sommeil de la nuit demidre peuvent &tre consultées dang la rubrique MON
SOMMEIL.

UTILISATION : affiche les HEURES UTILISEES LA NUIT DERNIERE

/Ln\j Mon sommieil al

® EVENEMENTS : nombrs d'apnésshypopnsgss par heurs de sommasll.
@ s @ MASQUE : affiche des informastions sur I'étancheité du masaque. La

rnargue jauns sur cetis 1cdne indigqus gue des informations sur
I"&tanchaité dumasqgus peuvent &tre consultéss. Appuysz sur
430 MASQUE pour eh savoir plus,

USAGE EVMTS  MASQUE

HEURES UTIL. DERMIERE NUIT

o

Vous trouverez des donnges plus détaillées dans mvAir (=i disponible). Sivotre professionnzl de la santé

"autorise, vous pouvez obtenir des données supplémentaires en appuyant sur ,
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A propos du circuit chauffant

Le ClirmateLineAir 11 ast un circuit respiratoire chauffant qui fournit de l'air & un masque compatible.
Lorsquil st utilsg avec le réservoir de 'hurmidificateur, le crouit respivatoire chauffant ClimatelimsAir 171
perrnet lutilisation de la fornction Climate Cantrol.

Remargue : Certains typas de circuits respiratoires ne sont pas disponibles dans certains pays.

Climate Control

Climate Control st congu pour rendre le traitement plus confortable en garantissant une température
canstante et en maintenant "humidite

Cette forctionnalité :

« fournit un niveau d'humiditg st uns température confortables pendant s traitameant;

« rnaintient la termpératurs st 'hurmiditg relative prarégléss au cours du sormmsil pour prévenir 1a
sécherasse du nez et de la bouche;

s peut étre réglées soit sur Auto, soit sur Manuel,

«  n'ast disponible que lorsgue le ClimatelingAir 11 2t la réservair HumidAir 11 sont connectés,

Climate Control - Réglages automatiques
La fonctionnalité Auto est le réglage par défaut recormmandég. Elle est cangus pour rendre le traiternant
aussi simple que possible, de manigre a ne pag avoir a modifier les réglages de température ou dhumidité,

«  Reagle la température du circuit respiratoire sur Auto {27 °C/80 °F). Sil'air dans le rmasque est trop chaud
ou trop froid, vous pouvez régler la ternpérature du circuit respiratoire entre 16 a8 30 °C 80 et 86 °F) ou
I"éteindre complétement

¢ Ajuste la performance de I'hurmidificateur afin de maintenir un taux d'hurmiditg constant et confortable 4
85 % d'humidité relative

»  Protége le patient contre la condensation {gouttelettes d’zau dans le cireuit respiratoire chauffant et
dans le masque).
Climate Control - Réglage manuel

Le mode Manuel est concu pour parmettre un ajustameant plus souple et plus précis des réglages, st offre
les fonctionnalités suivantes :

+  Latempérature et 'humidité pelvent étre ajustées pour trouver le réglage le plus canfortable

+  Latempératurs et le niveau d’humidité peuvent étre réglés séparément

+ Laprotection contre la condensation n"est pas garantie. En cas de condensation, essayer d'shaord
daugrmenter la termpgrature du sirouit respiratoirs

»  Sila termpérature de air devient trop élevée et gue la condensation et toujours présente, essayez de
dirminuer 'humidité.

Remarque : Si Clirmate Centrol est réglé sur Manuel, le réglage de la ternpérature Auto du circuit

respiratoire n'est pas disponible.

Niveau d’humidité

L'hurnidificateur hurnidifie air de fagon & rendre le traitement plus confortable.

+ Encas de sécheresse du nez ou de la bouche, augrnentez la niveau d'humidité

+ Side la condensation s forme dans le masque, baissar la niveau Jd’humiditg.

+« Vous pouvez régler le niveau d"humidité sur Off {Arréth ou entre 1 et 8, 1 &tant le réglage J’humidité le
plus bas et 8 |a plus élevé.



Pour mettre 3 jour les parameétres de Température du circuit respiratoire, Climate Control, ou Niveau
d’humidité, appuyez sur MES OPTIONS sur I'écran Accueil, parcourez la liste des options et sélectionnez
|l réglage.

Remargque : Le réglage Temp. circuit Auto n'est pertinent que lors de 'utilisation du réglage Climate
Control Aute. Si Climate Control est réglé sur Manuel, le réglage de la température sur Auto n'est pas
possible,

Température du ¢ircuit Climate Control Niveau d"humidité

m Climate Control m Niv. humidité
Auto Off 1 2 3 4

m Temp. circuit °C
Off  Auto 18

19 20 21 22 Manuel

25 26 27 28

ANNULER

1. Appuyez sur Temp. circuit 1. Appuyez sur Climate Control. 1. Appuyez sur Niveau
2. Appuyez sur le réglage 2. Appuyez sur Manuel. d'humidité.

souhaite. 3. Appuysz sur OK pour 2. Appuyez sur le réglage
3. Appuyez sur OK pour enragistrer la modification. souhaité.

enregistrer la rodification, 3. Appuvez sur QK peur

enregistrer la rodification.
Remargue © Les valeurs de termpérature et d'humidité indiguées ne sont pas masuréas.

Données de traitement

L'appareil AirCurve 11 enregistre vos donnéss de traitement pour que votre fournisseur de soins puisse
consulter et modifier votrs traitement selon les basoing. Les données sont transférées 4 votre fournisssur
de soins selon les méthodss suvantss

Sans fil

L'appareil est quing d’un module de communication cellulaire gui permet le transfert sans fil de vas
données de traitemeant des troubles du sommeil 3 votre fournisseur de soing. Cela perrmet également
d’appliquer ou de rmettre 4 jour vos réglages prescrits.

Le transfert des données s'effectus aprés 'arrdt du tratement. Laissez en tout temps votre appareil
branché dans la prise glectrique et vaillez a ce qu'il ne soit pas en mode Avion. Les danndes ne seront
transférées que si une connexion sans fil st disponible.

Dans la zone de couverture du réseau sans fil, le terrain, les bitiments et les conditions météorologigues
peuvent nuire & la dispanibilité et la gqualitg du réseau. La comrnunication sang fil dépend de la disponibilité
du réseau. La couverture n'est pas disponible partout et varie avec le service,

Remarques :

e |l estpossible que les donndes ds Traltemesnt ne solent pas ransmisas si'apparal sst utlisé
I'extérieur du pays ou de la région ol il a ét€ acheté.

o |l 2st possible qus lss apparsils dotés d'un module ds cormmunication csllulairs ne soisnt pas offerts
dans tous las pays.

Carte 8D

Vos données de traitement des troubles du sommell peuvent &tre transimises a votre fournisseur de soins

vig la carte 8D =i elle est fournisg). Le fournisseur de soing peut demander 2 Nutilisatzur de i envoyer

periodiquement la carte SD par la poste ou de la lui apporter. Retirez la carte 5D uniquearnent lorsque votre

fournisseur de soins vous le demande.

Pour utiliser la carte 3D pour enregistrer vos données sur le sormmeil, retirez le couvercle de la carte SD.

Ne retiraz pas la carte S0 de I"apparsil lorsgue la lumigre 5D clignots, ceol indiguant que 'éoriture des

données surla carte ast en cours.
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Rermargue : La carte SO ne doit pas &tre utilis€e & taute autrs fin, car cela pourrait corrampre les donnges
de traitement stockées sur la cante

Pour retirer le couvercle de la carte SD et insérer |la carte SD :

1. Appuyez sur le couvercle ds la carts SD.

2. Retirez le couvercle de la carte SO et conservez-le dans un endreit sar.
3. Insérez la carte S0,

4. Poussez la carte SD jusqu’a ce gu’elle s'enclenche.

Pour retirer la carte SD @

1. Appuyez sur la carte SD pour la libérer.

2. Placez la carte S0 dans 'enveloppe de protection et suivez lgs instructions de votre fourniszeur de
s0ins.

Pour de plus amples renssignamsants sur le retrait et U'insartian de la carte, veullez vous référer a
I'enveloppe de protection de la carte SD fournie avec appareail.



Nettoyage et entretien de l'appareil
/N AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution :
«  Ne pas immerger 'appareil, 'adaptateur secteur ou le cable d'alimentation dans I'eau.

s+ Ne pas mettre ["appareil sous tension lorsqu‘il est humide. S'assurer que toutes les piéces
sont séches avant de le brancher.

*  Sidu ligquide est renversé dans I'appareil ou sur celui-¢i, débrancher I'appareil et laisser les
pigces sécher.

Toujours débrancher I'appareil avant de le nettoyer et §’assurer gue toutes les piéces sont séches

avant de le rebrancher.

Ne pas effectuer de taches d’entretien {p. ex. nettoyage, remplacement du filtre 3 air) lorsque

I"appareil st en fonction.

Nettoyez I'appareil et ses composants conformément aux calendriers indiqués dans ce guide afin

de maintenir la qualité de 'appareil et de prévenir la croissance des germes gui pourraient avoir

un effet indésirable sur votre santé.

Inspectez réguligrement les cordons d'alimentation, les cables et I'alimentation électrique afin de

repérer les dommages ou sighes d'usure. S'ils sont endommagés, cessez de les utiliser et

remplacez-les.

Ne pas essaver d'ouvrir ou de modifier Fappareil. Il ne contient aucune pigce pouvant étre

entretenue par I'utilisateur. Les rénarations et 'entretien doivent étre effectués par un technicien

agrée ResMed uniquement.

N\ ATTENTION

MNe pas utiliser d'eau de Javel, de chlore, de solutions parfuméas, de savons hydratants ou
antibactériens ou d'huiles parfumées pour nettoyer ["appareil, le réservoir de I"humidificateur ou
le circuit respiratoire. Ces solutions risquant d'endommager 'humidificateur ou de nuire 4 son
fonctionnement et de réduire la durée de vie des produits. L'exposition & la fumée de cigarette,
da cigare ou de pipa ou a I'ozone ou a d'autres gaz peut endommager "appareil. Les préjudices
imputables A toute cause susmentionnée ne sont pas couverts par la garantie limitée de ResMed,
Laissez la cuve de I'humidificateur refroidir pendant au moins dix minutes aprés avoir éteint
I'humidificateur ou jusqu’a ce que le mode de refroidissement soit terminé avant de manipuler la
cuve de I'humidificateur.

Nettoyer, entratenir et/ou retraiter 'appareil et ses composants uniquament conformémeant aux
instructions indiquées dans ce guide.

Les sections suivantes vous alideront aves

-

-

le dérmantage
le nettoyage

la watification
le rermontage
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Démantage

1. Mamtsnsaz I réservolr de Mhurmidificatsur par ls dessus et ls dessous, appuysz dousemsnt dessus paur
le retirer de 'appareil,

Remarque : manipulez la réservair de I'hurnidificateur avec précaution dang la mesure ol il risque
d'étre chaud. Laissez la plaque chautfante et tout excedent d’gau refroidir pendant 10 minutes.

Ouvrez le réservair de 'humidificateur et 2limineaz toute I'eau restante.

Pincez ls manchon du cireult respiratoires et snlevez-ls délicatement de Mapparsil.

Prenegz le manchon du circuit respiratoire et larticulation du masgue et séparsz-les délicatement.
Repéraz le raccord de sortie A 'intérieur de appareil et détachez-le en appuyant fermement sur le
farmioir.

5. Retirez le raccord de sortie en tirant dessus pour le faire sortir de la prise du raceord de sortie & arrigre
tle 'appareil.

Nettoyage

Les instructions suivantes concernent l2 nettoyage a dornicile. Les ingtructions pour le retraiterneant des
appareils destinégs & une réutilisation multi-patients se trouvent dans le guide clinigue.

Lappareil, le réservoir de humidificateur, le circuit respiratoire et le raccord de sortie doivent &tre nettoyés
de la facon décrite. Consulter le Guide de I'utilizateur de votre masque paur obtenir des instructions
détailléss sur le son nettovage.

oo W

Chague jour :

1. Videz le réservorr de Mhumidificatzur et essuyez-le soigneusement avas un ings jetable propre. Laissez-
le sécher a 'abri de la lumigre directe du soleil.

2. Remplacer le réservoir de 'humidificataur,
«  Sivous utilisez le bas 3 eau HumidAlr 11 Standard, utilisez uniquement de 'sau distillée
«  Sivous utilicez le bac 4 eau lavable HurmidAir 17, utilicez de 'eau bornne 4 boire {potable).
Chague semaine :
1. Lavez les composants comme décrt
o (ircuit respiratoire - 4 'sau chauds avec un liguide a lave-vaissells doux.

+ Réservoir de 'humidificateur - 3 I'sau chaude avec un liguide a lave-vaisselle doux QU dans une
solution contenant 1 volume de vinaigre pour 9 volumes d'eau 2 température ambiants.

« Raccord de sortie - 2 'eau chaude avec un liquide & lave-vaisselle doux OU dans une solution
contenant 1 volume de vinaigre pour 9 volurmes d'sau 4 ternpérature armbiante.

e Las cornposants ne doivent pas tre lavés & des températures supérisures 4 55 °C {137 7F).
2. Rincez soigheusement chague composant a I'eau,

18



3. Laissez séoher & 'abyi du soleil ou de toute source de chaleur.
4. Escuyez I'extérieur de 'apparail & aide d'un linge sec.
Remarques :
«  Ls réservoir de 'humidificatsur peut 8tre lavé au lave-vaissslls.
« Ne pas laver le circuit respiratoire au lave-vaisselle ou a la machineg 2 laver.
« L filtre 3 air n’est ni lavable ni réutilizable.
Vérification
A\ AVERTISSEMENT
« Cesser d'utiliser I'appareil et communiquer avec le fournisseur de soins ou le service technique
ResMed si I'une des situations suivantes se produit :
s« [lappareil ne fonctionne pas comme d’habitude;
« ["apparsil nproduit des sons inhabitusls;
+ l"appareil est endommagé.

« En gas d'utilisation d'un filtre antibactériensantiviral, le vérifier périodiguament pour déceler des
signes d’humidité ou d'autres contaminants, en particulier pendant la nébulisation ou
I'humidification. Le non-respect de cette gonsgigne pourrait entralner une augmentation de la
résistance respiratoire ou affecter 'administration de la pression thérapeutigue.

Si une détérioration visible quelcongue d'un composant du systéme est apparente (fissuration,
décoloration, déchirures, etc.), le composant doit étre mis au rebut et remplacé.

Vérifiez réguligrement gque le réservoir de Mhumidificateur, le circuit respirataire et le filtre 3 air neg sont pas
endommageés.

1. Vérfiez le réservair de 'hurmidificateur :
+ Remplacez-l2 s'il fuit ou s'il est fissurg, terne ou abims.
* Remplacez-le si le joint est fissuré ou déchiré.
« Elirninez les dépéts de poudre blanche a Iaide d’une solution cornposés d'une rmesure de vinaigre
domestique pour 9 mesures d'eau. Rincez a I'sau claire.
2. Vérifiez |2 cireuit respiratoire et remplacez-le s'il est trolg, déchirg ol fissuré.
3. Vérfisz |s Tiltre & air st remplacez-ls tous les six mois. Remplacez-ls plus souvsnt 81l est troug ol sl
est obstrué par de la saleté au de la poussisre.

Remplacement du filtre 3 air

0 G e -

1. Quvrez le couvercle du logerent du filtre & air et retirez le filtre & air usage.

2. Installez un nouveall filtre a air dans le couvercle du logement du filtre & air et fermez le couvercle,
Assuraz-vous que le filtre & air et le couvercle du logernent du filtre a air sont bien installés en tout
temps afin d'éviter que I'eau et 1a poussigre pénétrent dans I'appareil.

Remarque : Le filtre & air n'ast ni lavable ni réutilisable.
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Remaontage
Lorsque les composants sont secs, vous pouvez réassembler les pigces,

Pour remaonter le systéme AirCurve 11:
1. Mamtsnsz le racoord de sortis en placant ls joint vers la gauchs st I Termolr vers 'avant.

2 Assurez-vous gue le raccord de sortie est correctement aligng et insérez-le dans la prise prévie & oet
sffet.

Assurez-vous gue le raccord de sortie est correctement ingéré.

Raccorder farmement le circuit respiratoire 2 la sortie d'air situde a lamigre da appareil.

Quvrez |z résarvoir de I'humidificateur et remplissaz-le d’zau distillge jusqu’au repérs de niveal d'sau
rmaxirmal.

ook W

o Sivous utilisez le bac 2 eau HumidAir 11 Standard, utilisez uniguerment de 'sau distillée

«  Sivous utilicez le bac & eau lavable HumidAir 11, utilisez de I'eau bonne & boire {potable)
6. Fenmez le réservoir de humidificateur et insérez-le dans e coté de appareil,
7. Raccordsr fermement lextrémitéd libre du circuit respiratolrs au systémes de masqus assemblé.
Pour chtenir de I'aide, reportez-vous & la rubrique Installation de votre appareil.

Déplacements

Vous pouvez emporter votre appareil partout avec veus. || suffit J’chserver les consignes suivantas :

o LUtilisez le sac de transport fourni pour éviter d’endommager I'appareil

v Videz le réserveir de 'humidificateur et rangez-le séparément dang le sac de transport.

*»  Assurez-vous d'avoir le bon cable d'alimeantation pour la destination choisia. Pour savoir comment se
procurar un appareil, commurigqueaz avas votre fournisseur de soins.

Voyage en avion
& AVERTISSEMENT

+ Enavion ou dans un véhicule, ne pas utiliser 'appareil avec de I'eau dans le réservoir de
I"humidificateur, en raison du risque :

« d'écoulement d'eau dans l'appareil;
» dinhalation d’eau pendant les turbulences.
+  Srassurer que le réservoir de I'humidificateur est vide avant de transporter I'appateil.
L'apparsil AirCurve 11 paut &tre pris a bord, comme bagage a rnain. Les appareils rmédicaux ne comptant
pag dans le caleul de 1a limite imposée pour les bagages a main.
L'apparsll ArCurve 11 paut &tre utilisé en avion, puisgu'l est conforme auy exigences de la Faderal
Aviation Adrministration {FAA). Une lettre de conformité pour le voyage en avion peut &tre télachargée et
irmprirmée a partir de vwww.resmed.com.
Lorsgue lappareil est utilisé en avion :
s Slassurer que 2 réssrvoir de 'humidificateur est vide st gu'il 2st insére dans Mappareil. L'apparell ne
fonctionnsra pas sils résarvolr ds hurmid ficatsur n'est pas nsérd,
+  Sassurer de mettre 'appareil en mode avion lorsgue le personnel de la compagnie aérienne le
demands.
Pour activer le mode avion :
1. Depuis I'dcran Acouell, appuysz sur PLUS,
2. Faites defiler le menu jusqu’a loption Mode Avion.
3. Appuyez sur Mode Avion pour I'activer.
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Dépannage

Sides problamaes surviennent, consultez les rubrigues de dépannage suivantes, Sivous ne polvez pas
résoudre le problémes, cormmuniguez avec votre fournisseur de soms ou ResMed. N'essayez pas d'ouvrir
I'apparzil,

Problémes généraux

Probléme/Cause possible Solution

Présence da fuites d'air autour du masque.

Le masque n'est paut-Atre pas ajusté corractarmeant, S'assurer qua le masque est ajusté correctemant. Sonsultar |a guide
de 'utilisateur du masque paur obtenir des instructions sur
I"ajustement du masque, activer la fonction Ajust. masque ou ragarder
la vidéo sur I'ajustemant du masque dans application myAir.

Jai le nez sec ou bouché.

Lhumidité est paut-2tra réglée & un niveau trop bas. Augmznter le niveau d’humidité.

Jai des gouttelettes d'eau sur le naz, dans le masqua et dans le gircuit respiratoire.
Lhumidité est paut-atra réglés & un nivaau trop leva Réduire le niveau d’humidits.

La températurs du cireuit est peut-2tre trop basse. Augmantar la température du circuit.
J7ai la bouche trés séche t'ai une sansation désagréable dans la bouche.

De l'air s'échappe peut-tre par la baucha, L'utilisation d'una mantannire pour maintenir la bouche farmés ou
d'un masgus facial complat pourrait &tre nécessairs,

La guantité d’air qui circule dans mon masque est excassive

La fanctian de rampe ast paut-&tre désactivéa Essayar I'option Durée «= rampa. Catte optian se trouve dans le menu
MES OPTIONS.

La quantité d"air qui circule dans mon masque n’est pas suffisante.

La fonctian de rampe est peut-&tre en cours. Attendra que la pression d'air augments pour désactiver la durée de
rampe.

La prassion initiale de la rampe est paut-&tra trop Taible.  Augmenter la prassion initiale de la rampe.
L’&¢ran est noir.

Lalimentation n'est peut-2tre pas branchéz. Brancher I'adaptataur sectaur 2t s"assurer que la fiche ast insérés
complatameant.

Jai arrte |z traitemant, mais I"apparzil souffle toujours de [air.

Lapparzil sa refroidit U'appareil souffle une petite quantité dair afin d'éviter la formation de
condensation dans la circuit respiratoire. 11 5°arrétera
automatiquamsnt apras 30 minutss,

Mon réservoir d’humidific ateur/panneau latéral fuit,

Le réservair de 'hurmidificataur n’ast paut-&tre pas bien Vérifier que le réservair de humidificateur n'est pas endormrmagé et le

manté. remonter correctemeant.
Le pannaau latéral n'est peut-étra pas inséré Werifiez le panneau latéral pour vous assurer qu'il a &8 inséré
rorrectemsnt. corractament. Un elic se fara entendra une Tois en placs.

Le résarvoir de I'humidificataur/panneau latéral paut &tra Communiquer aver 12 fournisseur da soins pour qu'il le ramplace.
endommagé ou fissuré.

Je nz ragois pas suffisammant d'air/le débit d"oxygéne est perturbé.

La tubulurs ou la résarvoir de I'humidificateur peuvent S'assurer que le circuit respiratoire n'est pas abstrué. Retirer et
&tra abstrugs. remanter le réservair de "humidificateur correctement
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Prohléme/Cause possible Salution

Mes données de traitemsant n'ont pas &té transmises & mon fournisseur ds soins/Mss réglages de prescription n‘ont
pas été appliqués & mon appareil.

La couverture sans fil ast paut-&tra mauvaise/Licdne S'assurer que l'apparsil se trouve dans une zone de couverture {p. ex,
sur vatre table de chevet et pas dans un tirgir ou sur le plancher].

Aucung connaxion sans fil apparalt en hauta
droite de I"écran

L'iedine dintsnsité du signal sans fil u indique que la couverture
st honna lorsque toutes les hanes sont affichdes et une mauvaise
cauvertura lorsqu'un nombre inférieur de barres est affiché,

L' appareil est peut-étre en mads Avion, Désactiver ls mode Avion.
Le transfert da donnéas n'ast pas activé sur votrs Consulter votre faurnissaur da soins au sujst des réglagas.
appareil.

SmartStart est activé, mals appareil ne démarre pas automatiquement lorsque Je respire dans le masque.

La respiration n'est pas assez profonde pour déclencher Four d&marrar le trartement, insgirer el exgirer profondément dans le
SrnartStarnt. masque, avant de raspirar normalement.

Appuyar sur |2 boutan Dérnarrzr le traitement/Veille qui s2 trouve sur
|2 dessus d= [apparzil.

Il 'y a une fuite excessive. Ajuster [e masque et le hamais

Le circuit respirataire n’est peut-&tre pas raccordé carrectement.
Raccardez-le carractement aux deux axtrémités.

La fonction SmartStop est activée, mais 'appareil ne s'arréte pas automatigugment lorsqus je retire le masque.
Masque non compatible en cours d'utilisation Utiliszr unigusment un quipzment recamimantd2 par Reshed.

Pour gbtenir de plus amples renseignamants, Commurniguer 2vec
ResMed au consultar le site RasMed.com.

Sivous utilisez un masque a coneluit, la fonction SmartStap na2
fonctionnera pas

Meassages de I'apparsil

Probléme/Cause possible Solution

Fuite importante détzctée. Vérifier votre humidificateur ou lg pannzau latéral.

Le réservair de 'umidificateur au Iz panneau latéral n'ast  $'assurer qug le réservoir de 'humidificatzur ou le panneau latéral est
peut-&tra pas inséré carractement. carrectement inséré.

Fuite importante détsciée. Raccorder Is circuit.

La cirsuil respiratoirs n'ast peut-étre pas raccarda Vénifier que la circuit respiratairs ast raccordd fermament aux dsux
corractament. extrémités.
L= masgue n'est peut-&tre pas ajusté correctement, Sassurar que le masque 2stajusts correctzment, Consulter le guide

de l'utilisataur du masgue pour ohtanir des nstruslions sur
I"ajustemant du masque ou utiliser la fonction Ajust. Masque pour
vérifier I'ajustemant et I'étanchéré du rmasqua.

Tubulura bloquée. Vérifiez votrs tuyauterie

L= cirmuit respiratoire est paut-étre obstrué. Viérifiar le circuit raspiratoire et ratirer tout élément qui obstruz.
Appuyar sur 12 houtan Démarrzr 12 traitement/Vaille pour redémarrer
I'appareil.



Probleme/Cause possible Solution

Carte en lscture seule; retirsr, déverrouiller et réinsérer la carte SD.

interrupteur de la carte S0 est peut-&tre en position de Déplacer linterrupteur sur la carte SD de la pasition de varrouillage
verrouillage jlecture seuls). 8 3 13 position de dévarrovillage B puis 1a réinsérer.

Erreur systdme. Voir le guide de 'utilisateur, Erreur 4.

L'appareil a peut-étre &té laissé dans un envirannzmant L2 laisser r=froidir avant de la réutilisar. Débranchar puis rebrancher

rhauel. I'adaptateur sscteur paur redémarrer I'apparsil.

Le filtre & air est paut-&tre abstrug. Weritier e filtre 3 air et le remplacer §7il est abstrug Débrancher puis
rgbranshear I'adaptateur ssctsur pour redémarrer I'apparsil.

Il'y a peut-étra de I'sau dans ls circuit raspiratoirs. Wider 'sau du circuit respiratairs. Débranchar puis rebrancher
I"adaptateur secteur pour démarrer I"appareil,

Erraur systéme. Voir le guida de I'utilisateur, section Erreur X

Une erraur g'ast produite sur l'apparail. Caupear I'alimentation et radémarrer I'apparzil. 51 'arreur persiste,
contacter un professionnzl da la santé appropri2. Ne pas auvrir
I'apparszil

Frangais
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Avertissements généraux
N\ AVERTISSEMENT

»

Les changements ou modifications du produit ne sont pas approuvés expressément par ResMed
et pourraient annuler ["autorisation de I'utilisateur a faire fonctionner 'appareil.

Ne pas furner ni approcher de flamme nue de 'appareil lors de l'utilisation d'oxygéne d'appoint.

Quand 'appareil est utilisé avec une source d'alimentation en oxygéne, vérifier les points
suivants :

« Démarrage du traitement : vérifier que 'appareil est allumé et qu’il produit un débit d’air
avant d’activer ["alimentation en oxygéne.

«  Arrét du traitement : s"assurer que 'alimentation en oxygéne est coupée avant d'éteindra
I'appareil.
Ceci empéchera a 'oxygéne de s’accumuler dans I'apnareil et de créer un risque d'incendie.

Cet appareil n'a pas été testé ou certifié pour une utilisation a proximité d'un appareil de
radiographie, de tomodensitométrie ou d'IRM. Ne pas approcher cet appareil 3 moins de 4 m
{13 pi) d'un appareil de radiocgraphie ou de tomodensitométrie. Ne jamais placer cet appareil
dans un environnement IRM {Résonance magnétique).

L'appareil ne doit pas étre utilisé€ a ¢dté d'autres pigces d'équipement ou empilé sur d'autres
pigces d'équipement. §'il est impossible de 'utiliser autrement, assurez-vous que l'appareil
fonctionne normalement lorsqu’il est placé a 'endroit ol il sera utilisé.

Il est déconseillé d'utiliser das accassoires autres que ceux qui sont indiqués dans ce manuel. lls
peuvent entrainer une augmentation de I'énergie radiofréquence ou étre influencés par les
interférences et entrainer un mauvais fonctionnement.

Les équipements de communication RF portables {(notamment les dispositifs périphériques
comme les fils d’antenne et les antennes externes) ne doivent pas étre utilisés a une distance
inférieure & 10 ¢m (3,9 po) de n‘importe quel composant de 'appareil. Dans le cas contraire, |l
pourrait en découler une diminuticn du rendement de I'appareil.

N’ajoutez pas a l'appareil des outils ou des accessoires qui he sont pas destinés a étre utilisés en
association avec lui, comme indiqué dans le mode d'emploi de I'appareil ou de I'accessoire,
L'appareil pourrait ne pas fonctionner correctement, ce qui entrainerait un risque de dégradation
ou une perte de I'assistance respiratoire.

N‘utilisez pas I'appareil en dehors de ses conditions de fonctionnement approuvées. L'utilisation
de I"appareil & une altitude supérieure 3 3 010 m {9 800 pi) ou en dehors de la plage de
température de b °C a 35 °C {41 a 95 °F) peut réduire 'efficacité du traitement ou endommager
I"appareil.

Rermargue : Tout incident grave surysnu en relation aves cet apparsil devrait £tre signalé # ResMed et 3
I'autortd compétents de votre pays.

24



Caracteristiques techniques

Plage de volume délivré prévue {poaur les moades ASV)
200-25700 ml

Prassion maximala délivrée en cas de défaillance dans des conditions uniformes de fonctionnament
Lapparzil s'éteint en présence d’une seule défaillance sila pression a I'état stable dépasse
40 ¢ H:Q {40 hPa) pendant plus de 1 sesonds.

Tolérance pour la masure de la pression
£0,5 cm H0 40,5 hPa) +4 % de la lesture mesurde

Tolérance pour la masure du débit
£ 6 1/min au 10 % de la valeur, selon la valeur la plus élevéz, 3 un débit positif de 0 & 150 |/min

Plage de pression de fonstionnement
CPAP 4220 cm HA {4 4 20 hPa) imasure au niveau du masque)
GPAP avec EFR 4420 cm Ho0 {4 & 20 hPa) CPAP,
Avac das réglages EPR:
EPR désactivé, niveau 1=1,0 cm Ha2 {1 hPa), nivaau 2 = 2,0 ¢ H.0 {2 hPa),
niveau 3= 3,0 cm H:Q {3 hPa)
L'EPR r2duit la pression pendant I'expiration de la quantité selon |2 niveau défini ci-dessus, sans
toutafois qua la pressian dascende en dessous de 4,0 ¢ Hz0 {4 hPa).

5 IPAP : 4 & 25 cm H:0 ¢4 & 25 hPaj, EPAP: 3 4 25 em H:0 {3 4 25 hPa),
prassion maximalz = 25 em H:0 {25 hPa)

VAuto IPAP -4 & 25 o HQ 44 & 25 hPa) EPAP - 4 3 75 e H:0 {4 4 25 hPa), aide inspirataire - 14
10 cm H:0 {0 2 10 hPa), prassion maximale = 25 cm H;0 {25 hPa)

ASV et ASVAuto EPAP: 4315 ¢ H:044 3 15 hPa), Al min: 036 cr H:0{0 3 6 hPaj, Al max: 54 20 ¢m H:0

{5 3 20 hPa), prassion maximale = 25 ¢m Hz0 {25 hPa)

Débit {maximum) aux prassions raglées
Les valeurs suivantzs sont mesurées conformEmant aux normes 150 80601-2-70:2015 et 150 80801-2-70: 2020
Avac le réservoir de 'humidificateur HumidAir 11

Pression AirCurve 11 et circuit AirCurve 11 et SlimLing AirCurve 11 et
respiratoira standard ClimataLineAir 11

em H,0 {hPa) 1fmin I/min Ifmin

4 161 17 161

8 185 174 169

12 167 177 175

18 189 172 170

20 157 165 165

25 184 156 156

Avsc Panngau latéral

Prassion AirCurve 11 et circuit AirCurve 11 ot SlimLine AirCurve 11 et
respiratoira standard ClimataLineAir 11

¢ H:0 {hPa) I/min I/min |fmin

4 208 194 193

8 200 189 188

12 182 182 181

16 184 176 178

20 176 17 167

25 1686 159 158

Remarque : Consultaz lincartitude de masure appraprige dans le tableau Incertitudes du systame de masura.

Frangais
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Niveau sonore

Valsurs d'émission sonore & deux chiffres déclarges conformérent a la norme 150 4371:1996
Apparzil avec circuit respirataira standard et pannzau lat2ral, t2l qua mesurs conformément aux normas 150 80601-2-70: 2020 =t

180 806801-2-79:2018
Miveau de prassion acoustiqus
Miveau de puissance acoustique

26 dBA aver une incertitude de 2 dBA
34 dBA aver une incertitude de 7 dBA

Appareil avec sircuit respirataire standard et réservair d humidificateur HumidAir 11 iréservoir dhumidificateur HumidAir 11 rempli
& moitis) tel que mesuré canformément aux normes 150 8OB01-2-70:2020, 180 80601-2-74: 2021 et 150 BU601-2-79:2018

Miveau de pression acaustigue

Miveau de puissance acoustique
Dimensions physiquss

Dimansions {H x | % P} avec le réservoir de
I'humidificateur HumidAir 11

Dirnensions {H x | x P) avac couvercle latéral ;

Sartia d'air

Paids - apparail et réservoit de 'humidificataur
HumidAir 11

Paoids — appareil aves couvergle latéral -

Baftier .

Plagyue chauffante - Matériau

Capacité du réservoir d'eau ;

Tamps entre chaque ramplissage du réservoir de
Ihumidificateur

Réservoir de I'humidificateur - Matériau -

90 W module d’alimentation électrique
Caurant

Tension ¢z2 sortie CC

Cangommation da courant typigque
Consommation énargétique maximalz :
Classe dg I'équipement

Conditions ambiantes
Température dz fonctionnemeant

Humidité de fonctionnament
Altitude de fonctionnamant

Prassion de stockage/altitude de stockage
Température de stockage et de ransport
Humidit2 dz stockag 2 et de transport
Filtre a air

Standard :

24

27 dBA aves une incertitude de 2 dBA
35 dBA aves une incertitude de 2 dBA

3,77 pox 10,27 poxhdhpo

194,5 mm ¥ 253,4 mm x 138,5 mmm)

3,77 pox 9,37 po x 5,45 pa

{945 mm ¥ 236,8 mm x 138,5 mmj

L raccord de sortie coniqua 22 mm ast confarme a la norme EM
IS0 5356-1:2115

1229¢

1236¢

Thermaplastiqus ignifugs

Actar ingxydabla

380 ml

~ 8 haures £0,5 haure {tasté & 23 +2 °C)

Plastiqua maulé par injection, acier inoxydable et joint de silicans

1005 240V,50460Hz, 104154

15V, A00Hz 1.5 A pour unz utlisation 2n avion
LAY p— Y Y

85,3 W {72,5VA)

103.4W1109,9VA)

Classe Il

de 45 °Ca+35 "C {41 PFa 485 °F

Remargue : la températura du débit ' air produit par cet apparzil de
thérapiz et inspir2 par le patient paut &tra supérieure & la température
amhiantz En cas d'exposition & una température ambiants axtrémsa
{40 °C/104 °F), I"appareil rests sécuritaire

103 95 % humidité relative, sans condansation

Du niveau de lamer 3 3010 m {9 970 pi); intervalle de pression dair de
160 hPa 3 700 hPa

70021060 hPa

-25°0 4470 °C{-13 °F 2 +158 °F}

5 2 95 % humidits relative, sans condensation

Matériau : fibres polyester non tissées
Captation mayenng * » 75 % lorsque tastd conformément 3 |a
narmg EN779.



Hypoallergénigue : Matériau © fibres synthétiques mélangées dans un suppart en
polypropylene
Efficacitd - > 8 % {an mayenng) lorsque tests conformément 3 la
norms EN13274-7.
Remarque ; l'utilisation d'un filtre hypoallargénique apprauvs par
Reshad entrainera uns petits réduction de la préoision de la prassion
administrée en cas de fuites impartantss,

Compatibilité électromagnétique

L"apparail Airlurve 11 est conforme 2 toutes les exigances de compatibilité &lactromagnétique {CEM) applicables, conformément
aux normes [EC 60601-1-2:2020, paur las environnements commarciaux et résidentiels et pour Industriz [égére.

Aurun équipzment de communmication RF portabla st mobile ne doit &tre utilisé & praximité d'unz partiz guzlconque d= Iapparail, y
compris des cables, 2 une distance inférizure 3 la distance de séparation racommandée. de 10 cm §3,94 po)

["apparzil Airlurva 11 a été concu pour raspacter las normes ralatives aux émissions élactromagnétiyuas. Tautefois, sivaus
suspentez que le randement de Papparail {p. 2x. 1a pression ou le débit) est réduit par un autrs équipement, 2loignez "appareil de la
rause possiblz dintarférence,

Pour des renseignements sur les &missions et l'immunité &lectromagnétiques de cet appareil ResMed, visitez la page
Restad com/downloads/davices.

Classification CEI 60601-1 {Edition 3.1)

Classe |l {double isolation), type BF, indica de pratection cantre la pénétration de liquides IP22.

Débit supplémentaire maximum d’oxygéna

15 1/min

Utilisation 2n avion

ResMed confirme que cet appareil est conforme aux exigences de la Faderal Aviation Administration {FAA){RTCA/DO-160,
section 21, catégorie M; RTCA-DO-160, sectian 20, catégoris T) pour tout ca qui touchs au transpart agrien,

Durée ds vis théorique

Appareil, madule d'alimentation 2lactrique b ans
Réservair de I'humidificateur lavable 2,5 ang
Réservair dz Fhumidificateur standard, Cimuit & mols

raspiratoira :
Généralités
Congu pour &tre utilisé par le patient.

Trajectoire de lair

i i 3 4 1 Captaur de dabit
2. Turbine
3. Capteur de pression
4, IMasque
5. Circuit respiratairs
[ Humidificataur
g [ 7. Apparail
8. Filtra d'entrde
Valeurs affichées
Valeur Plaga Résolution d’affichage
Pression au niveau du masque’ -
Pression du masque EPAP minimal 2 la pression maximals 0,1 em H:040,1 hPa)

ivair section ci-dessus Plage de pression de
fangtionnamant

Valeurs dérivées du débit' :

Fuite 1-120 1/min 0,1 fmin

Vaolumz courant 0-4000 ml 1ml
Frangais 7



Valsur Plage Résolution d’affichags

Fréquence raspiratoire 0290 CPM 1CPM

Ventilation minute 0-30 I/min 0,1 1/min

Ti 0310 sec 0,1 sec

Rapport I/E 01:10-4:1 0,1

Valaur Précision

Prassion au niveau du masque :

Prassion du masque +0.5 ¢ H01{0.5 hPa)+ 4 % dz la valeur mesurde

Dabit et valeurs dérivés du déhit

Debit +6 L /min ou 10 % de la lecture, selon la valeur la plus élevée, 3 un débit pasitif situé entre 0 et
150 L/min

Fuite 5 L/min, de 0 2 60 L/min’

Valume courant +30 ml au 20 % de |a valaur lue, selon la valeur |z plus &levée’

Fréquence raspiratoire + 1,0 CPM2

\entilation minute +21 %2

" Les résultats sant exprimés en STPD {température et pression standard, siche) Utilisaz le tableau suivant pour convartir le réglaga du dabit
STPD en débit BTPS {température corporslle, pression, saturation).

La précision peut &tre affecte par la présence de tuites, par Madjonctiun doxyr@ne, par unvolume courant < 100 ml ou une ventilation
minute < 3 [fmin.

Convarsion de STPD a BTPS

Altitude {m) Pression ambiante {hPa) Facteur de conversion de STPD 2
BTPS
0 1013,25 112
501 958,53 1,19
1000 902,41 127
1500 850,80 1,38
2000 ]01,80 1,45
7500 754,73 1,54
3000 710,11 1,65

Précision de la prassion tal que testé conformément a la norme 180 80601-2-79:2018
£{0,5 crn He0 hPaj + 4 % de la prassion preseritz) em H:0 jhPa)

Pricision de la pression - mode GPAP

Variation de |a pression statique maximale 4 10 em H:0 {10 hPa) confarmément aux narmes 150 80601-2-70:2015 et
150 806071-2-70:2020

Apparzil avas réservoir I’ humiditicataur HumidAir 17 / panneau latéral et sirouit respirataire - 405 om Hz0 {05 hPa)
Variation dg la prassion dynamiqus maximale conformémsznt a la norme 150 80601-2-70:2015

Apparzil avec réservoir dhumidificateur HumidAir 11 / panneau latéral et circuit respirataire ;

Fréquence raspiratoire 10 CPM 15 CPM 20 CPM
Variation dz la pression dynamigue jcrm H-0 [hPa]l 05 05 08
Variation de |a prassion dynamigue maximale conformémant A la norme 150 80601-2-70:2020

Appareil avac réservoir dhumidificateur HumidAir 11 / panngau latéral et eircuit respirataire :

Erreur maximale par rapport 3 la pression prescrite jcm Hz0 [hPal) : +1

Raemarque : Consultez l'incertitude dz masure appropriéz dans |z tableal Incartitudes du systéms de masure.
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Précision de Iz pression - Modes a deux niveaux de pression

Variation maximale de la pression dynamigue conformément aux normes 150 80601-2-70:2015 et 150 80601-2-70:2020
Appareil aver résenvoir d"humidificataur HumidAir 11 / panneau latéral et cirsuit respiratoire

Erraur moyenne d'inspiration/axpiration + écart-type {cm H20 [hPa]) : 1+0,1

Remarque : Consultzz 'incartitude de mesurz appropriée dans le tableau Innertitudes du systeme de mesurz.

% de la phase inspirataire pour le caleul - » 80

% de la phase expiratoire pour le caleul : > 66

Remarque : Paur chaque phase de respiration inspiratoirs st expiratoire, la plage de temps pendant laguelle les danndes sont
recugillies commence immédiatement aprés la période initiale et transitoire de dépassement supérisur ou inférigur et se terming
al mament ol le débit dimines jusqud une valsur absolues équivalenta 3 la valeur de départ, vers la fin de la phase du syele
respirataire

Incertitudes du systdme de mesura

Confarmément aux normes IS0 81601-2-70:2020 &t 1S0 80601-2-79:2018, 'incertitude de mesure de I'équipement d'essai du
fabricant est la sumvants

Pour les mesures du déhit +3,91/min

Four las masuras du volume +6ml ou'h % {selon la valzur la plus grands)
Pour les mesures da pression statiqua/dynamique : +0,15em H:0 {2 0,15 hPa)

Pour las mesuras da la duréde : +6ms

Confarmément 2 la norme 180 80601-2-74:2021, 'incertitude de masure de I"aquipement d'essal du fabricant st la suivants
Pour les masures de la performange d’humidification - + 0,5 mg/ BTPS

Blugtooth

Tachnolagie utlisés Blustoath basse énargie {BLE)
Types de connexion GATT

Fréquenca : 240042 483,5 MHz
Puissanee de sortia RF max. : +4 dBm

Plage de fonetionnemeant - 10m {Classe 7]

Tachnologia callulaire et conformité réglamentaire
Consultez le guide d'infarmation sur la technologie cellulaire sur ResMed.com/dawnloads/devices.
L'appareil dait &tre installé et utilisé avec unz distance minimale 15 mm entre I'équipement et la corps de Nutilisateur,

Humidificatsur

Tampérature maximale dz la plagque chautfante 68 °C
Température de coupure {élément chauffant) : 4°C
Terpérature maximals du gaz {au masque)’ : <40

' La température du déhit d"alr produit par cet apparsil de thérapie et inspiré par |2 patient peut &tre supérieura 2 1a température
amhiantz. En ras d'exposition 3 une température ambiants sxtréme {40 °0) Fappareil reste séeuritaire

Rendsmeant da lhumidificatsur
SlimLineg/Circuit standard

Prassion du Valaur nominale {en %) d'HR de sortiz 3 Valaur nominale {en mg/l} d’HA de sortie du

masque température ambiante de 22 *C systima', BTPS?2

om Ha0 {hPa) Réglags 4 Réglage § Réglage 4 Réglage 8
{réglage par défaut) {réglaga maximum) {réglage par défaut) {réglaga maximum})

3 81 % 100 % =6 =12

4 81 % 100 % =6 =12

10 80 % 100 % =6 =17

20 80 % 100 % =6 =12

75 81 % 100 % =6 =12

Frangais
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Fongtion Contrdls du climat Auto - ClimateLineBir 1

Prassion au Valeur nominals {en %) d’'HR de sortie 2 Valeur nominale {en mg/l} d’'HA de sortie du
masqus température ambiante de 22 °C systémea', BTPS?

om Hz0 {hPa)

3 85 % 217

4 85 % =17

10 8 % =12

2] 85 % =17

25 85 % =12

" HA - Humidits ahsolue =n mg/l

ZRTPS - Température corporelle, pression, saturation

* La randamant de 'umidificataur ast contorme a 1 norma 130 80601-2-74:2021, randemeant > 10 g/l BTPS testd a une tamparatura
romprisa entre 15 °C st 35 °C

Cirguit respiratoirs

ClimateLinzAir 11 SlimLine / Standard Zm /
Standard 3m
ClimatelingAir 11 Plage de températures 16230°C -
ClimateLineAir 11 Température de coupure LA -
Prassion maxirnala recommaridés 30 cm H20 {30 hPaj 30 crn H20 430 hPa)
Ternpérature da fonctionnement maximalg, avae un - M1°C
humidificateur
Matériau Flastique flexible &t composants Plastique tlzxiblz
dlectriques
Diamatra intériaur 15 mm SlimLing - 15 mm

Standard 2m 19 mm
Standard 3m 19 mm

Longueur 20m SlimLing 1,8 m
Standard 2m 2,0m
Standard 3m: 3 m

Remarrue : le fabricant se réserve |e droit de madifier ces raractéristiques technigues sans notification préalable.

Infarmations sur la résistance au débit et la compliance du circuit respiratoire
Velillez sonsultar la guide de compliance du circuit respiratoire sur ReshMed.com.

Symboles

[Ii: Suivre les instructions avant |'utilisation, A. Indigue un avertissernent ou une précaution. - I - Lirnite
de températura. _g- Limite d’humidité. @ Altitude de fonctionnement, & e Limite de pression
atrmosphérigue ﬂ Fabricant. — = = Courant continu. E Equipement de classe |1, P22 Protéges des
objets de la taille d'un doigt et de I'eau gui ¢'&coule lorsqu'il est penche jusqu'a un angle de 15 degrés par
rapport a l'orientation indiguse. ¢
d'un appareil I'IRM). ® Conforme a la section 21, catégorie M de la norme DO-160 de la RTCA st de la
FAA. Pizcs appliqués de typs BF. &l Cate de fabrication Apparal madical. REF Numero de

refsrence. | DN Numsro de Fappareil. | SN Numéro de série. [LOT ¢ode de lot.

Représentant suropden autariss, 9 Blustooth. ‘O Gémarrer le traiterment/Meills.

Rx Dﬂ'v Sur ordonnance uniguement {selon la loi fédérale américaine, cet appareil ne peut &tre vendu aux

R Rayonnement non ionisant, @ Risque RM {he pas utiliser a proximits
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Distilled
Etats-Unis que par un médacin ou sur prescription medicals). Water Only Utiliser de 'esu distillée

unigusmesnt. MAX Nivaall d'zau maximal, &l Quvrir le réservoir pour ls remplir.

Voir Iz glozssaire des syrboles sur RBesMed. comfsymbals.

mmm [nformation environnementals

Cet appareil doit &tre mis au rebut séparément, et non pas comme déchet municipal non trié. Wtilisez les
systémes de ramassage, de réutilisation et de recyelage appropriés disponibles dans votre région pour
mettre votre appareil au rebut. Le recours & ces systameas de ramassags, de rautilisation et de recyclags
penmet de préssrver les ressources naturelles et d'empécher la libsration de substances dangersuses
dans I'envirannement,

Pour de plus amples renssignsmsents sur ces systaémes de miss au rebut, veulllsz cormmuniguer aveo
I"administration chargés de la gestion des déchets dans votre région. Le symbole de poubelle banrés
ndigque gus vous dever utiliser ces systémess de mise au rebut. Pour de plus amplas renssighsmesnts sur
le ramassage et la mise au rebut de votre appareil RasMed, veuillez commiuniguer avec le bureau de
ResMed, votre distributeur local ou consulter le site www.rasrned camfervironmment.

Renseignements sur le perchlorate pour la Californie :

La pile bouton de cet apparail paut contenir du perchlorate, une manipulation particulizre peut s'appliguer.

Vair - wvew diso ca govihazardouswaste/perchlorate

Renseignements sur les matiéres dangereuses

Se reporter au livret fourni avec Uspparsil ou consulter le guide des matisres dangersuses sur
Reshead.com.

Entretien

L'apparsil AirCurve 11 ast congu pour fonctionner de fagon sécuritaire et fiable lorsqu'il est utilizé
confarmeément au mode d'emploi fourni par Resied. ResMed recommande de faire ingpecter et réparer
I'appareil AirCurve 11 par un centre de service ResMed autorisé en cas de signes d'usure ou de
préoccupations hées au fonctonnsment dudit apparel. Autremsnt, les réparations et l'inspsction de oes
produits he devraient normalement pas &tre reguises au cours de leur durée de vie théorique.

Garantie limitée
ResMed Pty Lid {désignée ci-aprés « ResMed ») garantit votre produit ResMed contre tout défaut de
rmatérisux et de main-d'ceuvre pour la période spécifige ciaprés & compter de la date d'achat.
Produit Période de garantie
« Masques ly compris I'entourage rigide, [a bulle, 12 hamnais et le circuit — a l'exceptian 90 jours
des dispositifs & usage unigue
e Accassairas — & Pexcaption des dispasitits & usagz unicque
e Captaurs digitavy oz pouls flexiblas
«  Rédsarvoirs d'sau nettoyables pour humidificateur

« Batteries 3 utiliser dans les systémes de batterie inteme et gxterne de ResMed 6 mals
«  Captaurs digitaux de pouls ds typa clip 1an
«  Modules de transmission de donnéss pour les appareils & deux niveaux et les appareils
de CPAP
o Oxymitres et adaptataurs d'oxymatre polr les appareils 3 deux niveauy et las appareils
da CPAP

« Humidifigateurs st réservoirs d’zau nettoyables pour humiditisateur
«  Appareils de commande du titragz

Frangais
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Praduit Période de garantie

*  Appareils dz2 CPAP, appareils 2 deux nivaau et apparails de ventilation {y compris les 2 ans
madules d'alirmeantation extemas)

+ Accessoires de batterias
« Dispositifs portables de diagnostic et dépistage

Seul le client initial est couvert par la présente garantie. Celle-ci n'est pas cessible.

Al cours de la pénods de garantis, en cas de défallance du produit dans des canditions normales
d’utilisation, ResMed, 4 son entiére discrétion, répare ou remplace e produit défectueuy ou toute pigce
défectueuse.

Cette garantie limitde ne couvre pas | a) tout dommage résultant d'une utilisation inconecte, d'un usage
abusif ou d'une modification ou transformation opérée sur le produit; by les réparations effactiées par tout
service de réparation sans 'autorication exprasse de ResMed, ¢ tout domrmage ou contarninatian causé
par de la fumée de cigarette, de pipe, de cigare ou autre et d) tout dommage causé par 'exposition 2 de
I'azone, de 'oxygéne actif ou d'autres gaz

La garantie est annulée pour les produits vandus ou revendus dans un pays autre que calui ol ils ont &té
achetés 2 l'origine.

Les réclamations au titre de la garantie pour les produts défactusuy dovent tre présentées au lisu
d’achat par le client initial.

La présante garantie remplace toute autre garantie exprasse ou implicite, y compns toute garantie implicite
de gualité marchande ¢l d’adéquation & un usage particulier, Certains pays ou Etats n’autorisent pas les
lirnitations de durée pour les garanties irmplicites; il est dore possible que la limitation susmentionne ne
<'appligue pas & votre cas.

La société ResMed ne peut &tre tenue responsable de tout demmage accassoire ol indirect résultant de la
vente, de l'installation ou de I'utilisation de tout produit ResiMed. Certains pays ou Etats n'autorisent ni
I'exclusion ni la limitation des dommages accessaires ou indirects; il est dene possible gque la limitation
susmentionnges ne s'appligue pas b votre cas.

Cette garantie voug octroie des droits reconnus par la loi. Vous pouvez égalernent détenir d’autres droits
qui varignt en fonction du pays ol vous habitez. Pour de plus amples renseignements sur vos droits de
garantie, veuillez communiquer aves votre fournisseur ou ResMsd.

Pour obtenir des informations sur la garantie limitéa pour les Etats-Unis, visitez ResMed.corn ou appelez le
1-800-424-0737.

Renseignements complémentaires

Sivous avez basoin de rensaignemsnts supplémentaires sur la configuration, 'utilisation au I'entratien du
systame AirT1™ {y campris le ciruit chauffant ClimateLineAir 11), ou pour signaler un fonctionnerment ou
des événements inattendus, veulllez cammuniguer avec le cantre d'entretizn BesMed ou avec votre
fournissaur de soins.
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Guia de instalacion rapida

AirCurve 11

Componentas

1. Cubeta HurnidAir™

Digpositive AirCurve™ 11

Placa <e identificacion del dispositivo {por ejermpla, AirCurve 11 VAUto, AirCurve 11 'S, AirCurve 11 ASY)
. Fusnts de alimsntacion

. Tubo de aire ClimateLineAir™ 11

. Mascarilla



Bienvenido

Los AirCurve 11™MVAuUto y AirCurve 11 S son dispositivos de prasidn positiva eh la via adrea de
dos niveles, EI ArCurve 11 ASV as un dispositivo de prasidn pasitiva en las vias respiratoras que
pertenece ala categoria de los servoventiladores adaptativas,

/N ADVERTENCIA

+ Lea la totalidad de la guia antes de utilizar este equipo.
« Este dispositivo no es adecuado para pacientes que dependen de un ventilador.

* Antes de someter a cada paciente a tratamiento ASV, es hecesario determinar si padece
insuficiencia cardiaca. En caso de presentar signos y sintomas de insuficiencia cardiaca, se debe
realizar una evaluacion objetiva de la fraccion de eyeccion ventricular izquierda {FEVI).

N\ PRECAUCION

En EE. UU., la ley federal exige que este equipo sea vendido dnicamente por un médico o por orden
de un madico.

Indicaciones de uso

AirCurve 11 VAuto

El sistema AirCurve 11 VAUto estd indicado para el tratamisnto de la apnea obstrustiva del suefio {A0S) en
pacientes (ue pesan mas de 30 kg. El sisterma AirCurve 11VAUTo estd previsto para usa hospitalario y
dorriciliario,

AirCurve 11 5§

El sisterna AirCurve 11 S estd indicade para el tratamiento de la apnea obstructiva del sueno {A0S) en
pacientes gue pesan mas de 30 kg, Bl sistema ArCurve 11 5 estd previsto para uso hospitalario y
domiciliario.

AirCurve 11 ASV

El sisterna AirCurve 11 ASY esta indicado para el tratamiento de la aphea obstructiva del suefo {AQS) en
pacientes gue pesan mas de 30 kg, Los modos ASV v ASVAUte también estén indicados para gl
tratamiento de apreas centrales y/o mixtas, o respiracion periddica. El sisterna AirCurve 11 ASV estd
previsto pars uso hospitalavio y domiciliario.

Filtro hipoalergénico

El filtro hipoalergénico proparciona filtracidn de aire durante 2l tratamisnte mediante PAP {presian positiva
en las vias respiratorias).

HumidAir 11

La cubeta HurmidAir 11 permite proporcionar humiditicacion. Esta prevista para uso hospitalarioy
domigiliario

Contraindicaciones

La terapia con presidn positiva en las vias respiratorias puede sstar contraindicada en algunos pacientes
can las siguientas afecciones presxistentas:

o enfermedad pulmonar bullosa grave;

e neumotorax o neumoermediasting;

« hipotensidn patoldgica, sn espscial 81 se asocia con deplacidn dal volurmsn intravascular;

« deshidratacion:

« fuga de liquido cefalorragquideo, cirugia craneal reciente o traurnatismo.

El tratamiento ASY esta contraindicado en pacientes con insuficiencia cardiaca sintoméatica cronica {(NYHA
2-4) gcen fraccion de eyeccion ventricular izquierda reducida (FEVI <45 %) v aprea central del sueno
pradominante moderada o grave.

Espafial



Efectos adversos

Debe informar a su médico tratante sobre cuslguier dolor torasico inusual, una cefalea grave o un aumento
en U dificultad respiratoria. Una infeccion aguda en las vias respiratorias superiores pueds reguerir la
suspension temporal del tratamisnto.

Durante el curso del tratamiento con el equipo pueden aparecer los siguisntes efectos colaterales:

+  resequedad de la nariz, boca o garganta

*  epistaxis

« distension gastrica

« rrolestia sinusal o del oida

* irritacidn ocular

s srUpCionss cutansas



Funcionalidad del software y datos del dispositivo

Este dispositive RashMed es un dispositivo inteligente e incluye funciones de software que le permiten
canectarse ala nube para gue los usuarias v sus provesdores de atencion puadan acceder a los datos
acerca del tratarienta de forma remota, recibir actualizaciones periddicas del dispositivo y mucho mas.
Visite https://rmyair resmed.comn/ para obtener mas informacidn acerca de |z aplicacién de asesoramiento
para pacientes de ResMead, myAir™.

Licencia de software

Concesion de licencias. Sujeto alos términos y las condiciones gue se detallan a continuacién, Reshed
le otorga a usted, el propistario o usuano de sste dispasiive, una licencia parpatua, no sxclusiva, no
sublicenciable, personal v limitada para usar el Software de ResMed dnicamente en relacian con el uso de
este dispositive. ResMed se reserva todos los demas derechos. Se considerard que ha transterido y
asignado esta licencia a toda parsona gue adquiera los derechos del propiatario o del usuario sobre este
dizpositivo.

Restricciones de licencia. El software incluido en este dispositivo es propiedad de ResMed o se 12 ha
ermitido una licencia para su uso len log sucesivo, el "Software de ResMed”). ReshMead no vende ni cade ni
el Software de ResMed ni los derechos de prepiedad intelectual del software de Reshed. Ninguna
persona o entidad tiene licencia o sutorizacion para {a) reproducir, distribuir, crear obras derivadas,
madificar, mastrar, sjscutar, descompilar o intentar descubrir gl cddigo fuente dal Software de ResMsd, {b)
glirninar o intentar eliminar el Software de ResMed del producte ResMed, o {¢) realizar ingenierfa inversa o
desensamblar & producto ResMed o &l Software de ResMed, Para evitar dudas, las restricciones
anteriores no tienen la intencién de limitar los derechos del licenciatario al cddigo de softweare incorperado
o distribuido con el Seftware de Reshed v con licencia conforme los términos de las licencias de software
de cidigo abierto, libre o comunitaric fen lo sucesivo v de manera conjunta, el "Software de cédigo
abisrte”).

Descarga inalambrica de actualizacioneas de software. Si gl dispositive esta conactado a la nube, gl
Software de ResMed en el dispositive descargard de forma automatica y periddica actualizaciones y
mejoras del Software de ResMed en el dispositive. Dichas descargas se pueden realizar por varios medios
qus incluyen, antre otros, el uso de la tecnologia inalambrica Bluetooth®, redes wifi o celulares y
carmbinacioneas <e diversas techologlas y servicios inaldmbricos. Dichas actualizaciones del Software de
Reshled pusden incluir, a titulo enunciative, correcclones de errores, parches de segundad y nusvas
versiones vy lanzamientos del Software de ResMed que pueden incluir carnbios an lag caracteristicas o
funciones existentes o agregados de nuevas caracteristicas y funciones.

Uso de datos del dispositivo

Cuando usa sste dispositivo, recopila v registra datos acerca de su uso v, si la conectividad de su
dispositivo esté habilitacla, sste envia ciertos datos a ResMed a través de la nube para permitir gus la
carmpariia le brinds vanoes benaficios a ustad y a suis) provesdor{zs) ds atencidn, Ademas, ResMed pueds
utilizar algunos de eses datos {1) para cumplir con sus obligacienes legales, las cuales incluyan la
recopllacion v el analisis de datos de dispositivas para la vigilancia posterior a la comercializacion de
digpositivos médicos, v el cumplimiento de dichas ohligacionzs legales incluye evaluar si se requiere que
ResMed implernente acciones para mejorar la seguridad, la capacidad de uso v el rendimiento del
dispositivo y {2} para realizar actividades de investigacion, estudio o evaluacion relacionadeos con la salud y
con fines cizntificos v medico-econdmicos sspecificos, Reshead solo utilizara los datos <de su dispositivo de
canformidad con las leyss v las regulacionss aplicablss sn su pais o regidn foor sjampla, sl Reglameanto
General de Proteccion de Datos (RGPD) [Reglamenta {UE) 2016/679 del Parlarmente Europeo y del Consejo
tlel 27 de abnl de 2018 sobre & protecoidn de las personas fisicas en lo gue respecta al tratamiento de
datog parsenalas y a la libre cireulacion de dichos datas], el Reglarnento de Praductos Sanitarios {RPS)
[Reglarnento {UE) 2017/745 del Parlamento Europeo v del Consejo, de © de abril de 2017, sobre productos
sanitarios]] en ls Unian Europea, y la Ley de Portabilidad v Responsabilidsd de Seguros Médizos {[Health
Insurance Portability and Accountability Act, HIPAA] de 1996 en los EE. UU)). Depsendiendo ds las lsyss ds
privacidad o proteccidn de datos de su pals o region, los datos de su <ispositivo pueden constituir sus
datos personales. 5 es asl, ReshMead tigns la abligacidn de informarle acerca de sus derechos y lbaertades
para &l use que hagamos de sus datos personales. Puede encontrar mas detalles relacionados con nuestro
ueo de sus datos, sus derachos para acceder, ractificar, borrar, restringir u oponarss en

https:Aeean resmed.com/fryprivacy/.
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Sinopsis
2N\ ADVERTENCIA

Utilice unicamente las mascarillas y accesorios recomendados de ResMed u otras mascarillas con
ventilacion recomendadas para su uso con este dispositive por el médico que preseribe. El uso de
estos componantes parmita una respiracidon normal y previene una posible asfixia.

El sisterna AirCurve 11 incluye lo siguisnte:

»

.

»

»

.

.

Dispositive

Cubeta HumidAir 11 sstandar

Cubeta HumidAir 11 lavable

Tubo de aire térmiceo ClimateLineAir 110 tuba de aire SlimLina™
Fuente de alimsntacidn Air 11™: Adaptador de CA de 80 W
Bolso para viaje

Tarjeta S0 {no disponible en todos los dispositivos).

Péngase en cantacto con el proveedor de atencidn o consults el sitio web de ResMed
{ResMed.com/productsupport) para conocer la garma de repuestos y acceserios disponibles para utilizar
con &l dispositivo, incluidos los siguisntess:

.

*

»

»

Tubo de aire {ClimatelingAir 11, SlirmLing estandar de 2 r oy estandar de 3 m)

Cubeta HumidAir 11 estandar freutilizable en un solo paciente; no se puade repracesar)
Cubeta HumidAir 11 lavable {reutilizable en varios pasientes; se puede reprocesar)
Cubigrta lateral que pearmits 0 usa sin la cubeta del humidificadar

Filtra Air11 estandar

Filtro Air11 hipoalsrgsnico

Transfarmadar de CC/CC Airl1

Tarjeta SD

Cubierta de la tarjsta SD

Notas:

.

El digpositivo AirCurve 11 es compatible con las mascarillas ResMed. Fara obtener una lista cormnpleta,
sonsulte la lista de compatibilidad de mascarillasfdispositives en ResMed.com/downloads/devices.

La cubeta de agua HumidAir 171 esténdar v la cubeta de agua HurnidAir 11 lavable son lag anicas
cubetas de agua que se utilizan con el dispositive AirCurve 11,

El ClirmatelinaAir 11 es el Unico tubo térmico gue es compatible con el dispositivo AirCurve 11,

Este dispasitivo ss adscuado para su uso con la fusnts de alimentacion de CA A1 de 80 W y el
transformador de CC-CC de 90 W, El adaptador de CA Air11 de 85 W pusde utilizarse con el dispositivo
AirCurve 11, pero puade producirse cierta degradacidn del rendirmiento del humidificador cuanda hay
fugas en la hoea o en la mascarilla.

Para reducir la probahilidad de desconexidn y evitar un rendimienta adverse del ventilador, utilice

Unicamente accesonos compatibles con dicho ventilador. La compatibilidad se determina mediants |a
inforrnacidn presente en lag instruccionas de uso del ventilador © de los accesorios.



Cubetas del humidificador

HurmidAir 11 Cubeta estandar HurnidAir 11 Cubeta lavable
e
- T - H\. .
« Para uso con un solo pacients « USO80 varias pacisntas
« no se pueds reprocesar « se puede reprocesar
« tiena un cujatador blanco para el pulgar « tiena un sujetador gris para el pulgar
o llenar solo con agua <destilada e llenar con agua potable
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Acerca del dispositivo

Descripcidn

Propdsito

1 Botan Iniciar tratarmiznto/En
espera

2 Pantalla

Cubeta HumidAir 11

Nombre dal dispositivo

Conegctor de salida

Entrada de alimentacién eléctrica

-~ F s W

Cubierta del filtro de entrada de
alre
3 Cubierta de la tarjeta SD

9 Tubo de gire SlimLine
10 Tuho de aire ClirmateLineAir 11

Presione para iniciar/detener el tratamiento.

El indicador LED tisne un color verde durante &l modo de espsaray
blanco durante el tratamiento. Funciones Prueba, y Ajuste de
mascarilla,

Se desplaza entre funciones v muestra informacion sobrs 2|
astado opsrativo dsl dispositivo.

Cubeta de agua que proporciona humidificacion calentada.
Contiene informacion relevante para el dispositivo
Conecta el tubo de aire

Conecta el eable de alimentacion.

Caontienea el filtro de aire

Tapa desmontable gus protegs la ranura de la tarjeta SC.

El indicadar LED eg de color azul cuando se escriben datos en la
tarjeta SD.

Tubo de aire no térmico
Tubo de aire térmico

Notas:

+  5isl botén Iniciar tratamiento/En espera tisne una luz blanca intermitents, se produjo un error en sl
sistema. Consulte la secoion Solucidn de problermas para obtaner mas informacion,

«  Utilice este dispositivo solo como se lo indigue su médico o provesdor de atencidn.
«  Antes de su ugo, la arganizacion responsable debe asegurarse de la cormpatibilidad del dispositive v de
todas las piezas v accesorios con los que esté previsto utilizarlo



Ajustes del dispositivo
N\ ADVERTENCIA

No utilice ningun aditivo en la cubeta del humidificador {p. e]., aceites perfumados o fragancias).
Estos pueden reducir la salida de humidificacion o causar el deterioro de los materiales de la cubeta.

2N\ PRECAUCION

Utilice Unicamente piezas de ResMed (p. 2., filtro de entrada de aire, fuentes de alimentacién),
mascarillas y accesorios con el equipo. El uso de piezas que no sean de ResMed puede reducir la
eficacia del tratamiento, puede derivar en un exceso de reinhalacion de didxido de carbono o en
dafos al equipo. Para obtener informacién sobre compatibilidad, consulte ResMed.com.

Al usar la cubeta del humidificador:

« Siempre coloque el dispositivo en una superficie plana por debajo de su cabeza para evitar que
la mascatilla y el tubo de aire se llenen de agua.

+« No sobrepase el nivel maximo de llenado de la cubeta del humidificador, ya que el agua podria
ingresar al dispositivo v al tubo de aire.

» Nollene la subeta del humidificador con agua caliente, ya que esto podria provocar una
temperatura excesiva del aire en la mascarilla. Asegurease de que el agua se enfrie a temperatura
ambiente antes de llenar la cubeta del humidificador

« No cologusa el dispositive sobre su costado porque pueds entrarle agua.
Al configurar el sistema AirCurve 11:

« No cologue la fuente de alimentacion donde se pueda golpear, pisar o donde alguien pueda
tropezar coh el cable de alimentacion..

« El dispositive podria sobrecalentarse si se obstruye el tubo o la entrada de aire mientras estd
funcionando..

»  Asegurese de que el drea zalrededor del dispositivo esté seca y limpia, y que no haya sabanas,
ropa hi otros objetos que pudieran bloquaar la entrada de aire o cubrir la fugnts ds
alimentacién..

« Asegurese de gue el sisterna esté correctamente configurado. La configuracion incorrecta del
sisterna puede resultar en una lectura incorrecta de la presion en la mascarilla.

Cuando se usa una mascarilla:

« LUtilice solo las mascarillas con ventilacion recomendadas por ResMed o por el médico gue le
prescribid este dispositivo.

» Sise ajusta la mascarilla sin que el dispositivo ventile el aire, es posible que se vuelva a inspirar
el aire exhalado..

« Asegurese de gque los orificios de ventilacion estén limpios y libres para mantener gl flujo de aire
fresco dentro de la mascarilla.
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Para configurar sl dispositivo:

5.
8.

Cologue el dispositivo en una supertficie plana estable.

Conecte el cable de alimentacian a la toma de corrients en la parte posterior del dispositivo. Conecte un
extraemo del cable de alimentacion zn la fusnte de alimentacidn y el otro extremo en la toma de
corriente. Aseglrese da que el dispositivo esté configurado y conactado a la alimentacidn para permitir
rue los ajustas se apligue de forma inalambrica al dispositivo 81 as necesaro.

Conscts 2l tube e airs firmements al conector de salida en la parts posterior del dispositivo.

Abra la cubeta del humidificador v llénela con agua.

Mota: La cubets del humidificador debe retirarse del dispositivo antes de agregar agua.

« Siusa la cubeta de agua estandar HurnidAir 11, use solo agua destilada

*  Siusala cubsta de agua lavable HumidAir 11, use agua potabls

Llene la cubeta de agua hasta que alcance la marcs de nivel méximo de agus Dicha cubets tiens Una
capacidad maxima de 380 ml

Cierre la cubeta del humidificador e ingértela en el costado del dispositiva.

Conecte el extrema libre del tubo de aire firmemente a la mascarilla montada.

Conzulte 1a guia de usuario de la mascarilla para obtansr informacidn mas detallada.

Las mascarillas recomendadas para su uso cen este dispositive se detallan en ResMed.com.

Notas:

»

No inserte ninglin cable USB en el dispositivo AirCurve 11 ni intente enchufar la fuente de alimentacion
en un dispositivo USB. Esto nodria danar el dispositivo AirCurve 11 o el dispositivo USB.

El extremo del tubo de airs térmico gue tiens el consctor aléctrico sdlo es compatible con la salida de
aire del dispesitivo y no debe conectarse a la rmascarilla,

No utilice tubos de aire antiestaticos o condustores de electricidad,



Comprobacidn previa al uso

Antes de su uso, se llevaran a cabo los siguientes pasos para determinar si el dispositive funciona
carrestamente y esta listo para su emples. Sise producs alglin problema, consulte la seccion Solusion de
problemas da esta guia. Consults tambign otras instruccionss da uso proporcionadas para obtsnar
infarmacion sobre la solucion de problemas.

Con el dispositivo apagado:

1.

Comprusbe el estado del dispositivo v los accesoros.

Inspaccions el dispositive v todos los accesorios suministrados {por gjemple, la cubeta del
humidifisador HumidAir 11, el tubo de aire, la mascarilla). Si observa cualguier defecto, no debera
utilizar 2l cormponente,

Cornprughes la canfiguracidon del tubo de aire,

Cormprueghs la integridad del tubo de aire. Conscte firmemente el tubo de aire al conector de saliday a
los dermas accasarios 81 astan en Uso,

Con el dispositivo encendido:
Al usar la cubeta del humidificador:

1.

Llene la cubeta del humidificador v cornprugbe que el nivel de agua no supeara la marca de nivel
maxirmo. Introduzea la cubeta del humidificador en el dispositive.

Desde la pantalla de Inicio toque MAS.

Togus Ejecutar calent.. La pantalla deberia mostrar sl . sirmbolo si el humidificador esta en usoy
se ha configurado el rival de humsdad,

Cormpruebe el flujo de aire a través del tubo de aire. Pulse el botdn Iniciar tratamiento/En espera o, si se
ha activado SmartStart, respire en la mascarilla v el tratamiento se iniciara automaticaments.

Cuando se utiliza la cubierta lateral:

1.

Compriebe gue asté correctamente insertada. Deberfa hacer clic cuando asté ubicada en el lugar
correcto.

Cornpruebe si aparece algiln mensaje de error en la pantalla.

Comprushe el flujo de aire a través del tubo de aire. Pulse el botén Iniciar tratamiento/En sspera o, si se
ha activado SmartStart, respire en la mascarilla y 2l tratamiento se iniciard automaticarmente.
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Cdmo desplazarse por la pantalla tactil

El dispositivo AirCurve 11 funciona a través de una pantalla téctil gue le permite acceder, ver y cambiar el
fratarniento v las austes del dispositive. También pusdse realizar un seguimisnto del avance del estado del

suefio.
La barra de sstado en la parte supstior de la pantalla pusds mostrar lconoes sn difsrantas momesntos y
puede incluir;

Descripcion Propdsito

o
BB
c

>

O

b}

HEE

Fantalla de inicio

Falla del humidificador

El hurnidificador se esta
calentando

El hurnidificador se esta enfriando
Refrigeracion del dispositivo
Bluetooth conectado

Intencidad de la senal celular

Sin conexién celular

Modo avidn

Regreze a la pantalla de inicio &n cualguier momento.

Detecta fallas en el humidificador. El tratamiento funcionard
sin calefaccion.

El agua de la cubeta del humidificador se esta precalentando.
El agua en la cubeta del humidificador se esta enfriando.

La cubierta lateral estéd conectada v el aparato se estéd
enfriando

El dispositive estd conectado correctarmente a través de la
tecnologia inalambrica Blustooth

Indica la intensidad de la conectividad celular.

No hay cobertura celular disponible.

El dispositive esta en rmoda avién,

Ajustas inicial

Bizrvenido

Bienvenido a Air 1°. Para drigir
mejor sJ4 gxperiencid, indigJde si

5 MedCe O usuansa,

MIS OPCIONES MI1SVEND

4+ mis

Dasde la pantalla de Bienvenida, togue USUARIO y siga las indicacionss.
1. Desde la pantalla de Inigio, puede acueder & los siguisntes menils:

MIS OPCIHINES: VYer v ajustar log ajustes del tratarmisnto {p. &), Ajustar &l tisrmma de rampa)

MI SUENO: Rsalics un seguimisnto del estade del susfia {verifique la cantidad ds horas gue uso sl
dispositivo anoche o el estade de la mascarilla)

MAS: Acceda a funcienes adisionalss cormo Ejscutar ajusts de la mascarilla o cambie al Modo avidn.



Como usar la pantalla tactil:

{r}

TRATAMIENTQ

ﬁ Mis opciones
COMODIDAD

Calentamien Per. rampa

Ajus, mast,

CONECTIVIDAD .
(g
ADp myAr .

Alivio de presidn

Climate Control

Hay dos acciones para desplazarse por la pantalla tactl:
Deslizar: Deslice el dado hacia arriba o hacia abajo en la partalla para ver las opciones del merl,
Togue: Ssleccions una configuracion de ajustes para astualizar. Para otros ajustes {por ejemplo, Alivio de

prasion, Modo avidn), togue los ajustes para activarlos E o para apagarlo .

Ajustes de prescripcion

Si ha recibido el dispositivo directamente en su hogar, es posible que los ajustes de prescripeidn no se
haya aplicado a su dispositiva. Aseglrese de que se haya establecido una conexidn inalambrica para
panmitr gque su provesdor de atencion instale los ajustes prescritos,

Personalice sus ajusts

Su proveedor de atencién ha configurado el equipo seguin sus necesidades, pero es posible hacer
peguenos ajustes para hacer mas camaodo el tratarmiento.

1. Teque MIS OPCIONES desde la pantalla de Inicio.

2. Toque los ajustes gque dessa cambiar,

3. Teque la configuracion prefarida.

Togque OK para confirmar el cambio o CANCELAR para volver a la pantzlla anteriar.

Caracteristicas adicionales

Hay algunas otras funciones en su dispositivo que pueds personslizar

Nota: No tadas las funciones estan disponibles en todas las regiones. Las funciones varfan segun el rmodo
de tratarniento.

Menu Fungidn Descripcion
MIS Per. rampa El petiodo de rampa es aqual durante el cual la presion aumenta desde una
OPCIONES nresidn inicial baja hasta alcanzar la prasion de tratamisnto indicada.

El petiodo de rampa se puede configurar en Apag. o de 5 a 45 minutos {en
Incramsantos de b rminutos).

Alivio de Cuandeo se activa el Alivio de presidn espiratoria {APE), es posible gue le

oresian® resulte mas facl exhalar. Esto puade avudarlo a acosturmbrarse al
tratarriento.

Mascarilla Parmits sslacoionar el Uooe de mascanlla utlizada con el dispositiva,

Tubo Parmite seleccionar ol tipo de tubo utilizado con 2l dispositivo.

SrmartStart™*  Cuando SmartStart esta activado, el tratamiento se inicia automaticaments
cuando respira en la mascarilla,

SrnartStop* Cuando SmartStop estd activado, el tratamiento se detiene
autornaticamente despugs de unos segundos después de que se quitala
rascatilla.

Espafial
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Menu Fungién Descripcion

MAS Ejecutar Esta funcién calentara el agua de la cubeta del hurnidificader.
calent.
Ajus. masc. Esta funcién lo ayuda a evaluar ¢ identificar posibles fugas de aire enla
rmascarilla.

~
. Indica un buen sellado de la mascarilla, La fuga es inferior a 24 min.

m Ajuste la rmascarilla. La fuga es superiar a 24 [/min.

Diagnostico Cuando estd activada, la funcion Disgndstice disp. analiza la funcianalidad
disp. del dispositive. Consulte el sitio web RasMed.cam para obtener mas
informacién.

La funcion Diagndstico disp. se puede configurar para que se gjecute con
una frecusnaia diana, semanal, cada 2 semanas, o se puade desactivar.

*Funciones habilitadas por un profasional de atancion médica adecuado.

Conecte su dispositivo AirCurve 11 y su dispositivo inteligente
ImyAIr 88 Una aplicacion para eléfonos mteligentes qus lo guia a través dsl procssoe de configuracion, Esto
incluye videos de configuracion del dispositivo, videos de ajuste de mascarillas, priueba de tratamiento con
la funcidn Prusba v seguirniento del avance del estado del suefio. La aplicacion no es necesaria para operar
el digpositive AirCurve 11,
Antes de emparegjar el dispositivo AirCurve 11 a un teléfono inteligente, aseglrese de gue la dltima versian
de la aplicacién estg instalada en el teléfone inteligente. Pusde descargar la aplicacion desds App Store® o
en Goog\g Play®. Ernparsje el dispositivo AirCurve 11 a su teléfone. Para configurar la aplicacién, vaya al
mantl MAS.
1. Verifigue gue el dispositive AirCuree 11 ssté configurado v conectado carrestamente a una fuente <de
alimentacion slaotrica.
2. Abrala aplicacidn mvyAir. Togue Continuar,
3. Siga las indicaciones de la aplicacian rmvAir para realizar la canexién mediante Bluetooth,
AirCurve 17 ahara estd conectado a la aplicacidn. El eimbolo de conexidén Blustooth aparece en la barra
de estado para confirmar la conexién entre el dispositive AirCurve 11 vy el teléfono inteligente.
4. Pulsz Guardar.



Iniciar/detener el tratamiento
2\ ADVERTENCIA

La magquina no estd prevista para ser operada por personas {incluidos los ninos) con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas sin la supervisidn adecuada de una persona responsable
de la seguridad del paciente.

Para iniciar el tratamiento:

1. Coldguese la mascarilla.

2. Presione 2l botdn Iniciar tratamisnto/En espera o raspire normalments si SimartStart 2sté habilitado

10.0 10.0

RAMPA 2AMIN | TEMP. TURC 7L INTERV.TI OL. 20 | ]
HUMEDAD  AUTO LE 121

WMODo VASTO | ERAP IR FUGH 2 | FR 12 CIC ESP. B0,
1PEP MAX 1.0 [ P5 i T VC [0
[ "

El tratarmiento comenzarad v s mostrara la pantalla correspondiente. Aparecera una onda de pulso dindmica
durants el tratamisnto.

Fara revisar el avance de su suerio, haga clic en para ver mas detalles.
Notas:

« La pantalla se volverd negra sutomaticaments después de un periodo corto de tiempo. Toque la
pantalla para volver a sncenderla.

«  Siceinterrumpe la alimentacidn durante el tratamiento, el dispositivo e reinicia automaticarmente una
vez restaurada dicha alimentacion.

« El dispositivo tiene un sensor de luz que ajusta el brillo de la pantalla en funcién de la luz de |a
habitacicn.

Para detener &l tratamiento:

1. Quitese la mascarilla,

2. Prssions sl botdn Iniciar tratamisnto/En sspara o aspsare hasta que sl dispositivo se dsetsnga si
SimartStop esta habilitado.

Mi sueno

Los datos de sueno de la noche anterior se encuentran en la MI SUENQ.

/Ln\} Mi suefio il USQ: musstra las HORAS DE USO DE LA NOCHE ANTERIOR

® EVENTOS: rmuestra el numero de eventos de apnea e hipopnea por
@ A @ hora de suefio. ‘ . ‘
MASCAR.: muestra informacian sobre el sellado de la magearilla. Una
rmarca amarilla en este icono indica que hay informacién sobre el
430 sellado de la mascarilla. Togque MASCAR. para ver mas detalles.

uso EVENTOS  MASC.

HORAS ANOCHE

v
Encontraré datos mas detallados en myAir {si asta disponible). Si su profasional de atencion médica lo

permite, puede encontrar datos adicionalas tocando .
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Sobre el tubo térmico

El ClimateLineAir 11 es un tuba de respiracisn térmico gue suministra aire a una mascarilla compatible.
Cuando s usa con 2l hurmidificador del dispositivo, el tubo de aire térmico Climatelingfir 11 la permite
usar la funcion de Control climatice,

Nota: No todos los tpos de tubos de airs estén disponibles sn todas las regiones.

Climate Control

Climate Control esta disefado para hacer gue la terapia sea mds cémoda al permitir una termperatura
canstante y mantener la humedad

Esta caracteristica:

« Proporciona una tsmpseratura y un nivel de humedad comodos durants &l ratamisnto.

« [Ndantisns la tempseratura y la hurmsdad relativa sstablscidas durants sl susho para svitar la sequsdad sn
la nariz y la boca,

s Se puede configurar en Auto o Manual.

+  Salo estd dizponible cuanda tanto el ClimatelingAir 11 como la cubeta HumidAir 11 estan conectados.

Climate Control: Ajuste automatico

Auto s la configuracion recomendada v predeterminada. Esta disefado para que la terapia gea la rmas facil
posible, par la que no es necesaria cambiar los ajustes de temperatura o humedad.

« Establece la temperatura del tubo en Auto {27° C/80° F). Si el aire de la rmascarilla estd demasiado
caliente o dermasiado frio, puede ajustar la temperatura del tubo entre 18 y 30 °C (80 y 86 °F) o apagarlo
por cornpleto.

«  Ajusta la salida del hurmidificador para mantensr un nivel de humedad cémodo y constante del 85 % de
humedad relativa,

*  Protege contra la lluvia {gotas de agua en el tubo de aire caliente v 1a mascarilla).

Climate Control: Ajuste manual

Manual esta disenado para ofrecer mas flexibilidad y contrel de la configuracion, y ofrece lo siguients:
*  Latemperaturay la humedad se pueden ajustar para encontrar la configuracion mas comoda,

s El nivel de temperatura y humedad se pusde configurar de forma independiente.

+ Laproteccion contra la lluvia no estd garantizada. Si se praduce lluvia, prirnero intente aumeantar la
terperatura del tubo,

*  Silatemperatura del aire se vuelve demasiado caliente v la condensacién continda, prushe
disrninuyendo la humedad.

Nota: Si el Climate Control estd configuradoe en Manual, el ajuste Auto de temperatura del tubo no esta

disponible.

Nivel de humedad

El hurnidificador humedece 2l aire v esté disenado para gue el tratamisnto s=a mas comodo.

+  5isele estd sacando la hariz o la baca, auments la humedad.

+ 5ise estd humedeciendo la mascarilla, reduzea la humedad.

»  Puede configurar el Nivel de humedad en Apagado o entre 1y 8, donde 1 es la configuracidn de
humedad mis baja v § es la configuracidn de humedad mas ala.



Para actualizar los ajustes de la Temperatura del tubo, Climate Control o Nivel de humedad, toque MIS
OPCIONES desds |a pantalla Inicio, vaya a la lista de opcionss y sslsccions los ajustss,

Nota: Los ajustes de Temperatura auto del tubo son solo relevantes cuando se utilizan los ajustes de
Climate control auto. Si Climate control se establece en Manual, la temperatura Auto establecida no es
una seleccidn valida,

Temp. del tubo Control ¢climético Nivel humedad
ﬁ Temp. del tubo °F al ﬁ Climate Control ﬁ Nivel Humedad

Apag. Auto 60 62 64 @ Auto Apag. 1 2 3 4

66 68 70 72 74 78 Manual

B0 82 84 8o

CAMCELAR ACEPTAR CAMCELAR ACEPTAR CAMCELAR
1. Togue Temp. del tubo. 1. Teque Climate Control 1. Toque Nivel humedad.
2. Toque los ajustes preferdos. 2. Togue Manual. 2. Togue los austas preferidos.
3. Togue Aceptar para guardar 2l 3. Togue Aceptar para guardar 21 3. Togue Aceptar para guardar el
camkio. cambio. carnbio,

Nata: Los ajustes de tamperatura y humedad no son valores medidos.

Datos del tratamiento

El dizpositive AirCurve 11 registra los datas de su tratamiento para que su provesdor de atencion los vea y

ajuste si es necesario. Los datos se transfieren a su proveeder de atencidon rmediante los siguientes

rétodos:

Conexidn inaldmbrica

El dispositivo esta equipado con comunicacion celular gue permite que los datos de su tratamisnto del

suenia se transmitan de forma inaldmbrica a su provesdor de atencion. También parmite aplicar o actualizar

los ajustas prescritos.

La transferencia de datos se produciré después de que se detenga el tratamiento. Indigue a sus pacientes

qus dejan sus dispositivos conectados a la fuente de alimsantacidn en todo momento y qus 8 assgursn de

gue no estén en Modo avidn, Los datos solo se transferirdn si hay una conexién inaldmbrica disponible.

La disponibilidad y calidad de la red inalambrica pueden verse afectadas por el terreno, los edificios v el

clira. La comunicacion inalambrica depends de la disponibilidad de la red. La cobertura no 2sta disponible

e todas partas y varia ssgun sl ssrvicio.

Notas:

+ Esposible que no funcionen las caracteristicas inaldrmbricas o gue no se transmitan los datos del
tratamienta si lo utiliza fuera del pais o de la regidn de compra.

« Esposible que los dispositivos con comunicacion inalambrica incorporada no estén digponibles en
todas las regiones

Tarjeta SD

Los datos de su tratamisnto del suefo pueden transferirse a su provesdor de atencion a través de la tarjsta

SO (si ss proporcional. Su proveadar de atencion puads padirle gues envie la tarjsta SD por cotreo o gus sa

la lleve. Cuando se lo pida su proveador de atencion, guite la tarjeta SD.

FPara usar la tarjeta 30 para registrar sus datos de suetino, retire la cubierta de la tarjeta SO

Ne ratire la tarjeta SD del digpositive cuando la luz SD esté parpadeando, porque se estan escribienda
datos en la tarjeta.

Nota: La tarjeta SD no debe utilizarse para ninguna otra finaliclad, ya que puede darfiar los datos del
tratamisnto almacenados en |a tarjata.
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Para quitar la cubierta de la tarjeta SD e insertar dicha tarjeta:

Abra la cubierta de la tarjeta SD
Retire dicha cubierta v guardela en un lugar saguro.
Para introducir la tarjeta SD:

Bow o=

Ermpuije la tarjeta SD hasta gue encaje en su lugar

Para quitar la tarjeta SD;

1. Empuje la tarjeta SD para liberarla.

2. Cologue la tarjeta S0 oen la funda de protecoidn v enviesela de nuevo a su proveedor de atencidn,

Para obtener més informacién sobre la tarjeta SD, consultz la funda de proteccion de la tarjeta SD
proporclonada junto con el dispositivo.



Limpieza y cuidado del dispositivo
N\ ADVERTENCIA

Peligro de electrocucion,
» Nosumerja la unidad ni el cable de alimentacidn en agua.

s Nolo conecte a la alimentacion mientras el dispositivo esta humedo. Asegurese de que todas
las piezas estén secas antes de enchufarlo.

*  Sisge derraman liguidos dentro o sobre el dispositivo, desenchufelo y deje que se sequen las
pigzas.

Siemure desenchufe el dispositivo antes de limpiarlo, y asegurese de gue todas las piezas estén
secas antes de enchufarlo.

No realice ninguna tarea de mantenimiento {por ejemplo, limpieza, cambio del filtro de aire)
mientras el dispositivo esta en funcionamiento.

Limpie el dispositivo y sus componentes de acuerdo con los calendarios que se muestran en esta
guia para mantener la calidad del dispositive v prevenir el crecimiento de gérmenes que pueden
afectar negativamente su salud.

Inspaccione regqularmente los cables de alimantacion y de otro tipo, asi como la fuente da
alimentacion para verificar que no estén dafados o desgastados. Suspenda su uso y
reemplacelos si estan dafados.

No abra ni modifique el equipo. El interior no contiene piezas ¢ue el usuario pueda reparar. Las

reparaciones y el servicio téenico deben ser efectuados Unicamente por un agente de servicio
autorizado de ResMed.

2N\ PRECAUCION

MNo utilice lgjia, cloro o soluciones aromaticas, jabones hidratantas o antibacterianos, ni aceites
perfumados para limpiar el dispositivo, la cubeta del humidificador o el tubo de aire. Estas
soluciones podrian causar dafios o afectar el rendimiento del humidificador y reducir la vida util
de estos productos. La exposicion al humae, en particular el humo de cigarrillos, cigarros o pipas,
asi como al ozono U otros gases, puede dafar el equino. Los dafos causados por cualquiera de
los anteriores no estaran cubiertos por la garantia limitada de ResMed.

Deje que la cubeta del humidificador se enfrie durante al menos diez minutos después de apagar
el humidificador o hasta que finalice el modo de enfriamignto antes de manipular la cubeta del
humidificador.

Limpis, mantanga o reprocese &l dispositivo v los componentes Unicaments de acusardo con las
instruceiones que se muestran en esta guia.

Las siguisntes secoiones lo avudarédn con la limpisza v revision del squipo.

-

-

Desmontaje
Lirnpiaza
Revision
Mantaje

Espafial 17



Desmaontaje

1. Sostenga lz cubeta del humidificador desde arriba v abajo, presidnela suavemente v retirela del
dispositivo.
Mota: tenga cuidado al manipular la cubeta del humidificador, yva que pueds estar caliente. Eapers
10 minutos para que la placa de calefaccidn y el agua qus haya quedado se enfrien.

2. Abrala cubeta del humidificador v descarte el agua restante.
Sastanga el rnango del tubo de aire y suavemente retirelo del dispositivo,

4, Sostenga el mangao del tubo de aire y la conexidn giratoria de la mascarilla y después quitelas
suavarmsntea,

Localice el conactor de saliza en 2l intarior del dispositivo v suéltelo prasionando firmemente 2l clip.

5. Retire el conector de salida tirando de &l a través del enchufe del corector de salida en la parte
posterior del dispositivo.

Limpieza

Las siguientes instrucciones son para la limpisza en el hogar. Las instrucciones para el reprocesamiento de

dispositives destinados a la reutilizacion de varios pacientes se pueden encontrar en la gufa clinica,

Debe limpiar el dispositivo, |a cubeta del humidificador, el tubo de aire y el conector de salida tal como se

describe. Consulte la gula de usuario de la mascarilla para abtener instrucciones detalladas sobre sémo

lirrigiarla.

A diario:

1. Vagle la cubsta del humiditicador y limpisla a fondo con un pafio desechable limpio. Dejs que se seque
sin sxponsrla a la luz solar directa.

2. Vuelva a llenar la cubeta del humidificador.

«  Siusa la cubeta de agua estandar HurmidAir 11, use solo agua destilada

43

«  Sjusala cubsta de agua lavabls HumidAir 11, use agua potabls
Semanal:
1. Lave los componentes tal como se describe:

» Tubo de aire - Lave en agua tibia can un detergente suave.

s Cubeta del humidificader - en agua tibia con un detergente suave o en una solucién can una
oroporcion de una {1) parte de vinagre v nusve {9) partes de agua a temperatura ambisnte

« Conactor de salida - en agua tibia con un detergents suave o en Una solucion con una proparcion de
una {1} parte de vinagre v nueve {3) partes de agua a temperatura ambiznte
s Nodebe lavarse a temperaturas superiores & 55 °C {143 °F).
2. Enmjuague bien cada compeneante con agua.
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3. Deje alsjado de la luz solar directa o del calor.

4. Lirnpie el exterior del dispositivo can un pario hirmedo.

Notas:

« La cubsta del humidificador y sl consctor de salida se pusden lavar enun lavava)llas.
«  Nolave el tubo de aire en el lavavajillas ni en el lavarropas.

« Elfiltro de aire no s lavable ni reutilizable.

Revision
N\ ADVERTENCIA

+ Degje de usarlo y comunigquese con su proveedor de atencion o con el centro de servicio de
RasMad si ocurra cualquisera ds las siguigntas situaciones:

« ¢l dispositivo no funciona como de costumbre
» ¢l dispositivo emite sonidos inusuales
o gl dispositivo esta danado

« S5iusa un filtro bacteriano/viral, reviselo periodicamente para detectar signos de humedad u
otros contaminantes, en particular durante la nebulizacién o humidificacion. Si no lo hace, podria
aumentar la resistencia respiratoria o afectar la administracidon de la presion terapéutica.

2\ PRECAUCION

Si se observa deterioro en algln componente del sisterna (grietas, manchas, separaciones, etc.), se
deba dasachar y reemplazar dicho componenta.

Cebe revisar con regularidad gue el tubo de aire vy el filtro de aire no estén dafados.
1. Revise la cubeta del humidificador:
o Cémbiela si presenta fugas o si s2 ha agrietado, ssté turbia o llena e hovos,
o (Cémbiela si el sellado esté sgristedo o rasgado.
s Flirnine los depdsitos de polvo blanco can una solucidn de vinagre domeéstico de una parte por
9 partes de agua. Enjuague con agua limpia.
2. Revise el tubo de are y cdmbizlo si hay onficios, rasgaduras o grigtas.
3. Revise sl filtro da aire y cambizlo cada seis masas, Cambislo mas seguido si hay orificios u
abstrucclonss por suacledad o polva,

Cambio del filtro de aire

9 L

)%

1. Abrala cubisria dal filtro de airs v restire sl Tiltro antsrior,

2. Celogue un nuevo filtro de aire en la cubierta del filtro de aire v ciérrela. Asegurese de que el filtro de
aire v la cubierta del filtro de aire gstén siempre colocados para evitar que ingrese agua y polvo en el
dispositivo.

Nota: El filtro de aire no e< lavable ni reutilizable.

Espafial
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Montaje

Cuando los companantes estén secos, pueds volver a montar las piszas

Para montar el sisterna AirCurve 11:

1. Sosteanga el conector de salida can el sello apuntando hacia la izquisrda y 2l clip hacia adelants,

2. Asegurese de que el cenactor de salida esté cerrectamente alineado e inserte el conector de salida en
el enchufe.

3. Verifigue gue el conector da salida esté insertado corractaments,
Conecte el tubo de aire firmemente a la salida de aire ubicada en la parte trasera del dispasitivo.

Abra la cubeta del humidificador y llénela con agua destilada hasta que alcance la marca de nivel
rmaxirmoe de agua.

»  Siusa la cubeta de agua estandar HumidAir 11, use solo agua destilada
*  Sjusala cubeta de sgua lavable HumidAir 11, use agua potable
5. Cierre la cubeta del humidificador e ingértela en el costado del dispositivo.
7. Conecte &l axtremo libre del tubo de aire firrmernente a la mascarilla enzsarnblada.
Para obitener més avuda, consulte Configuracion de su dispositivo.
Viajes
Puede llevar el equipo consigo dondequiera que vaya. Selo tenga en cuenta lo siguiente:
»  Utilice la bolsa de viaje proporcionada para evitar danos al dispositivo.
« Vacis la cubeta dsl hurmidificador y guardela por separado en la bolsa ds vials.
»  Asegurese de que tiene el cable de alimentacion correcto para la region a la que viaja. Para abtener
inforrmacion solire compras, contacte a su proveedor de atengcion.
Viajes en avidn
/N ADVERTENCIA

+ No use el dispositivo con agua en la cubeta del humidificador mientras esté en transito {por
ejemplo, en un avidn o vehiculo) debido al riesgo de:

« derrame de agua hacia el interior dal dispositivo
* lainhalacion de agua durante las turbulencias.
+  Asgegurese de que la cubeta del humidificador esté vacia antes de transportar el dispositivo.

El dispositivo AirCurve 11 se puade llevar a bordo comeo equipaje de mano. Los dispositivos sanitarios no
sa cuentan a los efectos del limite de equipaje de mano.

Puede utilizar su dispositivo AirCurve 11 en un avidn va gue cumple los requisitos de la Administracion
Federal de Aviacidon (FAAL Se puaden descargar 2 imprimir las cartas para el cumplimisnto de nonmas de
aeronaveagacion de wwwy.resriad.carm.

Cuandao utilice el dispositivo en un avidon:
«  Asegirese de que la cubeta del humidificador esté completaments vacia e insertada en gl dispositivo.
El dispositivo no funcionara si la cubsta del humidificador o la cubisrta lateral no estd inssrtada,

s Aseglrsse de gue el dispositivo este en modo avion cuando lo exija el personal de la asrolines
Para activar el Modo avion:

1. Desde la pantalla de inicio, toque MAS

2. Desplacese por el mend hacla abajo para ubicar el Modo avion,

3. Togue Modo avidn para encendetlo.
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Solucidon de problemas

Sitiene algin problema, consulte las siguientes temas para solucionarlos. Si no puede solucionar &
problerma, contacte a su proveedor de atencidn o a ReshMed. Mo intente abrr 2l dispositivo.

Problemas generales

Problema o causa posihle Solucidn

Hay unafuga ds airs alredsdor de mi mascarilla,

Es posible que la mascarilla no esté ajustada Aseglrese de que sumascarilla esté ajustada correctarnente, Cansulte
rorrectamente, la gula dal usuano de la mascarilla para abtener las instruceiones de

ajuste, ejecuts la funcidn de ajuste de la mascarilla o mirg el video
“Ajus. masc.” en la aplicacian imgAir,

Se me esta secando y congestionando la nariz.

Es posible quz el nivel de humedad 2sté configurado muy — Aumeante 2l nivel de humadad.
hajo.

Me caen gotas de agua sobre la nariz, enla mascarilla y en el tubo de aire.

Es posible que el nivel de humedad esté configurado muy  Reduzca el nivel de humadad.
alto

La temperatura del tubo pusde ser demasiada baja Aumente la temperatura dzl twho.
Siento la boca seca & incomoda.

Es posible que esté escapando airg a través de la boca. Puede nzcesitar una mentonzra para mantener la baca serrada o una
mascarilla facial.

Hay mucho flujo de aire en mi mascarilla.

Es posible que el periado de rampa esté desactivado. Intente usar la opcion Per. rampa. Se encuentra en el mend MIS
OPCIONES

No hay suficignte flujo de aire en mi mascarilla.

Es posible que el periado de rampa esté en curso Espere a que la presian del airz sz acumule para apagar el periodo de
rampa.

La prasidn inicial de |a rampa puede sar demasiado baja.  Aumeante la prasidn inicial de la rampa.
Mi pantalla esta negra.

Es posible que el dispositivo no esté enchufada. Conecte la fuente de alimantacion y aseglrese de que el enchufe asta
bign canectada.

He detznido el tratamiznto, pero el dispositivo sigue soplando aire.

El dispositivo se esté enfrianda, El dispositive ventila una pagusiia cantidad de aire para svitar la
condensacidn en =l tuba de aire, Se detendré automdticamente
después de 30 minutos,

La cubierta lateral/cubeta del humidificador tiene una fuga.

Es posible que la cubzta del humidificador no esté Verifigue que la cubeta del humidificador no esté dafiada y vuslva a

montada carractamente. montarla correctarente.

Es posible que la cubierta lateral no ests insertada Revise la cubierta lateral para asequrarse de que se haya insartada

rorrectameants corractamenta. Debaria hacer clie cuanda esté ubicada en 2l lugar
carracto

La cubierta lateral/cubeta del humiditicadar puede estar - Comuniquase son su proveedor de atencidn para efestuar &l cambio.
danada o agrietada.
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Prohlema o causa posible Salucion

No regibo suficients airsfel flujo de oxigeno se interrumpe.

Es posible que el tuba o la cubeta del humidificador estén Comprugbe gue el tubo de airg na esté obstruido. Quite la cubeta del
obstruidos humidificadar y vuslva a montarla carrectaments.

Los datos de mi tratamiento no s4 han snviado a mi proveedor de atencionflos ajustes de prescripcion no se han

aplicado a mi dispositivo

La cabertura inaldmbrica pusde ser deficients/El fcono de  Asegiress de que el dispositive g8 encuentre en un lugar donde haya
. cobertura, por gjempla, en la mesita de nache v no en el cajdn o en el

$in consxion inal dmbrica X se mugstra en la parte prsa.

supsriar deracha ds la pantalla,

El icona de intansidad de 1a sefial inaldmbrica n indica que la
cobsriura 85 busna cuando aparscen todas las barras y gue la
cobertura es mala cuanda aparacen menos barras.

El dispositiva inteligente del pacients puede estar en Apague &l Mode avion.

Mado avidn.

La transfaraneia de datos no estd hahilitada para su Hable can su pravesdor de atancidn sobra sus ajustas,
dispositivo.

SmartStart esta habilitado, pero 2l dispositivo no se inicia automaticamente cuando respiro 2n la mascarilla

La respiracidn no es lo suficientamante profunda para Para iniciar el tratamianto, inhale y exhale profundamente a través de
activar SmartStart la mascarilla antes de respirar normalmente

Presionz 2! botdn Iniciar tratamienta/En espera ubicado 2n la parte
superior del dispositvo.

Hay una fuga axcesiva. Ajustz 1z rascarilla y 2l arnés,

Es posible que el tubo de aire no esté bien conectado. Canéetalo
firmementz 2n amios extremos.

SmartStop asta habilitado, pero el dispositivo no se detiena automaticamente cuando me quito 1a mascarilla.
Esta utilizando una mascarilla na campatible Utilice Unicamente &l equipe recamendado por ResMed.

Camuniguess can ResMed o visits ResMad cam para abtenzr més
informacian,

Si asta utilizando una mascarilla can canducta, es posible qus
Smartdtop na funcione.

Mansajes el dispositivo

Prablema o causa posible Solugian

Sa detectd una fuga grave. Compruebe el humidificador o la cubierta lateral.

Es posible que la cubeta del humidificador o la cubierta Asaguress da qua la cubeta de agua dal humidificador o cubiarta
lateral no estén hian colocadas. |ateral estén insertadas cansctameante.

Sa detectd una fuga grave. Conacte el tubo.

Es posible que el tubo dg aire no esté bien conastado. Asegurese de que l tuho de aire esté firmemente conectado 2 ambas
extramos.

Es posible que la mascarilla no esté ajustada Aseglress de que la mascarilla esté colocada correctarmante.

correctamente, Consulte la guia de usuario da la mascarilla para obtansr

instrucciongs de ajuste o utilice la funcidn Ajus. masc. para verificar
sU ajuste v sellada.



Problema o causa posihle Solucign

Tubo obstruido. Revise 2l tubo de aire.
Es posible que 2l tubo de aire esté obstruida. Revise el tubo de aire v eliming las abstruccianes. Presianzs el botdn
Imsiar tratamisnto/En espara para reiniciar el dispositveg

Tatj. de solo lectura, retirela, deshloques y reinserte tar]. SD

El interruptor de la tarjeta SD puede astar 2n la posicidn Mueva el intarruptor de la tarjeta SD desdz la posicidn de blogueg
da bloqueo {salo lectura). ﬂ a la pasicion de desbloqueo ‘1\,‘ luego vuelva a insertar la
tarjeta.

Falla del sistzma, consulte ¢l manual del usuario, Error 4

Es posible que s haya dejado el dispositiva enun Parmita gie se enfrie antes de utilizarlo de nueva. Desconects 2l
ambisnte con temparatura glevada. adaptadar dg CA y después vuela a canectarlo para poner
nugvamante en marcha el dispositivo.

Es posible que 2! filtro de aire esté obstruido. Revise el filtro de airz y cdmbizlo si hay alguna ohstruccidn,
Desconacte el adaptadar de CA y despuds vuelva a conectarlo para
poner huzvamente en marcha el dispositivo,

Puade haber agua en el tubo de aira, Vacie el agua del tuba de aire. Dastonzcte 2l adaptador de CAy
después wuelva a conectarla para poner en marcha el dispositiva.

Falla dal sistama, consulte 8l manual del usuario, Error X

Se produjo un arror no recuperahle en el dispasitivo. Carte la alimentacian y reinicie el dispositiva. Si el aron continda,
péngase en cantacto con un profesional de atencion médica
adecuado. No abra 2l dispositivo,
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Advertencias generales
N\ ADVERTENCIA

»

La realizacion de cambios o modificaciones en el producto no cuenta con la aprobacion expresa

de ResMed vy podria anular la autoridad del usuario para utilizar el dispositivo.

El oxigeno suplementario no debe utilizarse mientras esté furnando o en presencia de una llama

abierta.

Cuando utilice el dispositivo con suministro de oxigeno, verifique lo siguiante:

« Inicio del tratamiento: asegurese de que el dispositivo esté encendide y sople aire antes de
gue se encienda el suministro de oxigeno.

« Detencidn del tratamiento: asegurese de que 2l suministro de oxigeno asté apagado primearo
vy luego el dispositivo.

Esto asegurard que el oxigeno no se acurmnule dentro del dispositivo y genere un riesgo de

incendio

El dispositivo no se ha probado ni certificado para sl uso an las proximidades da dispositivos de
radiografia, TAC o resonancia magnética. No ponga el dispositivo a menos de 4 m {13 pies) de
dispositivos de radiografia o TAC. Nunca ponga el dispositive dentro de un entorno de
resonancia magnética.

El equipo no se debe utilizar junto a otro equipo ni colocado encima o debajo de él. Si dicha
proximidad o el hecho de que esté colocado encima o debajo de otro equipo fuera necesario, el
equipo debera ser observado para verificar gue funciona con normalidad en la configuracion en
la que serd utilizado.

Mo se recomienda usar accesorios distintos de los que sae aspacifican para el dispositivo. Estos
pueden aumentar la energia de radiofrecuencia o verse influenciados por la interferencia y dar
lugar a un funcionamignto incorrecto.

Los dispositives portatiles de comunicacion por radiofrecuencia {RF) {incluidos los periféricos
comao cables de la antena y antenas externas) se deben utilizar a una separacion minima de

10 ¢m (3.9 in) de cualquier pieza del dispositivo. De lo contrario, podria producirse la
degradacion del rendimiento de este equipo.

MNo afiada al dispositivo ningun accesorio o complemento que ho esté previsto para su Uso an
combinacidn con dicho dispositivo, tal como se indica en las instrucciones de uso del dispositivo
0 accesorios, ya que el dispositivo podria no funcionar correctameante, con 2l consiguiente riesgo
de degradacion o pérdida del soporte ventilatorio.

No utilice el dispositivo en circunstancias que no cumplen con las condiciones de
funcionamiento autorizadas. El uso del dispositivo por encima de una altitud de 3010 m {9800 ft)
o fuera del rango de temperatura de 41 °F-95 °F {5 °C-35 °C), puede reducir la eficacia del
tratamiento o danar el dispositivo.

Nota: Cuslguier incidente grave que tengs lugsr en relacion con este dispositivo deberéd informarse a
ResMed y a las autoridades correspondisniss da su pais,
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Especificaciones técnicas

Rango de valumen suministrado previsto {para modas ASY)
200-25700 ml

Prasidn maxima de ragimen permanente suministrada en caso de falla individual
El dispositivo se apagaréd en caso de una falla individual si la presidn de régimen parmanente excede los::
A00m cm de Hx0 {40 hPa) par mds de un {1} segunda.

Tolerancia en la madicidn de prasidn
£0.5 ¢m de Hz0{0.5 hPa) x4 % de la lectura medida

Tolerancia en la madician del flujo
£5 I/min 210 % da la lactura, lo que sea mayar, a un caudal positiva de O a 150 1/min,

Rango de presign de funcionamiento

CPAP 4-20 cm de H0 14-20 hPa) {madido en la mascarilla)

GPAP ¢on APE 4-20 ¢ de HyQ 14-20 hPa) CPAP,
Con ajustas APE:
APE apag., Nivel 1=1.0 cm de H:0 {1 hPa), Nivel 2 = 2.0 cm dz H:Q {2 hPa),
Mivel 3= 3,0 cm de H:0 {3 hPa)
El APE raduce la presidn durants la espiracidn en una cantidad que depends dzl nivel astablecido
anteriormante, paro la presian suministrada na caerd por debajo de 4.0 cm de Hx0 {4 hPa).

5 IPAP jprasidn pasitiva en las vias raspiratorias durante la inspiraeidn): 4-25 cm da H;0 {4-25 hFa),
EPAP: 3-25 cm de Hx0 {3-25 hPa), Prasidan maxima = 25 cm da H-0 {25 hPa)

VAuto IPAP jnresion pasitiva en las vias respiratorias dutants la inspiracion) 4-75 em de H;Q j4-25 hPa),

EPAP: 4-25 ¢m de H»0 {4-25 hPa), Soparts de presion: 0-10 em de Hz0 {0-10 hPa),
Presion maxima = 25 ¢m de Hz0 {25 hPa)

Modo ASVy ASVAute  EPAP{presidn positiva en a3 vias respiratorias durante la espiracidn): 4-15 em de Hz0 {4-15 hPa),
PS Min -6 sm de H:0 {0-6 hPa), PS Max 5-20 ¢m de H:0{5-20 hPa), Prasian maxima = 25 om
de H:0 {25 hPa)

Flujo {maximo) a presiones configuradas

Los siguientas valores s2 miden segan las nomnas 150 80601-2-70:2015 2 150 80601-2-70:2020

Con cubeta dal humidificador HumidAir 11

Presidn AirCurve 11 y tubo de aira AirCurve 11y SlimLine AirCurve 1y
astindar ClimataLineAir 11

em de Ha0 {hPa) 1fmin I/min Ifmin

4 161 17 161

g 185 174 164

12 157 177 175

18 189 172 170

20 187 165 165

5 184 156 156

Con Cubigrta lateral

Prasidn AirCurve 11y tubo de aire AirCurve 11y SlimLine AirCurve 11y
estandar ClimataLineAir 11

em de Ha0 {hPa) Ifmin I/min [fmin

4 208 194 193

8 200 189 184

12 182 182 181

16 184 176 176

20 176 170 167

25 186 159 158

Espafial
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Nota: Cansulte la ingertidumbre de medicidn relevante de la tabla de incertidumbres del sistema de medicidn.

Sonido

YALORES DE EMISION SOMORA DECLARADOS MEDIANTE DOS GIFRAS saqin la norma 150 4871:1986
Dispositivo con tubo de aire estandar y cubierta lateral; los valores se midizron segun las normas IS0 80601-2-70:2020 e

130 80601-2-79:2018
Mivel de prasidn aclstica
Mivel de patencia aclstica

26 dBA, con una incertidumbre de 2 dBA
34 dBA, con una incertidurnbre de 2 dBA

Dispaositivo con tubo de aire estandar y cubeta del humidificador HumidAir 11 {cubeta del humiditicador HumidAir 11 llena hasta la
mitad); los valores se midieron segtin las nannas 180 80501-2-70:2020, 150 80601-2-74:2021 = 180 80601-2-79:2018

Mivel de presidn aclstica
Mivel de patencia acistica

Dimensiones fisicas

Dimeansiones {altura x ancho x profundidad) Con cubeta

del hurnidificadar HurnidAir 11:

Dimansiones {altura x ancho x profundidad) con cubiarta

lateral
Salida de aire:

Pasa: dispasitivo y cubeta del humidificador
HumidAir 11:

Peso: dispositivo con cubisrta lateral
Canstruccion de la earcasa:

Placa da calafaccian - Matenal:

Capacidad de agua:

Tiampa antre cada recarga dz la cubsta del
humidificador:

Cubeta del humidificador - Matarial-

90 W Fuents de alimentacion
Margen de entrada

Salida de CC:

Cansurno habitual de energia:
Consumo méaximo de energia:
Eauipo de clase |1

Condiciones amhigntales
Temperatura da funcionamiznto

Humedad de funcianamianto
Altitud de funcionamiento

Prasidn/altitud de almacenamianta
Temperatura ds almacenanisnto y Transports
Humedad de almacenariznto y transponta

Filtro de aira
Estandar:

24

27 dBA, con una incertidumbie de 2 dBA
35 dBA, con una incertidumbre de 2 dBA

4.5 mm x 2594 mm x 1385 mm

1372100 10,21 inx 5,45 in)

94.5 mm x 2368.8 mm x 138.5 mm

137210 %9320 x 545 in)

El conectar de salida cnica de 27 mm cumplza con la norma EM 130
5355-1.2015

1229 ¢ {43 oz

1235 g
Termopléstica de inggnieria ignffuga
Agero inoxidabls

380 ml

»8 horas 0.5 horas {probado a 23 2 °C}

Plastico maoldzado por inyaccion, arero inoxidahle y junta de silicana

100-240'V, 50-60 Hz, 1.0-1.5 A

15V, 400 Hz, 1.5 A para usa an avionss
LAY p—— LYY

B5.3 W {72.5 VA

1034V 109.9VA)

Clase B

da+h 0 a+35 °C {de +41 °F a 495 °F)

Nata: El flujo de aira para la respiraridn genarado por este dispositivo de
tratamiznta puede alcanzar Una temperatura superior a la tempzaratura
amhientz. El dispasitivo sigue siendo saguro en condiciones de
temperaturas ambiznte extramas (40 °C/104 °F).

10 & 95 % humadad relativa sin condensacion

Nivel del mara 3010 m {9870 pies); rango de presion de aire de 1080 a
700 hPa

1080 a 700 hPa
de-25°C a+70°Cide -13 °F a +153 °F)
5 a 95 % humedad relativa sin condensacidn

Material: Fibra de polidster no tgjida
Arrestancia promedio: =75 %, cuanda se prugha segin |a norma EN779



Hipoalargénigo: Material: Fibras sintéticas mezcladas enun soparts de polipropilens.
Eficiensia; >80 % {promedio) cuanda se prugba segin la narma EN13274-
7.

Nota: El usa de un filtro hipoalsrgénica aprobado por ResMad generard
en una pequefia reduccian 2n la exactitud da la presidn suministrada a
fugas altas.
Compatibilidad electromagnética
El AirCurve 11 cumple son todos los requisitas carrespondientes en materia de compatibilidad electromagnética {EMC, por sus
siglas en ingl2s) de acusrdo son la norma IEC 60601-1-2 2020, para entornas residensiales, comercisles y de industria ligera.
Los equipos da camunigacionss por RF portaul y mowil deben usarse 2 una distancia minima de cualquisr parte dsl dispositivo,
incluidas 195 cahles, no menar que la distancia de separacian de 10 ¢m ;3.94 in). recomzndada
El AitCurve 11 se ha disefiado para que cumpla las narmas de EMC. Sin embargo, si cree que hay otro dispasitivo que asta
afectando el rendimiento del suyo {p. 2)., |2 presidn o el flujoy, alzje el dispositivo dz la posible causa de interferencia.
Se pueds obtznar informacion acerca de las amisionas 2lactromagnéticas y dz la mmunidad de astos dispasitvos de BesMad 2n &l
sitio weh ResMed.com/dawnloads/devices,
Clasificacidn IEC 60601-1 {Edicidn 3.1)
Clasa Il {doble aislamiznta), Tipo BF, Grado da proteceidn P22,

Flujp maximo de oxigeno suplementario
15 [/min

Uso en aviones

ResMed confirma que el equipo cumple los 1equisitos de la Administracian Federal de Aviacion {FAA) (RTCA/DO-160, seccidn 21,
rategarfa M, RTCA-DO-180, seccion 20, categarfa T), en relacion con todas las fases de los viajes aéreos.

Vida (itil prevista

Dispasitivo, Unidad de fuente de alimentacian 5 afios
Cubeta del humidificador lavable: 2.5 afios
Cuheta del humidificador estéandar, Tubo de aire: B rnasas
General

Se pravé que el operador del equipo s2a el paciente,

Trayectoria del flujo neumético

i [ / 1. Sensor de flujo
2. Ventilador
3 Sensor de prasidn
4. Masearilla
5. Tubode aire
B. Humidificador
g7 [ 7. Dispositivo
a Filtro de entrada
Valoras que aparecen 2n pantalla
Valar Rango Resolucion de la pantalla
Presidn en la mascatilla':
Presidn en la mascarilla EPAP minima a prasion maxima O1cmdeH-01{0.1 hPa)

iConsulte la seceidn anterior Rango de prasion de
funcionamientao)
Valores de Hluja derivados’

Fuga 1-120 1/min 1 min
Valurnzn carrients 0-4000 rnl 1ml
Frecuencia respiratoria {1-90 RPM 1 RPM
Vantilacidn minuto 0-30 [/min 0.1 /min

Espafial
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Valor Rango Resolugidn de la pantalla

Ti 0-10s 0.1s
Relasian I:E 1:10-41 0.1
Valor Exactitud

Presion en la mascarilla’;

Prasidn en la mascarilla +0.5 cm de H:0{0.5 hPal+ 4 % dal valor establecido

Fluja y valares derivados dal flujo

Fluja +6 1/min 0 10 % de la lactura, lo que sea mayor, a un flujo positivo de 0.a 1570 [/min
Fuga +5 |/min, a entra 0y 60 |/min?

WYalumen carriente +30 mla 20 % de la lestura, lo que resulte mayar®
Fracuancia respirataria +1.0RPM?

Vantilacidn minuto +20 %’

" Los resultados se exprasan coma temperatura y presidn estindar, szco {STPD, par sus siglas en ingl2s). Utilice la siguiente tabla para
canvertir el ajuste de flujo STPD en flujo BTPS {temperatura y presidn carporal, saturado)

?La exaetitud puede varse reducida por la presencia de fugas, axigana stuplementario, valiimenes carrientes <100 ml o ventilasian minuta
<3 /min

Convarsion de STPD a BTPS

Altitud {m) Presidn ambiente {hPa) Factor de conversion STPD a BTPS
1] 1013.25 1.12
500 955,53 1.19
1000 90241 1.27
1500 85081 138
2000 801,80 1.45
2500 75473 1.54
3000 FALRN 1.85

Exactitud ds la prasion medida sagin la norma IS0 80601-2-79:2013
£1{00.5 ¢ de H:0 [hPa] + 4 % de |a presidn establecida) cm dz HxQ (hPa)

Exactitud d= la prasion - Modo CPAP

Variagign maxima de la prasion estatica a 10 em de H:0 {13 hPa), segiin la norma 180 80601-2-70:2015 a |80 80601-2-
70:2020

Dispasitivo con cubeta dal humidificadar HumidAir 11/cubiarta lateral y tubo de aire: +1.5 cin de H0 {+ 0.5 hPa)
Variacion maxima de la presion dindmica, segun la norma [S0 80601-2-70:2015

Dispositivo con cubeta del humiditicadar HumidAir 11/cubieita lateral y tubo de aire:

Frecuancia respirataria 10 RPM 15 RPM 20 RPM
Variacidn dindmica de presidn fem de HO [hPa]) 05 .5 0.8
Variacion maxima da |a prasion dinamica, segtin la norma 150 80601-2-70:2020

Dispositivo con cubeta dal humiditicador HumidAir 11/cubienta lateral y twbo de aire:

Error maxima raspacto a la prasion astablecida jcm da H>0 [hPa]) +1

Nota: Consulte la incertidumbre de medicion relevante de la tabla de incertidumbies dal sistama de madicidn.

Exactitud da la prasion - Modos de dos niveles

Variagion maxima de la presion dinamica segln las normas 150 80601-2-70:2015 2 150 80601-2-70:2020
Dispasitivo con cubeta dal humidificadar HumidAir 11/cubierta lateral y b de aire:

Error madia inspiracién/aspiracidn + desviacion astandar {cm da H20 [hPa]): 1 £0.1

Nata: Consulte la incertidumbre de medicidn relavante da la tabla de incartidumbras del sistema de medicidn.

% & la fase inspiratoria para el calcula >80
% <z la fase espiratoria para 2l céleulo: »86
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Nota: Para sada fase respiratoria ingpiratoria v espiratoria, el intervalo de tiempo de las datas comienza inmediatamente despuds
del periado transitario inicial de excesa de impulso/fpérdida de impulsa v termina en el momenta en que el flujo disminuye hasta un
valor absaluto equivalents a su punto de partida, hacia el final de la fase respirataria.

Incertidumbres del sistama de madicion

Seglin la nama 150 80601-2-70:2020 & 150 806011-2-73:2018, la incertidumbra ds la medicidn dal equipo de prusba dal fabricante
es la siguisnte:

En las mediciones ds flujo: +3.91/rmin

En las mediciones de volumen: 6 ml o5 % fel que sea mayar
Para las medicionas de prasion astética/dindmica: +0.15 em da Ho0 {+0.15 hPaj

En las madiciones g tizmpo: +Gms

Seqln la nomma 130 80601-2-74:2021, la incartidumbre de la medicion del aquipo de prueba del fabricante es la siguiente:
Para medidas de salida de humidificagian: +(1.5 mg/ BTPS

Blugtooth

Tacnologia utilizada: Blugtoath de haja energia {BLE)
Tipos de conexidn: GATT

Fracuancia; 2400 a 2483.5 MHz

Salida d2 potencia maxima dz radiotrecuencia: +4 (Bm

Rango de funcionamienta: 10 m jclass 2)

Tecnologia celular y cumplimignto d= la normativa
Cansulte la Guia de informacion sohre celilares en ResMed cam/downloads/devices.
El dispositivo debe instalarse y operarss con una distancia minima 15 mm entre sl equipo v el susrpo del usuario.

Humidificador

Temparatura maxima de la placa de calefaccion: 68 °C
Cortz d= temparatura {de calefacciangz 74°C
Teraperatura méxima del gas en la mascarilla:': =41°0

VEl flujo de aire para la respiracion generada por este dispositivo de tratamiento puade alcanzar una temperatura superior a la
temperatura ambiente. El dispasitivo sigue siendo seguro en condiciones de temperaturas ambiente extremas {40 °C).

Rendimignto del humidificador
SlimLingftubo estandar

Presidn en la Salida nominal de % de humadad relativa {HR)  Salida nominal del sistema mg/l AH', BTPS?

mascarilla a una temperatura ambiente de 22 *C

om deHoO{hPal  pjysas s Ajustes 8 Ajustes 4 Ajustes 8
{ajustes {ajustes maximos) {ajustes {ajustes maximos)
pradetarminados) pradetarminados)

3 Bl % 100 % >6 >12

4 30 % 100 % =6 »12

10 80 % 100 % =6 =12

20 80 % 100 % =6 =12

25 80 % 100 % 26 212

Climate Control Auto - ClimateLingAir 11

Presion en la Salida nominal de % de humadad relativa {HR) ~ Salida nominal del sistema myg/l AH', BTPS?

mascarilla aunatemperatura amnbiente de 22 °C

¢ de H.0 {hPa)

3 85 % =12

4 85 % 212

10 Bh % =17

20 85 %

25 85 % =12

Espafial il



" AH: Humerlad absaluta en my/l
TRTPS: Temperatura torporal, presion saturada,
S E rendimients del humidifizadar cumple con la norma 150 §0601-2-74: 2021, rendimiznta >10 my/l BTPS probaclo a entra 15 °C y 35 °C

Tubo de aire
ClimateLinaAir 11 SlimLine f Estandar 2m [
Estandar 3m
Intervalo de temparatura ClimatelinaAir 11: 16a30°C
Corte de temparatura ClimateLinzAir 1 =41°C -
Prasion maxima recomendada 30 ¢m de H-0 430 hPa) 30 om de H:0 {30 hPa)
Temperatura maxima de trabajo, cuando ss usaconun - - =41
huridificadar
Material Flastico flexible y componentes Plastico flexible
eléctricas
Didmetro interno 0.6" {15 mm; SlimLine: 15 rarn

Estandar dz 2 m: 19 mm
Estandar dz 3 m: 19 mm

Longituel 2m SlimLine: 1.8 m
Estandar dz 2 m: 2.0m
Estandar dz 3 m; 3.0m

Nota: El fabricante se reserva el derecho de modificar las presentes especificaciones sin pravia aviso

Informacion sobre la resistencia al flujo y la distensibilidad de los tubos de aire

Consulte |a guia sobre la distensibilidad de los tubos de aire en ResMed.cam.
Simbolos

[Ii: Siga las instrucciones antes de usarle. .& Indica uma advertencia o precaucion. - l " Limites de
ternparatura. g Limites de humedad. @ Altitued de funcionarniento. -’-'-.@"' Limitzs de prasidn
atrnosférica. d Fabricante. — — — Corriente continua. E Equipo de clasa . P22 Pretegido centra

objetos del tamano de un dedo v contra el derrame de agua cuando se lo inclina hasta 15 grados de la
orientacion especificada. G:‘i:‘g: Radiacién no ionizante. @ No es saguro para resonancia magnética no la
utilice cerca de un dispositivo de resonancia magnétical, ® RTCAMO-160 Secoidn 21, Cumpls con la
Categoria My con la FAA, Pieza aplicada tipo BF. &I Fecha de manufactura Dispositivo
medico IE Numerao de catdlogo, 'W Numero del eguipo. W Numero de seria. @ Cadigo de

. by, .
lote. Repressntants autorizado en Europa. 9 Blustooth. O iniciar tratarmiento/En espera.

Rx Dﬂh.l' Solo con prescripcion madica {en EE. UL, |a lsy federal exigs gqus estos squipos sean vendidos
Distilled

dnicarmente por un médico o por orden de un meadice), Water Only Use solo agua destilada.

———

MAX Mivel maximo del agua. @Q Cubeta abierta para llenar.

Consulte sl glosario de simbolos en ResMed.com/fsyrmbols,
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mmm [riformiacion ambiental

Ests dispositive debs desacharse por separado, no como residuo municipal sin clasificar. Para desschar su
dispositivo, debe hacer uso del sisterna adecuado de recoleccion, reutilizacidn o reciclaje gue hava
dizponible en su ragidn. Bl uso de sstos sistemas de recoleccidn, reutilizacion o reciclaje tiens por objeta
reducir la presidn sobre log recursos naturales ¢ impedir que sustancias peligrosas darfien el medio
ambiente.

Sinecesita informacion sobre estos sisternag da eliminacion, péngase en contacto con la administracion
de residuos de cu localidad. El simbole de bote de basura tachade lo invita a usar estos sistemas de
eliminacion. Si necesita informacion para la recoleccién v gliminacién de su dispesitivo de Reshed,
pongase en contacto con su oficing de ResMed o su distribuidor lacal, o visite ResMed comfenvironment
Informacion de California sobre el perclorato:

La bateria de tipo botdn de este dispositivo pusde contener material de perclorato; es posible que sa
precise un mangjo especial.

Consulte: www. dtsc.ca.govhazardeuswaste/perchlorate

Informacion sobre materiales peligrosos
Consulte el folleto gque acempana al equipo o la guia de materiales peligrosos en ResMed.com.

Servicio técnico

El gquipo AirCurve 11 esté disefadeo para funcionar de maners segura y confiable siempre que se use de
acuardo con las mstrucclonss surministradas por Reshad. ResMed recomienda qus un centro de sarvicio
autorizago de ResMed inspeccione v brinde servicio al edquipo AirCurve 11 si existe alguna senfial de
desgaste o Inguistud respacto de su funcionamignto, De lo contrano, par la genaral no 8s Necasarno ravisar
ni realizar rnartenirmiento de los productos durante su vida atil esperada.

Garantia limitada

Rashled Pty Lud {en adslants "ResMsad’) garantza qus sl producto Reshed que usted posse sstara libre
de todo defecto de matenial v mano de obra durante el periode estipulade a continuacian, a partir de la
facha de adguisician,

Producto Periodo de la garantia
*  Sistemas de mascatilla {incluy2 armazén de la mascarilla, almohadilla, amés y tubos). 90 dias
No sz ineluyen los dispositivos de un solo usa.
e Accesarios. No se incluyen [os dispositivos de un solo uso
« Sensares de pulso digital tipo tlexible
« Cubatas de agua estandar para humidificadares

» Baterfas para usarse en sistemas d2 ResMed que funcionan <on baterfas internas y 6 meses
axtarnas
« Sensares de pulso digital tipo clip 1 afio

«  Madulos de datos de dispositivos CPAP v binivel

«  Oximetros y adaptadorzs de oximatros de dispositives CPAP y binivel

» Humidificadares y cubetas de agua lavables del humidificador

= Dispositivos de cantral del ajusta dz la dasis

« Dispositivos CPAP, binivel y dz ventilacian {incluyes fuentes de alimentacian externas) 2 afios
«  Accesarios de la bateria

» Dispositivos partatiles dz diagndstico/deteccion

Esta garantia solo esta disponible para 2l consumidar original. No es transferible,

Durante el periodo de la garantia, si el producto falla en condiciones de utilizacidn normales, ResMed
reparard o reemplazard, & opcion de ResMed, el producto defectuoso o cualguiera de sus piezas.
Esparial 3



Esta garantia limitada no cubre: a) ningln dafio provocado por la utilizecian indebida, el abuso, la
madificacion o la alteracion del producto; k) reparacionss llevadas a cabo por cualquier organizacion
dedicada a la reparacion gue no hava sido expresamente autorizada por ResMed para hacer dichas
reparaclonss, ¥ ol ningun dano o contarminasidn provocados por humo de cigarnllo, pipa, habano u otras
tipos de humo; d) ningun dano causado por la exposicion al ozono, oxfgeno activado U otros gases.

La garantia queda anulada si sl producto ss vends o revends Tuera ds la regidn de la compra origimal.

Las reclamaciones de garantia con respecto 2 productos defectuosos deben ser realizadas por el
consumidar original en el punto de compra.

Esta garantia reemplaza cualkguier otra garantfa expresa ¢ implicita, incluida cualguier garantia implicita de
camerciabilidad o ideongidad para un propasite en particular. Algunas regiones o estados na permiten
limitaciones respecto de la duracidn de una garantia implicita, por 1o gue es posible gue la limitacidn
sstipulada anteriorments no sea aplicable &n su caso particular,

ResMed no se responsabilizard de ningun dafio incidental ni emergente que se diga que ocurrid a
cansecuencia de la venta, la instalacion o el uso de alguno de los productos de ResMed. Algunas regiones
o estados ho permiten la exclusion o la limitacion de los danos incidentales o emsrgentes, por lo que es
posible que la imitacidn astipulada antenormants no sea aplicable en su caso particular,

La presents garsntiza le otorga derechos legsles especifivos, v 23 posible que usted tambign tenga otros
derschos qus pusdsn variar de una regidn a otra. Para obtensr mas informacion acerca de los derechos ds
garantia, pdngase en contacto con el distribuidor de ResMed o la sucursal de Reshad de su zona.

Para abtener informacian sobre la garantia limitada para los Estados Unidos, visite ResMed.com o llame al
1-800-424-0737.

Informacion adicional

Si necesita informacidn adicional sobre como configurar, usar o rmantener 2l sistema AirlT 1™ lincluido el
tubo de aire térmico ClirmatelineAir 11) o para informar sobre un funcionamiente o sventos imprevistas,
comuniguese con el Centro de servicio de ResMed o con su provesdor de atencion
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Visualizagao da configuragao rapida

AirCurve 11

Componentas

1. Camara Hurmid Air™

Digpositive AirCurve™ 11

Placa <e identificagio do dispositiva {por exemplo, AirCurve 11 VAUto, AirCurve 11 §, AirCurve 11 ASY)
. Unidads ds fonte de alimsntagao

. Tubo ClimateLingAir™ 11

. Mascara



Bem-vindo

O AirCurve 11™ VAuto e AirCurve 11 S sao dispositivos de dais niveis de pressaoc positiva nas vias adreas.
O ArCurve 11 ASY & um dispositivo de pressdo pasitiva nas vias agreas que pertence a categona de servo-
vertilador adaptavel.

A Aviso

« Laiatodo o manual antes de utilizar esta dispositivo.
+ Este dispositivo ndo € adequado para pacientes dependentes de ventiladores.

+ Cada paciente deve ser avaliado para verificar se apresenta insuficiéncia cardiaca antes de ser
colocado no ASV. Em caso de sinais e sintomas de insuficiéncia cardiaca, deve-se realizar uma
avaliacao objetiva da Fragdo de ejecao do ventriculo esquerdo (FEVE).

AN\ PRECAUCAD

Nos EUA, a lei federal limita a venda deste dispositivo a médicos ou por ordem destes.
Indicagoes de utilizag¢ao

AirCurve 11 VAuto

O sistema AirCurve 11 VAuta € indicado para o tratarnento da Apngia obstrutiva do sona {(AOS) em
pacientes com peso superior 8 30 kg (66 libras). O sisterna AirCurve 11 VAuto € destinado para uso no
hospital & em casa

AirCurve 11 &

O sistema AirCurve 11 8 é indicado para o tratamento da Apneia obstrutiva do sona {AQS) em pacientes
corm peso supatior a 30 ky {66 libras), O sistema AirCurve 11 S 2 dastinado para uso no hospital 2 2m casa.
AirCurve 11 ASY

O sisterma AlrCurve 11 ASV € indicado pars o tratamento da Apnsia obstrutiva do sono {AQS) em pacientes
com peso supserior a 30 ky {68 libras), Os modos ASY e ASVAuto tambsm sao indicados para o tratamento
de apneias centrais efou mistas, ou respiragdo periddica, O sisterma AirCurve 11 ASY & destinado para uso

no hospital & erm casa.

Filtro de ar hipozlergénico

O filtro hiposlergénico fornece filtragem de ar durante a terapia PAP {Presséo positiva nas vias agreas)
HumidAir 11

O HumidAir 11 permite o fornecimanto de umidificagéeo. Ele & indicado para uso domiciliar 2 hospitalar.

Contraindicacbes

A terapia por pressdo positiva nas viag respiratérias pode ser contraindicada em alguns pacientes com as
seguintes doencas presxistentes:

« deenga pulmonar bolhosa grave

»  phaumotérax ol pheumormediastino

e pressac arterial patologicamente baixa, principalmente se associada b deplegéo do volume intravascular
« desidratacao

e vazarmesnto de liguido carebrospinal, frauma ol cirurgla craniana recente.

Atarapla ASY & contraindicada para pacientes com insuficiéncia cardiaca crdnica e sintormatica (INYHA 2-4)
cam fragao de ejecao do ventriculo esquerdo reduzida {(FEVE = 45%) & apneia do sone predorminantemente
central de moderada a grave.

Efeitos adversos

Caso sinta dor tordcica atipica, dor de cabsga forte ou maior dificuldade de respiragéa, informe ao médico
gle prescravell aterapia. Uma infecgao aguda no trato respiratério supetrior pode exigir a interrupgao
tarnporaria do tratarmerto.
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Qs seguintes efeitas colatersis podem ocorrer durante o tratamento som o dispositivo:
s ressecarnento do nariz, baca ou garganta

«  hamorragla nasal

+ inchago

+ rmalestar no ouvido ou seie nagal

* irtitagae nos olhos

s srupcoes cutdneas.

Funcionalidade do software e dados do dispositivo

Esta dispositivo ResMed & um dispositivo intsligente e inclui funcionalidades da softwars gue permitam
que ele seja conectado & nuvem para gue os UsUArios g seus profissionais de salde possam acessar dados
sobre a terapia remotaments, raceber atualizacdes regulares do digpositivo & muito mais. Visite
hitps:fmvair.resmed.com/ para saber mais sobre o aplicative de treinamento de pacientes da ResMed,

Friy Ajr T

Licenga de software

Concessao de licenga. Sujsito aos termos & condigdes abaixo, a ResMed conceds a vocé, propristario
efoll Usudrio deste dispositivo, uma licenga perpétua, nao exclusiva, ndo sublicenciavel, pessoal e limitada
para usar o Software ResMed sxclusivaments am relagdo ao uso deste dispositivo. Todos os outres
direitos sae reservados pela ResMed. Serd considerado que vocd transferiu & cedeu asta licenga a
qualquer pessoa gue adquira os direites do proprietario ou do usudrio neste dispositivo,

Restrigdes de licenga. O software incluido no ou com aste dispositivo & de propriedade ou lisenciado psla
ResMed {o "Software ResMed'). Nern o Software ResMed nam quaisquer direitos de propriedade
intelectual no Software ResMed sdo vendidos ou cadidos pela ResMed. Nenhuma pessoa ou entidade
estd licenciada ou autorizada a {a) reproduzir, distribuir, criar trabalhos derivados, modificar, exibir, executar,
descornpilar ou tentar descobrir o codigo fonte do Software ResMed, () rermover ou tentar remover o
Software ResMed do produto ResMed ou {o) fazer enganharia ravarsa ou desmaontar o produto Resiviad
oll o Software ResMed. Para evitar dividas, as restrigdes acima nao pretendem limitar os direitos de
gualguer licenciado ao cddigo do software incorporado ou distribuido com o Software ResMed e licenciado
sob os termos de qualguer licenga de software de ¢ddigo abarto, livre ou comunitario {coletivamente,
"Software de Codigo Aberto”).

Download OTA {Over-the-Air) de atualizagdes de software. Se o dispositivo estiver conectado 3 nuvern,
o Software Reshad nele fard o download automatico 2 penddico de atualizacdes e upgrades para o
Seftware ResMed no dispositive. Tais downloads podern ser feitog por vérios rmegios, inclusive, sem
limitagdo, © uso da tecnologia sem fio Bluetooth®, redes Wik /ou celular & combinagées de varias
tecnalogias e servigos sem fio. Tais atualizagdes do Software ResMed podem incluir, sem limitacao,
corragoss de buys, corregdes de erros, correges de seguransa, além de novas versdes e langamentos do
Seoftware ResMed que podem incluir mudangas nos recursos au fungdes existentas sfou a adicéo de
NOVOS raclirsos & fungoes.

Uso de dados do dispositivo

Quando vocéd usa este digpositivo, ele relne e registra dados sobre seu uso g, se a conactividade da seu
digpasitive estiver habilitada, o dispositivo envia certos dados para a ResMed através da nuvern para
perrmitir que a ResMed oferega vérios benefltios a voud e & seus profizsionais de salde. Além disso,
alguns desses dados podem ser usados pela ResMed {1) para cumprir com suas obrigacdes legais, as
guais incluer a coleta s a andlise de dados de dispositivos para supsrvisao e vigilancia pds-comercializagao
de dispositivos médicos; & o cumprimente dessas obrigagées legais nclul avaliar se a ResMead & obrigada
a mplementar agdes para melhorar a seguranga, a usabilidads e o desempenho dos dispositivas 2 {2)
realizar pesquisas, estudos efou avaliagdes relacionadas 3 caide para fins cientificos e medicoscondmicos
especificos. A ResMed =g utilizard os dados de seu dispositivo em conformidade com as leis e
regulamentos aplicdveis em seu pals ou regido {por exemplo, o GDPR {Regulamento {UE) 2016/679 do
Patlarnento & do Conselho Europeus de 27 ds abril de 2016 sobrs o protegdo de pessoas flsicas com
relagdo ao processamento de dados pessoais & sobrs a livrs circulagdo de tais dados), o MDR
{Regularmento {UE) 20177745 de Parlamento e do Conselhoe Europeus de & de abril de 2017 schre
dispositivos méadicos)) na Unida Europeia g, conforme aplicavel, o HIPAA o Health Insurance Portability

2



and Accountability Act de 1996) nos EUA). Dependendo das leis de protecdo de dados ou privacidade de
seu pais ou regido, os dados de seu dispositivo podem constituir seus dados pessoais. Sg assim for, a
ReshMed term a obrigacao de informa-lo sobre seus direitos & libsrdadss para nosso uso de seus dados
pessoals. Vood pode sncantrar mais detalhss relacionadas ao nosso uso de ssus dados, seus dirsitos ds
acesso, retificagdo, apagamento, restricdo ou objegao em https:/Avww resmed cam/fmyprivacy/.

Visao geral
N\ AVISO

Use somente as mascaras e acessorios recomendados pela ResMed ou outras miascaras ventiladas

conforme recomendado pelo médico prescritor com este dispositive. 0 uso destes componentes
permite urna respiragdo normal e evita a asfixia potencial.

O sistema AirCurve 11 inclui:

« Dispositivo

o Carmnara padrao HurmidAir 11

s Camara lavavel HumidAir 11

»  Tubo aquecido ClimateLingAir 11 ou tubo SlimLing™

e Unidade tla fonte de almentacao Air 11™: Adaptador de AC de 50W

« DBolsa ds transports

«  Cartdo SD {nao digponivel em todas os digpositives).

Entre em contate com seu profissional de saude ou consulte ¢ site da ResMed
{ResMed.comfprodustsupport] para conhecer a linha de pecas de reposicdo e acessdrios compativeis
disponiveis para uso com o dispositivo, inclusive:

s Tubo de ar [ClimatelineAir 11, SlimLine, Padrdo 2m e Padrén 3m)

«  Cérmara padrao HurnidAir 11 freutilizacao por urm Onico pacients — nao pode ser reprocassado)
e Camara lavavel HumidAir 11 {reutilizagao por varias pacientas — pode ser repracassado)

« Tampa lateral que permite o uso sem a cédmara do umidificador

« Filtro Air11 — padrao

»  Filtro Air11 — hipoalargénico

«  Conversor CC/CC AIr1

« (artdo SD

e Tampa o cartao S0

Observagdes:

« O dispositivo AirCurve 11 € compativel com as mascaras ResMed. Para uma lista completa, consulte a

lista de compatibilidade de mascaras/dispositivos no site ResMad.com/downloads/devices,

O tubo padrac HurmidAir 11 & ¢ tubo de limpeza HumidAir 11 sdo os unicos tubos de dgua usados com

o AirCurve 11 dispositivo.
« O (limateLingAir 11 € ¢ dnico tubo aguecide compativel com o dispositivo AirCurve 11,

»  Este dispesitivo € adequado para uso com a fonte de alimentagdao AT Airl 1 de 80 W e o conversar CC-

CC de 90 W, O Adaptador AC Airl1 de 85W poade ser usado com o dispositivo AirCurve 11, mas pods
haver algurna degradacao do desermpenho do umidificador quanda houver vazamento pela boca ou na
méscara.

« Parareduzir a probabilidade de desconexao e evitar desernpenho adverso do ventilador, use apenas

acessorios cornpativeis com o ventilador. A cornpatibilidade & determinada pela revisdo das instrucdes

de uso do ventilador ou dos acessdrios.

Portugués

3



Tubos do umidificador

Tubo padrao HumidAir 11 Tubeo limpavel HumidAir 11
T
- T - ‘*\“ L
«  Uso Unico por pacisnta s« LUso em varios pacisniss
+ nio pode ser reprocessado +» pode ser reprocessado
« tem uma alca de pegada branca e tern ura alga de pegada cinza
* ehche apenas com agua <estilada »  ehche corn dgua potével de gualidade {potavel)



Sohre o seu dispositivo

Descrigao

Objetivo

Botdo Iniciar terapia/ Modo de
aspera

Pressione para iniclar/parar a terapia

O indicador LED fica verde durante o modo de aspera, & branco
durante as funcdes de terapia, Teste de uso e Ajuste da
mascara.

2 Tela de toque do visor Navega entre as fungdes e exibe informagdes sobre o status
operacional do dispositivo.

3 Carnara HurnidAir 11 Camara de Agua qus nroparciona urnidificacdo aguecida.

4 Etigueta do dispositivo Contém informagdes ralevantas do dispositive.

5 Canactor de saida Conecta o tubo de ar

B Entrada de energia Conests o cabo de enerygia

7 Tampa dofiltre de entrada de ar  Contém o filtro de ar

8 Tarnpa do cartao S0 Tampa remaovivel gue protege o slot do cartaa 500
O indicador LED fica azul gquando os dados sdo gravados no cartao
SD.

9 Tuba SlimLine Tubo de ar nao aguecido

10 Tubo ClimateLinsAir 11 Tubo de ar aguecido

Observagdes:

Se o botao Iniciar terapia/Espera tiver urna luz branca piscande, acorreu um erro no sisterna. Consulte a
secdo Resolugdo de Problemas para obter mais informagdes.

Use aste dispositive apenas come arigntado pelo seu médico ou prefissional de sadde

Antes do Uso, a organizagao responsavel precisa garantir a campatibilidads do dispositivo e de todas as
DeGas & acessonas com 0s quas o dispasitivo deve ssr usado.

Portugués
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Configura¢ao do seu dispositivo
A\ Aviso

Nao use gualquer aditivo na camara do umidificador {por exemplo, dleos perfumados ou perfumes).
lsso pode reduzir a saida de umidificagio e/fou causar a deterioracao dos materiais da cdmara.

N\ PRECAUCAO

Use somente pecas da ResMed {por exemplo, filtro de entrada de ar, fontes de alimentagao),
mascaras e acessorios com a maquina. Pegas nado fornecidas pela ResMed podem reduzir a eficicia
do tratamento, podem resultar na reinalacao de dioxido de carbono em excesso e/ou podem
danificar a maquina. Para obter informagoes sobre compatibilidade, consulte ResMed.com.

Ao utilizar a cAmara do umidificador:

« Sempre coloque o dispositivo sobre uma superficie plana mais baixa do que sua cabega para
evitar que o tubo de ar & a mascara encham de dgua.

+ Nao encha demais o tubo do umidificador, pois a agua pode entrar no dispositivo e na tubulagao
de ar.

+ Nao encha o tubo do umidificador com dgua quente, pois isso poderia causar temperatura
excessiva do ar na mascara. Assegure que a agua seja resfriada até a temperatura ambiente
antes de encher o tubo do umidificador,

+ Nao cologue o dispositivo de lade enqguanto o umidificador estiver conectado, pois a dgua pode
ehtrar no dispositive e reduzir a vida atil do motor.

Ao configurar o sistema AirCurve 11:

+  Nao cologue a fonte de alimentagdo onde alguém possa colidir ou pisar nela, ou tropecgar no
cabo de enaryia.

+ MNao obstrua o tubo de ar 2/ou a entrada de ar do dispositivo durantz o funcionamento, pois isso
pode acarretar o superaquecimento do dispositivo.

+  Assegure-se de gue a area proxima ao dispositivo esteja seca e limpa, sem qualquer coisa {(por
exemplo, roupa de cama ou roupas) que possa blogquear a entrada de ar ou cobrir a fonte de
alimantagcao.

+ Certifique-se de gue o sistema sgja corretamente configurado. A configuragao incorreta do
sistermna pode resultar em leitura incorreta de pressao na mascara.

Ao usar uma mascara:

+ Com este dispositivo, utilize somente méscaras com orificios de ventilagao recomendadas pela
ResMed ou prescritas pelo médico.

« Conectar a mascara sem que o dispositivo esteja ventilando ar pode resultar na reinalagao do ar
exalado.

+ Certifique-se de gue os orificios de ventilagao da mascara estejam livres e desbhlogueados para
manter o fluxo de ar fresco na mascara.



Para configurar o dispositivo:

5.
6.

Caologue o dispositivo et urma supetficie plana estével.

Conecte o cabo de energia na entrada de energia na parte traseira do dispositive. Coneste uma

extremidads do cabo de snergia no adaptador de CA e a outra extremidads na tomada elétrica,

Certifique-se de gue o dispasitive esteja configurado e conactado a energia para permitir que as
configuracdes sejam aplicadas por conexao sem fio ao dispositivo, se necessaria.

Conecte o tubo de ar firmermente ao consctor da salda na parts traseira do dispositive.

Abra o tubo do umidificador € encha-o com agua.

Cbservagao: A cémera do umidificador deve ser removida do dispositivo antes de adicionar dgua.

s Seusara cAdmara de Agua padrao HurmidAir 17, use sormente agua destilada

s Seutilizar a cAmara de dgua limpavel HumidAir 11, use dgua de gualidade potavel {potavel).

Encha o reservatdrio de dgua com égua destilada ou deionizada, até a marcs de nivel maximo de agus
A camara do umidificador tem uma capacidade maxima de 380 mL.

Feche a camara do umidificader & insira-a na lateral do dispositivo.

Conecte firmemente a extremidade livre do tubo de ar 2 mascara montada.

Conzulte o manual do usudrio da mascara para informagdes detalhadas,

As mascaras recomendadas para use com este dispositivo estao listadas no site Reshad.corm.

Observagoes:

Nae insira nenhum cabo USB no dispositive AirCurve 11 nemn tente conectar o adaptador de CA erm um
dispositivo USB. leso pode danificar o dispositiva AirCurve 17 au o dispositivo USRE.

O terrminal do consctor elétrico do tuboe de ar aguecikdo € compativel apenas com a salda de ar no
dispositivo & naoe deve ser encaixade na mascara.

Nae utilize tubos de ar eletricamente condutores au antiestaticos,

Portugués
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Verificagao pré-uso

Antes do uso, as etapas a seguir devemn ser executaddas para determinar se o dispositivo esta funcionanda
corrgtaments & pronto para uso. Se ocorrer algum problama, leia a secdo de Resolugdo de problemas
deste manual. Verifique também outras Instrucdes do usudrio formecidas para informacdes sobre solucdes
de problemas.

Com o dispositivo desligado:

1. Vsrficar o sstado do dispositivo 8 dos acessanos.
Ingpecione o dispositivo € todos os acessdrios fornecidos {por exermplo, camara do urnidificador
HumidAir 11, tubo de ar, méscara). Se houver qualguer defeito visivel, o caomponente nao deve ser
usado

2. Verifigus a instalagao do tubo de ar.
Verifigue a integridade do tubo de ar. Conecte o tubo de ar firmemente ao conector de saida & outros
acessdrios, se estiver em uso.

Com o dispositivo ligado:

Ao utilizar a cérnara do umidificadar:

1. Encha a cdmara do urmidficador e vanfique ss o nivel de agua ndo sxceds a marca do nivel maximo de
agua. Insira a camara do umidificador no dispaositivo.
2. Na tela de infcio tagus am MAIS,
&)
3. Toque em Executar aquecimento. A tela deve exibir el o sirmbolo se o umidificadar estiver ern
uso g o nivel de umidade tiver sido definido.

4. Verfigque se o ar esté fluindo pelo tubo de ar. Pressions o botdoe Iniciar terapia/Espera au, se o
SmartStart estiver ativado, respire na mascara e a terapia comegard autarnaticamente.

Ao usar a tampa lateral:
1. Verifigque se a tampa lateral esté inserida corretamenta. Ela deve encaixar com urm cligue
2. Verifigue se hd algurna mensagem de erro na tela do visor,

3. Venfigus ss o ar esta flundo pslo tubo de ar. Pressione o botaoe Iniciar terapia/Espera au, se o
SmartStart estiver ativado, respire na mascara e a terapia comegara automaticamente.



Navegac¢ao na tela sensivel ao toque

O digpositivo AirCurve 11 opera através de uma tela sensivel ao togue, gue permite acessar, visualizar e
alterar as configuragdes da terapia e do dispositive. Voo também pode acampanhar o prograssoe de sua

saude do sono.

A barra de status na parts supenor da tela pods sxibr lconss em marmsntos difarentss e pods incluir:

lcone  Descrigao

Objetivo

Tela inigial
Falha no urnidificador

[l

” Aquecirmento do urnidificador

Resfriarmerto do dispositivo

Bluetoeth conectado

Intensidade do sinal celular

Sem conexdo celular

Mado aviao

Resfriamento do umidificador

Volte para a tela de inicio a qualguer momento.
Detecta falha no urnidificador. A terapia funcionard sem
aguecimento.

A Agua na cimara do urnidificador estd em pré-aguecimento.

A Agua na carmara do umidificador estd em resfriamento,

A tampa lateral esta conectada e o digpositive esta esfriando.

O dispositivo foi conectado com sucesso via teenologia sem
fio Bluetooth
Indica a farga da conectividade celular.

A ocobertura celular nda estd disponival.

O dispositivo 2sta no modo aviao.

Configuragao inicial

Bern-y ndo

Bem-vindo o Alr: 1. Para
gjudar a orienta-le voct é

méctica ou usudnig?

MINHAS OPCS MEU SONO

+ was

MNa tela de Boas-vindas, toque em USUARIO e siga as instrugoes
1. Na tela de Inicio, vocd pode acessar 0 seguintes meanus:
+  MINHAS OPGOES: Visuslize & ajuste as configuragdes da terapia {por exemplo, ajustar o Tampo de

rarnpa)

+  MEU SONO: Acompanhs a salds do sona {verifigue o nimero de horas de uso na Ultima noita ou o

status da mascara)

o MAIS: Acesss recursos adicionais cormo Executar ajusts da mascara ou muds para o Modo aviao.

Portugués
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Use da tela sensivel ao toque:

- Minhas opgs

TERAPIA NFORTO

Aqueciment T.rampa

Ajuste Masc
CONECTIVIDADE

Alivio da pressao

Climate Cantrol

Aplicativo m

Ha rluas agdes para se navegar pela tela sensivel ao togue:
Deslizar: Deslize a tela para ¢itma ou para haixo para ver as opgoes do menu.
Tocar: Seleciona uma configuracio de pardmetro pare atualizar. Para outros parametros {por exernplo,

Alfvio de pressdo, Modo avian), togue no pardmetro para ativa-lo E ol togue para desativalo
Configuracdes de prescrigao

Se vocd recebeu o dispositivo diretarmente erm sua casa, 08 ajustes de prescricdo poderm ndo ter sido
aplicados ao seu dispositivo. Certifique-se de gue fol estabelecida uma conexéo sem fio para permitir que
sau profissional ds salds instale as configuragdes prescritas,

Personalizar suas configuragoes

O dispositivo pode ser configurada para sues necessidades por seu profissional de satde, mas vooé pode
desejar fazer ajustes para tomar sua terapia mais confortavel,

1. Togue e MINHAS OPGOES a partir da tela de Inicio.

2. Togue no pardmestro que dese|a alterar.

3. Togue na configuragdo praferida.

Togque em OK para canfirmar a mudanges ou CANCELAR para voltar & tela anterior

Recursos adicionais

Ha alguns outros recursos em seu dispasitive gue vocé pods personalizar,

Observagao: Nam todas as fungdes estao disponivais am todas as regides, As fungdes variam dz acordo
com o modo de terapia.

Menu Fungac Descrigao
MINI—_IAS Termpo de Perfodo durante o gusl a pressao sumenta de uma presséo baixa inicisl até a
QFCOES Rampa pressao de tratamsnto prascrita.

O Ternpo de rarmpa pode ser definido como Desativado ou 5 & 45 minutos
{erm incrementos de b minutos),

Alivio da Quandeo o APE {Alivio da pressdo expiratérial estd ativado, voce pode achar

pressao® mais facil expirar. Essa configuracdo pode ajudar vocé 8 se acostumar com a
tarapia,

Méscara Permite selecionar o tipo de mascara utilizada com o aparelho

Tuba Permite selecionar o tipa de tubo utilizado com o dispositivo.

StmartStart™* - Quando o SmartStart esta habilitado, a terapia inicia autornaticamente
quanda vocé respira na rmascara.

SrnartStop® Quando o SmartStop estiver ativado, a terapla para automaticamente alguns
segundos apds vocé rermover a rnascara,



Menu Fungao Descrigao

MAIS Exec Esta funcao ird aguecer a agua na camara do urnidificador.
aguecirmento
Ajuste da Esta fungao ajuda vocé a avaliar e identificar possiveis vazamentos de ar ao
Mazcara redor de sua rnascara,

4
. Indica boa vadacio da mascara. O vazamento ¢ inferior a 24 Limin.

m Ajuste a rdseara. O vazamento & superior a 24 L/min.
Diagnoastico Quando hahilitado, o Diaghndstico do dispasitivo analisard a funcionalidade do
do dispositive  dispositivo. Censulte ResMed.com para obter mais detalhes.
O Diagnastico do dispositiva pods ser configurado para ser executado
Diariamente, Semanalmente, a cada 2 sermanas, Mensalmente ou pode ser
desligado.

*Recursos hahilitados por um profissional de salde apropriado..

Conectando seu AirCurve 11 dispositivo e dispositivo inteligente

rayAir & urm aplicativo para smartphone que orienta vocg durante o procecso de configuracdo. lsso inclui
videos de configuracéo do dispositivo, videos de ajuste da mascars, teste da terapia usando o recurso de
Tests de uso & acompanhamsnto do progresso de sua salds do sono. O aplicativo nao & necessério para
opsrar o dispasitive AirCurva 11,

Antes de parear o dispasitive AirCurve 11 corm um smartphons, certifique-se de que a Jltima verséo do
aplicativo estaja instalada no smartphone. Se nao estiver, baixe o aplicativo na App Store® ou no Gaogle
Play®. Pareis o dispositiva AirCurve 11 ae seu telsfans. Para configurar o aplicativo, asesse o menu MAIS.

1.

Certifigue-se de gue seu dispositive AirCurve 11 esta carretarmente configuradoe e conectado a uma
fante de alimentagao.

Abra o aplicativo myAir. Togue am Continuar,

Siga as instrugdes no aplicativo myAir para concluir a conexdo Bluetooth, ©

AirCurve 11 esté agora conectado ao aplicativo. © simbolo de conexédo Blustooth aparece na barra de
status para confirmar a conexao entre o dispositivo AirCurva 11 & o smartphons.

- Togues em Salvar.

Portugués
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Iniciar/Parar terapia
A aviso

A maguina nao deve ser operada por pessoas {incluindo criangas) com capacidade fisica, sensorial
ou mental reduzida sem a devida supervisdo de uma pessoa responsével pela seguranca do
paciente.

Para iniciar a terapia:

1. Ajusts sus rmascara

2. Apertz o botao Iniciar terapia/Espera ou respire normalmente se o SmartStart sstiver ativado

10.0 10.0

RAMEA 2 MIN | TEMFE TURG 2XC TMTRRV SR O1.20 | hi|
UMIDADE  AUTO IE 1:21

MODO WAUTO | EPAP MIN FUGA 2| FR 12 CIC ESPON B |
[FEP MAS w0 [ PS5 .| VM 1w w0
L) L)

A terapia cerd iniciada e a tela de tratamento serd exibida. Urma onda de pulsa dindmica aparecera durante
a terapia.

Para analisar o progresso do ceu sono, clique em para visualizar detalhes

Qbservagoes:

¢ Atela esmascera e ficard preta automaticamente apds urm curto periodo de tempo. Togue na tela para
liga-la novarnente.

+  Seaenergia for intarrompida durante a terapia, o dispositivo reiniciard a terapia automaticamente
ruando a ensrgla for restaurada.

+ O dispositivo tem um ssnsar da Uz qus ajusta o brilho da tela de acordo com a luz do ambients.

Para parar a terapia:
1. Rerova sua méscara.
2. Aperte o botao Iniciar terapia/Egpera ou aguarde até o dispositive parar ce o SmartStop estiver ativada.

Meu sono

Os dados do sono da noite passada padem ser encontrados em MEU SONO.

USQ: exibe as HORAS USADAS NA NQITE

EVENTOS: exibe o numero de apnzias e hipepneiag por hora de sono.

MASC: exibe inforrmagoes solbre a vedacio da méascara. Uma marca
amarela neste feone indica que ha informacdes a serem visualizadas
sobre a vedacdo da mazcara. Togue em MASC para ver mais.

Meu sono ol

v @'

usg EVEMTOE  MASC

4:30

HORAS USADAS NA NOITE

-

Dadas mais detalhados podem ssr sncontrados sm myAir {se disponivsl), Se seu profissional de salds os

ativar, dardos adicionals podem ser encontrados tocando em .



Sobre o tubo aquecido

O ClimatelineAir 11 & um tuba de respiragéo aquecido gue fornece ar a uma méscara compativel. Quando
usado com a cdmara do umidificador dao dispositivo, o tubo de ar aquecido ClimatelingAir 11 penmite o uso
do recurso Climate Control.

Observagao: Nam todos os tipos de tubo da ar stao disponiveis em todas as regides.

Climate Control

O Climate Control foi projetado para tornar a terapia mais confortavel, oferecendo termperatura constante €
mantendo a umidade.

E<te recurse:
« proporciona um nivsl de wmidades & termperatura confortavsis durants a tsrapia

*  mantém o ajlsts de empsratura & umidade relativa snguanto vocg dorme para evitar 0 ressecamsnio
do nhatiz & da boca

s pode ser ajustado para Auto ou Manual
e =6 estd disponivel quando o tubos do ClirnatelingAir 11 & HurmidAir 11 estio conactados.

Climate Control - Configuragdo automitica
Auto & a configuracdo padréo e recornendada. Ela foi projetada para tornar a terapia o rais facil possivel 2
nao haver necessidade de alterar ag configuracdes de temperatura ou urnidade.

*  Ajusta a ternperatura do tubo para Auto (80 °F/27 °C). Se o ar na méascara estiver quante ou frio dernais,
ajuste a termperatura do tubo para ficar entre 16 a 30 °C {60 2 86 °F) ou desligue cormpletamente.

»  Ajusta o umidificador para manter urm nivel de umidace relativa constante e confortavel de 85%
*  Protege contra a liguefacao {goticulas de agua no tubo de ar aquecido e mascaral.

Climate Control — Configuragao Manual

A opgdo Manual foi projetada para oferecer mals flexibilidads e controle sobre as configuragdas e oferace
o segunts:

« Atempsratura s a umidads podsm ser ajustadas para um nivel mais confortdvsl
«  Os ajustes de temperatura e umidade podem ser feitos separadamente

A protecdo contra liquefacao nao € garantida, Se houver liguefagao, primeiro tente aumentar a
temperatura do tubo

*  Se atempearatura do ar ficar quenta demais e a condsensagao continuar, tente raduzir  umidade.
Observagao: Se o Climate Control estiver configurado como Manual, a configuragdo Auto de termperaturs
do tbo nao estard disponivel.

Nivel de umidade

O umidificader umadece o ar & fol projetadeo para tarnar a terapia mais confartavel.

« Se seu nariz ou boca estiver ficando seco, aumentes a umidade

»  Sevocd astiver recebenda urnidade ern sua mascara, dirminua a umidade.

s Vood pode configurar a Nivel de umidade coma Desl ou entre 1 e 8, sendo gue 1 & a configuragao
mais barxa de umidade & 8 € a mais alta.

Portugués



Para ajustar a c_onfiguracéo de Temperatura do tubo, Climate Control au Nivel de urnidade, toque em
MINHAS OPCOES na tela de Inicio, va para baixo na lista de opgdes e selscions a configuragdo.
Qbservagao: A configuracdo Automatica da temperatura do tubo sé € relevante guando se usa a
canfiguragdo Automatica do Climate Control. 52 o Climate Control estiver configurado cormo Manual, a
configuragao Autematica da tempsratura nao £ uma selecao valida,

Temperatura do tubo Climate Control Nivel de umidade

/Ln\} Temp. do Tubo °F il ﬁ Climate Control ﬁ Umidade

Desl Auta 60 62 64 Auto Cesl 1

66 68 70 72 74 78 Manual

80 82 84 86

CANCELAR CANCELAR CANCELAR

1. Togue em Temp. do tubo. 1. Togue em Climate Control. 1. Togue em Nivel de umidade.

2. Togue na configuragdo 2. Togue em Manual. 2. Togue na configuragao
preferida. 3. Togue am OK para salvar a preferida.

3. Togue em OK para salvar a alteragao. 3. Togue em OK para salvar a
alteragédo. alteragao.

Observagao: As configuragdes de temperatura e umidade ndo sao valores madidos.

Dados de terapia

O digpositive AirCurve 11 registra seus dados de terapia para visualizacao & ajuste por sau profissional de

salde, se necessério. Os dados sdo transferidos ao seu profissional de salde nos seguintes métodos:

Sem fio

O dispositivo € equipado com comunicagao selular que permite que sesus dados de terapia do sono sejam

transmmitidas sermn fio ao seu profissional de salde. Também permite que as configuragdes prascritas sejam

aplicadas ol atualizadas,

A transfergngia dos dados ocorrerd depois gue s terapia tiver parado. Deixe o dispositive conectado &

torada slétrica o tempo todo & certifique-se da qus ndo esteja no Modo avido. Os dados s0 serdo

transferidos se uma conexao sem fio estiver disponivel.

Na rede sem fio, a disponibilidade e a qualidade da rede podem ser afetadas pelo terreno, pelos edificios

pelo clima. A comunicagao serm fio depends da disponibilidads <da rede, A cobertura nao esta disponivel

para tados os lugarss s vana de acordo com o sarvigo.

Observagdes:

+ (s dados da terapia podem ndo ser transmitides se vocéd usd-la fora do pals ou regido de compra do
dispositivo

«  Os digpositivos com comunicace celular podern nao estar dicponiveis erm todas as regides.

Cartao 5D

Seus dados de terapia do sono podermn ser transferidos para seu prefissional de sadde através do Cartao
5D {se fornecidol. O profissional de sadde pode |he pedir para enviar o cartédo SD pelo sorreio ou levé-lo st
sla. Saments remaova o cartdo quando instruida por ssu profissional de salide.

Para usar o cartdo SO para registrar os dados do seu song, remova sua tampa.

Mao retire o cartao S0 do dispositivo quando a luz S0 estiver piscando, pois ha dados sendo gravados no
cartdo.

Observagao: O cartao SO nao deve ser usado para nenhum outro propasite, pois pode corrampsr os
dados de terapia arrmazenados no cartao.



Para remover a tampa do cartdo SD e inseri-lo:

Empurre a tampa do cartde SD
Rermova a tampa do cartdo 5D e rmantanha-a m urn local seguro.
Insira o cartéo SD.

BowoN =

Ermpurre o cartdo SD até que se snoaixe no lugar.

Para remover o cartao SD:

1. Empurre ¢ cartdo 3D para libers-lo.

2. Cologue o cartdo S0 no estojo de protecido e siga as instrucdas do seu profissional de salde.

Para obter mais informagdes sobre o cartdo SD, consulte o folder de protecio do cartdo SD fornacido com
o dispositve.
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Limpeza e cuidados com o dispositivo
A\ Aviso

»

Tome cuidado com eletrocussao:

« Nao mergqulhe o dispositivo, o Adaptador de CA nem o cabo de energia em agua.

¢ Nao conecte 4 energia enquanto o dispositivo estiver molhado. Certifique-se de que todas as
pecas estejam secas antes de conecti-las.

« Caso liguidos sejam derramados sobre o dispositive ou dentro dele, retire-o da tomada e
deixe as pecas sacaram.

Sempre desconecte o dispositivo antes de limpar € certifique-se de gue todas as pegas estejam

secas antes de conectd-lo novamente.

Nao execute nenhuma tarefa de manutengao {por exemplo, limpeza, troca do filtro de ar)

eghquanto o dispositivo estiver em funciohamento.

Limpe o dispositivo e todos os componentes de acordo com o cronograma mostrado neste guia

para manter a qualidade do dispositivo e tambérm para evitar o crescimento de germes que

possam afetar adversamente a sua salde.

Inspecione regularmente os cabos de alimentagao, cabos e fonte de alimentagao quanto a danos

ou sinais de desgaste. Interrompa o uso e substitua-os se estiverem danificados.

Nao abra nem modifigque o dispositivo. Nao existern pecas dentro dele que possam ser

reparadas pelo usuario. A manutencgao e os reparos 86 devem ser reglizados por técnicos

autorizados pela ResMed.

A\ PRECAUCAO

»

Néo utilize solugdes a base de alvejante, cloro ou substancias aromaticas, hem sabonetes
hidratantes ou bactericidas, ou éleos perfumados para limpar o dispositivo, a cdmara do
umidificador ou o tubo de ar. Esses produtos podem danificar ou afetar o desempenho do
umidificador e raduzir a vida util do squipamento. A exposigao a fumaga, incluindo fumaga das
cigarros, charutos ou cachimbos, assim como a exposigdo a 0zdnlo ou outros gases pode
danificar o dispositive. Os danos causados pelos supracitados nao serado cobertos pela garantia
limitada da ResMed.

Deixe o tubo do umidificador esfriar por nelo menos dez minutos apos desligar o umidificador
ou até que o modo de esfriamento esteja commleto antes de manusear o tubo do umidificador.
Limpe, faga a manutengao e/ ou reprocesse o dispositivo e os componentes apenas de acordo
com as instrugdes mostradas neste guia.

préximas secoss ajudarao vood com,

Desrmontagem

Limpeza

Verificagao

Remontagem.



Desmontagem

1. Segure a cdmara do umidificador no topo & ha bass, pressions-a gentilmeants e ratire-a dao dispositivo.
Chservagao: tome cuidado ao manusear a camara do umidificador, pois pode estar gqueante. Deixe a
nlaca de aquecimento e a agua restante no reservatdnio esfriarern por 10 rinutos.

Abra carmara do umidificador & descarte a agua restante.
Aperte o conector do tubo de ar & puxe-o levermente para longe do dispositivo.
Segure o conector do tubo de ar e a articulagao da rndscara, em seguida, separe-os levamente,

G N

Localize o consctor da saida na parts intsrna do dispositive & solte-o pressionanda o grampo com
firrmeza.

6. Rermova o cansclor de saida puxando-o pelo sogqusts do consctor de salda na parts trassira do
dispositivo.

Limpeza

As instrucdes a seguir sfo para a limpeza doméstica. Instrugdes para o reprocessamento de dispositivas

dastinados a reutilizagao de vérios pacientss podem ser encontradas no manual clinico.

Vacé deve limpar o dispogitivo, © tubo do umidificador, o tubo de ar & o conector de saida, confarme

desorita. Para limpar sua méscara, consulte o guia do usudrio ds mascara para obter instrucoes detalhadas

Diariarmente:

1. Esvaziz o tubo do umidificador & limpe-o cuidadosarnante corn urn pano limpo descartavel. Deixe secar
longe da luz solar direta.

2. Trogue o tubo do urnidificader.

s Seusar a clmara de dgua padrao HurnidAir 171, use somente dgua destilada

o Se utilizer a cmars de dgua limpével HumidAir 11, use dgua de qualidade potavel {potével).
Semanalmente:
1. Lavar og componentes conforme descrite:

o Tubo e ar - em dgua morna usando detergente [lguido neutro,

o Camara do umidificador - em dgua morna utilizando dstergente iguido neutro OU em solugao com 1
parte de vinagra e 9 partes de agua & tamperatura ambients,

»  Conector de saida - em égus maorna utilizando detergente Iiquido neutro QU em solucdo com 1
parts de vinagrs & 3 partss de agua & tsmperatura ambients,

o Qs componentes ndo devemn ser lavados em temperaturag superiores a 5o *C {131 *F).
2. Erxague berm cada componants em agua.
3. Deixe secar longe da luz solar direta ou do calor
4. Limpe o exterior do dispositivo com um pano seco.
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Observagdes:

+ Acamara do umidificador pode ser lavada na maguina lava-lougas.

«  Mao lave a tubulacdo de ar em maguinas de lavar roupas ou magquinas lava-lougas.
+ O filtro de ar nao & lavaval nem rautilizével.

Verificagaao
A Aviso

+ Interrompa o uso e entre em contato com seu profissional de salde ou com a Central de
Servigos da RasMed caso ocorra alguma das seguintes situagdas:

« o dispositivo ndo funciona como de costume
« o dispositivo estd fazendo sons incomuns
+ o dispositivo estd danificado

+  Se estiver usando um filtro bacteriano/viral, verifique regularmente se hi sinais de umidade ou
outros contaminantes, principalmente durante a nebulizagao ou umidificagao. Nao fazé-lo
poderia resultar em maior resisténcia respiratoria ou afetar o fornecimento da pressio
terapéutica.

A\ PRECAUCAO

Se alguma deterioragao visivel de um componente do sistemna tornar-se aparente {rachadura,
descoloracao, rasgos, ete.), o componente deve ser descartado e substituido.

Verifigue regularmente se ha algum dano na cémara do umidificador, no tubo de ar & no filtro de ar.
1. Verifique a carnara do umidificador:
¢  Substituz-a se estiver vazando, rachada, turva au deteriorada.
«  Substitua-a caso a vedagao esteja quebrada ou rasgada.
« Remova gualguer acurmulo de pé branco usando uma solugao de vinagre doméstice de uma parte
para 9 partes de agua Lave com dgua limpa.
2. Verifigue o tube de ar e substitua-o case haja orificios, rasgos ou rachaduras,
Varifigue o filtro de ar & substitua-a a cada sais meses. Substituz-o com mais frequéncia caso haja
orificios ou blogueios por sujeira ou pod.

Substituigao do filtro de ar
o. } ull “a B e ) - :.J-‘

1. Abra a tampa do filtro de ar & remaove o filtro de ar antigo.

2. Cologue urn novo filtre de ar na tarnpa do filtro de ar & em seguida feche a tarmpa. Certifique-se de que
o filtro de ar & a tarmpa do filtro de ar estejam sempre encaixados para evitar a entrada de agua 2 ndno
dispositiva,

Observagao: O filtro de ar nao € lavaval narn reutilizével.



Remontagem

Quando os componentas estiverem secos, vocd pade remontar as pagas.

Para remontar o sistema AirCurve 11:

1. Segure o conector de saida com a vedagao virada para a esqusrda e o grampo virada para a frente.
Certifique-se de que o conector de salds esteja corretamente alinhado & insire-o no soguete.
Verifique se o conector de saida estd inserido corretamente,

Conacte o tuba de ar firmemants a saida de ar localizada na parte posteriar da dispositiva.

L

Abra o tubo do umidificador & encha-o corn dgus destilads ate a marca de nivel maximo de dgusa.
s Seusar a cdmara de dgua padrie HumidAir 11, use somente dgua destilada

o S utihzar a cdrmara de agua limpéavel HumidAr 11, use Agua de gualidade potavel {potavel)
6. Fechez a cmara do umidificador 2 insira-a na lateral do dispositivo.

7. Conecte firmemente a extremidade livre do tubo de ar & mascara montada.

Para obter assisténcia adicional, consulte Montagerm do dispositivo.

Viagens

Vocé pode levar o sel dispositive para onde quer gque v Apenas mantenha em mente o gue segue:

« LHilize a bolsa de viagem fornecida para evitar danos a0 dispesitivo.

e  FEsvazie a cAmara do umidificador e embale-a separadaments na holsa de viagem.

«  Certifigque-se de gue tenha o cabo de energia adequado para a regido para onde esta viajando. Para
informacdes sobrs compra, shire s cantato corm o ssu profissional de salde.

Viagem de aviao

A Aviso

+» Nio use o dispositivo com dgua na cdrmara do umidificador durante o transporte {por exemplo,
em um avido ou veiculo) devido ao risco de:
» derramamento de dgua dentro do dispositivo
» inalagado de dgua durante turbuléncia.

« Certifique-se de que a cdmara do umidificador esteja vazia antes de transportar o dispositivo.

Seul dispositiva AirCurve 11 pode ser levado a bordo como bagagem da mao. Dispasitives médicos nao
sao0 incluides no limite de bagagem de mao.

Vocoé pode usar seu dispositivo AirCurve 11 sm um avido, pois sle atends as exigéncias da Faederal Aviation

Administration {FAA, Agéncia Faderal de Aviagdo dos EUA) Cartas corn daclaragao de cumprimenta de
exigéncias em viagens aéreas podem ser baadas g imprassas a partir do website wanw.resmed carm.

Ao Lsar o dispositivo erm um aviao:

« (ertifique-ce de que o tubo do umidificador esteja completarmente vazio € inserido no dispositiva. O
dispositivo ndo funcionara sem o tubao do umidificador inseride.

«  Certifique-se de que o digpasitive sgja no modo avide gquande solicitado pela tripulagao.
Para ativar o Modo avido:

1. Na tela de inicio, teque erm MAIS,

2. Deshze pelo menu para lacalizar o Modo aviao.

3. Teque no Modo aviao para ativa-lo.
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Solucao de problemas

Caso vood tenha qualguer prablema, consulte a seguinte lista de tdpicos de resolugao de problemas. Caso
wocd Nao consiga resolvar o problama, entre em contato com o seu profissional de salde ou com a
ResMed. Nao tante abrir o dispositivo.

Problemas gerais

Prohlema/causa possivel Solugdo

Ha vazamento de ar em torno da mascara

A mascara pode estar mal ajustada. Certifique-se de qua sua mascara estgja corratarnante ajustada.
Consulte o guia do usudrio da mdscara para obtar instrugdes de ajuste,
exarute a funcio de ajuste da méscara ou consulte o video "Ajuste da
mascara” no aplicativo myAir,

IMeu nariz esta ficando seco € entupido

0 nivel da umicadea poads estar muito baixo. Aurnente o Nivel de umidade.

Ha gotas de dgua em meu nariz, na mascara 2 no tubo de ar

0 nivel da umidade padz estar muito alto. Diminua o Nivel de umidade.

A tamperatura do tubo pode estar muito baiza. Aurnente a Temperatura do tubo.
Minha boca esta muito seca e desconfortivel

Pode estar acorrenda ascaps de ar pzala sua baca. Talvaz vacg pracisa de urn suporta no queixo para manter sua boca
ferhada ou uma mascara facial

Ha muito ar fluindo pela minha mascara

A Rampa pode astar desligada Tentz a opcéo Tempo de rampa, ¢ue se 2hcontra no menu MINHAS
OPGOES

MNao ha ar suficientsa fluindo em minha mascara

Atampa poda 2star em exacucdo Aguards que a prassao do ar auments para desligar o Tempo de
rampa

Apressaa inicial da rampa pade estar baixa demais Aumente a pressaa da partida da Rampa

Minha tala st prata

Aforte de alimentasa pods nda estar conectada. Conacte o adaptador de AC e certifique-sa de qua o plugue estgja
tataliante inserido,

Eu interrompi a tarapia, mas o dispositivo ainda asta ventilando ar.

0 dispositivo estd asfrianda O dispositivo vantila uma paquena quantidade de ar para svitar a
condensasdo no tubo de ar. Elz para automaticamente apds 30
minutas.

Minha cimaraftampa lateral do umidificador esta vazando

A camara do umidifisador podg ndo estar mantada Verifique se hd danos & montg navamente a cdmara da umidificador
carretameante. carretaments.
Atampa lateral pode ndo estar inserida cometamente. Varifique a tampa lataral para assequrar-se de que foi inserida

corretaments, Ela deve encaixar com um cligue.

A cémaratampa lateral do umidificador pods estar Entre em contato com o seu profissional de sadds para substituigdo,
danificada ou rachada,

Eu niio estou recebendo fluxo suficiente de arfo fluxo de oxigénio esta interrampido

0 tuba au a eédmara do umidificadar podem estar Varifique o tubo de ar para eventuais obstrucdes. Remova 2 montz
hloquaados novamshte a cAmara do umidificador corretamantea.
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Problema/causa possivel Solugdo

Meus dados da tzrapia ndo foram z2nviados ao meu profissional dz salide/ As configuragdes de prescrigido ndo foram

aplicadas ao meu aparelho

A cobertura sem fia pode estar ruim/Q fcane sem conexio  Certitigue-se de que o dispositivo seja colocado onde haja sinal {ou
sgja, na mesa de cabaceira, niio em uma gaveta ou no chio)

sem fio £ exibido na parts superior direita da t2la.

0 icone de intensidade da sinal da rade sem fio n indica hoa
cobertura quando todas as barras 30 sxibidas & cabertura riim
quanda menos barras sdo exibidas.

0 dispositiva poda astar no Modo avizo. Desative o Modo avizo.
A transterdncia de dados ndo estd habilitada no seu Converse com seu profissional de satde a respeito das suas
dispositive, confiquraghss,

Q SmartStart esta ativado, mas o dispositivo ndo inicia automaticaments quando respiro na mascara

Arespiracao ndo estd forte o suficiente para acionar o Para iniciar a tarapia, inspire e expire profundamentz pela méscara
SmartStart antas de respirar narinalmsants,

Prassiane a hotdo Iniciar terama/Espera localizada na parte suparior
da dispositivo.

H& vazamento excessiva Ajusta a massara & a amés

0 tubo de ar pode nda ter sido devidamente conactado. Canscte-o
firmemanta am ambas as axtremidadss.

Q SmartStop 2sté ativado, mas ndo para automaticamsnte quando eu removo a mascara,
Usa de mascara incompativel Use somante equipamentas racomendados pela RasMed.

Entre em contato com a ResMed ou consulte ResiMed.com para obter
mals informagiiss.

S vocd estiver usando uma maseara com who, o SmartStap nio
funcionard.

Mensagens do dispositivo

Problema/Causa possivel Solugdo

Pressio alta detectada. Verifique o umidificador ou a tampa lateral

A cimara ou tampa lateral do umiditicadar podem ndo Certifique-ss de que a camara au a tampa lateral do umiditicadar
estar nsaridas corratamants 2518|a INgsrida corretaments

Pressdo alta detectada. Conscte o ssutube,

Atubulagéo de ar poda naa tar sido devidareante Certifigue-se de que a tubulago de ar esteja fimmements conectada
ronectada. ern ambas as extramidades.
A méscara pode estar mal ajustada. Certfigue-sa d= que a méscara este)a correlamente ajustada.

Consulte o guia do usuario da méscara para ohter instrugdes de ajuste
ou use a fungao Ajuste da Mascara para varificar o ajustz e a
vadagdo da mascara.

Tubo blogueado. Verifique seu tuba.

0 tubo de ar pode estar bloqueado Werifiqua a tubulacfo de ar & remova eventuals ahstrugies, Prassions
o hotdo Iniciar terapia/Espara para reininiar o dispositivo
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Prohlema/Causa possivel Solugdo

Cartdo soments leitura. Ramova, desblogueie ¢ insira novamente o cartdo SO.

A chave do cartiia D pade estar na posizi blagueada Mava o interruptor rio cartio SO da pasigéo de bloqueic B para a
fsomente laitura) posigio de deshloqueio B 'z, em sequida, insira-o novaments.

Falha do sistema; consulte o manual do usuério, Erro 4

0 dispasitivo pods ter sido deixada em um ambients Dai¥e esfriar antes de reutilizar. Dasconacts o adaptadar de CA e em

quente sequida volts a ronecta-lo para reinisiar o dispositivo.

O filtro de ar pode astar blogueado Varifique o filtro de ar e substitua-o se houver ohstrugdes. Descanscts
o adlaptador de CA & em seguida volte a conacta-lo para reiniciar o
dispositivo,

Pade haver dgua no tubo de ar Esvazie a 4gua da tubulagdo dz ar. Dascanectz o adaptador de CA e

am saguida volte a canecta-lo para iniciar a dispositiva
Falha do sistema. Consulte o manual do usuario. Erro X

Osorreu um erra no dispositivo. Remava da ensrgia e reinicie o dispositiva. S& o erro persistir, entrg
em cantato com um prafissional de salide apropriada. Mo abra o
dispositiva.




Avisos gerais
A AvISO

A ResMed nao aprova expressamente nenhuma alteragao ou modificagdo no produto & isso

pode anular a autoridade do usuario de operar o dispositivo.

Nao use oxigénio suplementar enguanto estiver furmando ou préximo a urna ¢charma.

Ao utilizar o dispositivo comn suprimento de oxigénio, verifique o seguinte:

s Inicio da terapia — certifique-se de que o dispositivo estd ligado e soprando ar antes de ligar o
suprimento de oxigénio.

« Interrupcdo da terapia — certifique-se de que o suprimento de oxigénio seja desligado
primeiro g, &m seguida, o dispositivo.

lsso garantiré que o oxigénio nae se acumule dentro do dispositivo e crie risco de incéndic.

Q dispositivo nao foi testado nem certificado para uso na proximidade de equipamentos de raios
X, TC ou RM. Nao coloque o dispositivo a menos de 4 m (13 pés) de equipamentos de raios X ou
TC. Nunca coloque o dispositivo em um ambiente de RM {ressonancia magnétical.

G dispositivo ndo deve ser utilizado proximo ou em cima de outro eguipamento. Se for
necessario utilizar o dispositivo proximeo ou em cima de outro equipamento, observe-o para
verificar se sua opetagao € normal com o tipo de configuragdo a ser usada.

O uso de acessdrios que ndo aqueles especificados para o dispositivo ndo é recomendado. Eles
podem aumentar a energia da radiofrequéncia ou ser influenciados pela interferéncia e resultar
em operagao inadequada.

Equipamentos portateis de comunicagao por RF {incluindo periféricos como cabos de antenas e
antenas externas) ndo devem ser usados a menos de 10 cm (3,9 pol) de qualquer parte do
dispositivo. Do contrario, pode ocorrer degradacao do desempenho do equipamento.

Néo adicione quaisquer anexos ou acessdrios ao dispositivo que ndo sejam destinados ao uso
em combinagao com o dispositivo, conforme indicado nas instrugdeas de uso do dispositivo ou
acessdrio, pois o dispositivo pode nao funcionar corretamente, levando ao risco de degradagéo
ou perda de suporte ventilatério.

Nao use o dispositivo fora de suas condigdes operacionais aprovadas. Usar o dispositivo acima
de uma altitude de 3.010 m {9.800 pés) e/ou fora da faixa de temperaturz de 5 °C-35 °C {41 °F-

95 °F) pode reduzir a eficacia do tratamento e/ou danificar o dispositivo

Observagao: Para quaisguer incidentes graves que ocorram em relacéo s este dispositivo, eles devern ser
relatados & ResMed e & autondads competents do seu pals.

Portugués
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Especificagdes técnicas

Intervalo de volume entrague pretendido {(para modos ASY)
200-2500 ml

Prassfo maxima de estado da aquilibrio de tnica falha
0 dispasitivo se desligard na presanga de uma tnica talha se a pressio em estado de equilibrio exceder:
417 e H-0 440 hPa) por mais de 1 segunco.

Tuolerdncia da medigdo de pressao
£ 0.5 6m H: {15 hPa) + 4% da leitura medida

Tolerdngia da medigdo de fluxo
+ 6 L/min au 10% da leitura, o que for maiar, em fluxa positive de 0 a 150 L/min

Faixa de pressdo opsracional

CPAP 4-20 cm H:0 {4-20 hPa) imadida na mésrara)

GPAP com APE 4-20 ¢m H:Q {4-20 hPa) CPAP,
Corn configuracdes e APE:
APE dasativado, Nfvel 1= 1,0 cm H04{1 hPaj, Nivel 2= 2,0 cm H:Q {2 hPa], Nival 3 = 3,0 cm H»0 {3 hPa)
0 EFR raduz a prassdo durante a sxpiracdo pela quantidade depandents da nivel estabelenido acina,
mas a pressdo fornzcida ndo raird abaizo de 4,0 em HaJ (4 hPaj.

S IPAP: 4-25 em H-0 {4-25 hPa), EPAP: 3-75 ¢m H:0 {3-25 hPa), Prass&o maxima = 26 cm H-0 {25 hPa)

VAuto IPAP- 4-25 ein H:(0 14-25 hPa), EPAP: 4-75 om H:Q {4-25 hPa), Press&o de suparta: 0-10 em Hp0 {0-
10 hPa), Prassdo maxima = 25 cm H:0 125 hPa)

ASY 5 ASVAuto EPAP: 4-15 ¢rn H,0 {4-15 hPa), Min PS: (-6 cm Hz0 {0-6 hPa), Max PS: 5-20 cm H.Q {b-20 hPa),

Pressda maxima = 25 ¢m Hz0 {25 hPa)

Fluxo {maximo) nas pressdes definidas
0s seguintes sao medidos de acordo com a 150 80607-2-70:2015 e [S0 80601-2-70:2020
Com ¢amara do umidificador HumidAir 11

Prassdo Tubo de ar AirCurve 11 ¢ AirGurve 11 e SlimLine AirCurve 11 e
nadrino ClimateLinaAir 11

em H:0 {hPa) L/min L/min LAmin

4 161 170 151

a 165 174 165

12 167 177 175

18 169 172 170

20 167 165 165

25 164 156 156

Com Tampa lataral

Prassdo Tubo de ar AirCurva 11 e AirCurve 11 e SlinLine AirCurve 11 e
padrio ClimateLinaAir 11

¢ H:0 (hPa) L/min L/min Lfmin

4 208 194 193

8 200 189 148

12 192 182 181

16 1684 178 178

20 116 170 167

25 166 159 158

Maota: Cansulte a incertaza de madicdo pertinenta na tabzla de incertezas do sistema da meadigio.
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Som

Valoras de emissao de ruida de dois digitos declaradas em confarmidade som 150 4871:19%
Dispositivo com tubo ¢z ar & tampa lateral padrio conforme medidas de acorda com a 130 80601-2-70:2020 =2 130 80601-2-79.2018

Nivel de pressio aclstica
Nival ¢z poténeia acostica

26 dBA com incerteza de 7 dBA
34 ¢BA com incerteza de 2 JBA

Dispositivo som tubo dz ar padrdo & HumidAir 11 cdmara do umidificador {HumidAir 11 camara do umidificadar 1/2 cheia) confarme
medidos de acardo com 50 §0601-2-70:2020, 150 80601-2-74:2021 = 150 80601-2-79:218

Nfvel de pressda acistica
Nival de poténoia aclstica

Dimensdss Fisicas

Dimensdes {A x L x P) com cmara do umidificador
Humidair 11:

Dimensdes {A x L x P) com tampa lateral:
Saida de ar:

Peso — dispositivo e cimara do umidificador
HumidAir 11:

Pesa - dispositiva com tampa lateral
Estrutura da carcaga:

Chapa de aguecimento - Material:
Capacidade dz Aqua;

Tampa entre cada reabastecimanto da camara do
urnidificadar:

Camara do umidificador - Material:

90 W unidads de fonts de alimentagao
Faixa de antrada

Saida de TG

Consumo normal de enzrgia;
Consumo méxima de energia:
Classe do equipamento

Condigies ambientais
Tempezratura aperacional

Umidade operacional
Altitude apsragianal

Pressan de armazenamento/Altitude de
armazenamento

Tamperatura de armazenameanto & transporte
Umidade de armazenamsnto e transporte

Filtro de ar
Padréa:

27 dBA som incerteza de 2 dBA
35 dBA com incertaza de 2 dBA

94,5 mm x 259,4 mm £ 138,5 mm

13,72 pol x 10,21 pal » 5,45 pol)

94,5 mm x 236,8 mm £ 138,5 mm

13,72 pol % 9,32 pal % 5,45 pol;

0 conector de saida cdnico de 22 mm estd em conformidadz com a EN
IS0 5356-1:2015

1229443 0z)

1236 g 144 0z)

Termaplastico da angenharia ratardante de chamas
Aco ingxidavel

380 ml

>8 horas + 0,5 horas {testado a 22 £ 2 °C/73,4 £ 3,5 °F)

Pléstico maldado por injegdo, ago inoxidével e vedacdo de silicone

100-240 Y, 50-60 Hz, 1,0-1,5 A

115V, 400Hz, 1,5 A para uso em aeronaves
2 R pe————TiY.

65,3 W{72 5 VA)

103 4 W {1099 VA

Classe Il

+5°C & +35 °C +41 °F a +95 °F)

Observagdo: O fluxa de ar para raspiracdo produzido por esta dispositiva
de terapia pode sar superior & temperatura ambientz. O dispositivo
permanzce seguro sob condicdes extremas da temparatura ambiante {40
°C/104 °F)

10% a 95% umidade relativa do ar, sem condensacéo

Da nivel do mar até 3.010 m {3.870 pol); intervalo de prassio atmasférica
de 1060 hPa a 700 hPa

1060 a 700 hPa

-25°C a+70 "0 {-13 *F a +158 °F)
5 a 95% umidade relativa do ar, sem condensacéa

Material: Fibra de poliéster nda tecida
Capacidade de retengdn média: »75%, quando testado de acordo com a
norma EN779
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Hipaalerggnica: Material- Fibras sintétivas misturadas em um condutor de paliprapilena
Efigigncia: =80% {médiaj quando testado de asordo com a EM13274-7.
Observagéo: O usa de um filtro hipoalargénico aprovado pela RzsMed
rgsultard amuma paquana redugdo na pracisdn da pressao Tormscida sm
vazamentos altas.

Compatibilidade eletromagnética

0 AirCurve 11 encontra-se em canformidade com tadas os requisitos de compatibilidade eletromagnética {EMC), de acordo gom a

CEl 60801-1-2:2020, para arzas residenciais, comerciais e de industria leve

Equipamentos de comunicagdo par RF partétais e mdvais nao davem ser usados mais praxirmas de qualguer parte da maquina,

incluindo cabos, do que a distancia 10 cm {3,94 pol) de separagao recamendada.

0 AirCurve 11 foi desenvolvido para atzndar aos padries de EMC. No entanto, se vacé suspeitar que o desempenho do dispositivo
{por exarnplo, prassao ou fluxo) & afetado por outro equipamento, afaste o dispasitivo da possivel causa de intarferéncia.

As infarmacdes sobra emisstzs slatromagnéticas e imunidade deste dispositivo ResMed podam ser encontradas em
ReshMad com/downloads/devices.

Classificaca IEC 60601-1 {Edigdo 3.1)

Classe [Hisalamento duplo), Tipa BF, grau de protecdo contra intrus8o IP22.

Fluxo maximo de oxigénio suplementar
15 Lfmin

Uso em aaronaves

A Reslad confirma que a maguina cumpre os requisitos da Federal Aviation Administration (FAA — RTCA/DQ-160, segdo 21,
categoria M; RTCA/DO-180, secdo 20, sategoria T) em relagio a todas as fases da viagem aérea.

Vida atil

Dispositivo, unidade de fonte de alimentago: 5 anas
Camara do umiditicadar lavével: 25 anos
Camara do umidificadar padréo, Tubo de ar: B meses
Garal

0 paciente pode aperar o dispositivo.

Circuito do fluxo da ar

1 ? 3 4 1. Sensor de fluxo
2. Soprador
3. Sansar de pressdo
4 Mascara
b, Tuba de ar
6. Umidificador
3 7 & 7 Dispositiva
8. Filtro de entrada
Valores exibidos
Valor Faixa Resolugio de exibicdo
Presséo na mascara’
Prasséo na méscara EPAP minimo para pressio maxima 0.7 emH:040.1 hPa)
{Consulta a sacfa acima Faixa de pressdo
operacianal]
Valaras detivacos do fluxo :
Fuga 0-120 Lmin 0.1 Limin
Valume corrants 0-4000 mL 1mL
Fraquéncia respiratdria 0-90 RPM 1RPM
Ventlaz&o por minuto 0-30 L/min 0,7 Limin
Ti 0108 071s
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Valor Faixa Resolugio de exibigéo
Relagaa I:E 1:10-4:1 i1

Valar Precisio

Pressio na mascara -

Pressan na mascara +0.5 cm H:0 {0,5 hPaj + 4% da valar definido

Fluzo e valores derivados do flxo”:

Fluzo 6 L/min ou 10% da leitura, o que far maior, de 0 a 150 L/min d2 fluzo positiva
Fuga +6 Limir, de 0 a 60 L/min?

Yolume conenta + 30 ml ou 20% da laituia, o que for maior?

Frequéncia raspiratdria +1,00 RPM?

Ventilagaa por minuto =20%7

103 rasultados estao exprassos em STPD {Temperatura e pressio padrao, seca). Use a tabela a sequir para converter a configuragdo da
flux STPL para fluxo BTPS {Tampzratura corparal e pressdn, saturada).

2 p precisao pode ser reduzida pela presenca de fugas, oxigénio suplementar, volumes correntes < 100 ml ou ventilagan par minuto < 3
L/min

Conversio de STPD para BTPS

Altituda {m) Pressaa ambianta {hPa) Fator de conversio de STPD para BTPS
1] 113,25 112
b0 956,53 1,14
1000 902,41 1,27
1501 850,80 1,38
2000 801,60 145
2500 7473 154
3000 710,11 1,65

Precisdo da pressio conforme testado da acordo com a 150 80601-2-79:2018
+£{0,5 ¢m H:0 {hPa) + 4% da pressia definida) em H:0 {hPa)

Precisdo da pressio - modo CPAP

Variagdo maxima da pressio estatica a 10 ¢m Hz0 {10 hPa)} de acordo com a IS0 80601-2-70:2015 ¢ 180 80601-2-70:2020
Dispositivo com tampa lateral e tubo de arfciAmara do urnidificador HuraidAir 11: 0,5 cm H:0 {+ 0.5 hPa)
Variagdo maxima da pressfo dinAmica dz acordo com a 150 80601-2-70:2015

Dispositivo com tampa lateral e tubo da arfeamara do umidificador HumidAir 11

Frequéncia raspiratdria 10 RPM 15RPM 20 RPM
Variggda de pressdn dinamica {em H;Q [hPa]) 5 U5 U8
Variagdo maxima da pressio dinamica ds acordo com a |50 80601-2-70:2020

Dispositivo com tampa lateral e wbo de arfedmara do umidificador HurnidAir 11;

Erra méaxirno da press&o definida {em Held [hPal) 1

Nota: Consultz a incarteza de medicdo pertinente na tabela de incertezas do sistema de madino.

Precisdo da pressio - modos de dois niveis

Variagdo maxima da pressdo dindmica de acordo com a 150 80601-2-70:2015 « 15080601-2-70:2020

Dispositivo som tampa lateral e wbo de ar/cdmara do umidificador HumidAir 11:

Erra médio de inspiraciofexpiracia + desvio padran fom H20 [hPa]l: 1 £ 0,1

Nota: Consults a incarteza de medigaa pertinenta na tabela de incertezas do sistema de madicio.

% da Fase inspiratoria para célculo: » 60

% da Fase expiratéria para calcula: » 68

Nota: Para vada fase de raspiracio inspiratdria 2 expiratoria da respiragdo. o intarvalo da tempo de dados comaca imediatamants
apds o parinde transitério inicial de superacdo/erro transitorio ultrapassagem/radugio & termina no ponto 2m quz o fluxo diminui
para um valor absoluto equivalents aa seu ponto inicial, prddima ao final da fase da respiracio.
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Incartezas do sistema de medigéo
De acordo com a 150 80601-2-70:2020 e 150 80601-2-79:2018, a incartaza de madicio do aquipamsanto de tests do fabricants &

Para medidas de fluxo: + 3.9 L/min

Para madidas de volume: +6 mlL ou 5% fo que far maior)
Para madidas de pressda astatica/dinamica + 015 cm H:0 4+ 1,15 hPa)
Para medidas de tampo: + B ms

De acordo com a [S080601-2-74:2021, a incerteza de medigdo do 2quipamento de tzste do fabricants &

Para meadidas de saida de umidificacfo: +{,5my/LBTPS

Bluztooth

Tecnalogia usada: Bluetaoth de baixa enzrgia {BLE)
Tipos de conexdo: GATT

Fraguéncia: 24100 a 2483,5 MHz

Poténcia maxima de saida RF: +4 dBm

Faixa dz operagio 10 m{Classe 2}

Tecnologia calular & conformidada regulataria
Cansilte o Guia informativo dg celular em ResMed com/downloads/davices
0 dispasitivo deve ser instalado & operado com uma distancia minima 15 mm {0,54") entre o equipameanto & a carpo do usuario.

Umidificador

Temperatura maxima da chapa de aguecimenta #8°C {154 <F)
Fusivel térmico {aquesedor): 74 °( {185 °F)
Temperatura méxima do gés (na mascara)': =41 °G 1106 °F)

"0 fluxo da ar para respiragao produzido por este dispositivo terap8utico pade ter tamperatura mais alta do que a temperatura
ambiente. 0 dispositivo permanece sequro sob condigdes extremas de temperatura ambiente {40 *C/104 °F)

Dssempanho do umidificador
Tubo SlimLing/padrio

Prasséio na % nominal de saida de UR & tamperatura Saida nominal do sistema mg/L UA', BTPS?

mascara ambignte de 22 °C {72 °F)

em H:0 (hPa) Configuragio 4 Configuragio § Configuragio 4 Configuragio §*
{configuragdo padrao) {configuragio {configuragdo padrao)  {configuragao maximal

maxima)

3 80% 100% =8 12

4 80% 100% 2B =12

10 80% 100% =5 17

20 80% 100% e 212

25 80% 100% =8 >12

Controle d= clima automatico - ClimateLingAir 11

Pressédona % nominal de saida de UR & tamperatura Saida nominal do sistema mg/L UA", BTPS?

Imascara anbignte da 22°C {72 °F)

o Hz0 (hPa)

3 85% > 17

4 85% 212

10 80% =12

2] 85% =17

25 85% > 12

" UA —Umidade absoluta em mg/L
ZBTPS — Temperatura corporal, prassdo, vapar saturado
&) desempenha do umidificador atende & norma IS0 80601-2-74:2021 BTPS > 10 mg/L testado a 15 °C até 35 °C {58 °F 2 85 °F)
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Tubulagéo ds ar

ClimatsLineAir 11 SlimLine / Padrdo 2m /
Padrdo 3m
Variagia de tamperatura do Climatelinedur 11 60286 °F{162a30°C) -
Interruptor de tamperatura do ClimataLineAir 1 <106"F {=41°C) -
Pressda méxima recomandada 30 em H:0 {30 hPa) 30 em H:0 {30 hFa)
Temparatura maxima de trabalhg, quando usado com - Z106°F {=41°C)
um umiditicador
Matsnal Flastica flaxivel & companentas Flastica flaxivel
elétricos
Didmetro interno 15 mm SlirnLine: 0,6" {15 mmmj

Padrdo 2 m; 0,74 {19 mm)

Padrao 3 rm: 19 mm {0,74")
Comprimento 66" 12,0 mj SlimLine: 6'{1,8 m)

Padréa 7 i 6'6" {20 m)

Padrda 3m:3m
Observagao: O fabricante se raserva o direito de alterar estas especificacdes sem aviso prévio.

Informagoes de complacéncia e resisténcia ao fluxo da tubagem de ar
Consulte a Guiza de romplacineia da tubagam oz ar em BesMad eom

Simbolos

[I": Siga as instrucdes antes de usar. & Indica urn aviso ou precaugdo, - 1 Lirnite de ternperatura,
.g Lirnite de urmidarls. @ Altitude de funcionarmento. iL@"' Lirnitacace da pressao atmosférica.
d Fabricante, — — = Carrente continla, E Eqguipamento de Classe 11, P22 Protegido contra ohjetos de

tamanha de um dedo e contra gotsjamento de dgua quando inclinado am atd 15 graus a partir da

(et . L . B . .
origntagdo espacificada, ﬁ‘v Radiacac nao ionizante. @ Néo seguro nara RM {nao utilizar préximo a um

digpositivo de RM), ® RTCADO-160 Secdo 21, em conformidade com a catagoria M & FAA. Paga de
aplicacie tipo BF. &I Data de fabricacao Aparelho médico. LREF Nariere do preduto,

DN Nomero do dispositiva. SN Nimero de série. @ Codigo de lote, m Reprasantante

eUropal autorizada. 8 Blustooth. (b Iniciar terapia/Modo de espera. Rx D”'V Sormente com
prascricac medica (nos EUA, a lai federal limita a venda destes dispositivos a médicos ol por ordem
destas), R;lsetflgﬁﬁ" LHilize apenas Agua destilada. MAX Nivel rmaxirno de dgua. @IQ Abra a
cdrrara para encher.

Consulte o glossario de simbalos no enderago ResMad.com/fsymbaols.

mmm [Nfonmagoes ambientais

Este dispositivo deve ser descartado separadarmente, ndo como lixe municipal comurm. Para o descarte do
a1 dispositive, vocd devs usar os sistermas apopriados de colata, reuso e reciclagem disponivels sm sua
regiado. A utilizagao desses sistemas de coleta, reuso e reciclagem tem a fungao de reduzir a pressae sobre
og recursos naturais e svitar que substancias nocivas prejudiquernm o meio ambisnts,

Se vocé precisar de informagdes sabre esses sistemas de descarte, entra erm contato cotn a
adrministracao local de residuas. O simbola de probide jogar no Ixo encoraja vood a utilizar esses sistermas
de descarte. Se precisar de mais inforrmacoes sobre coleta e descarte do seu dispositivo Reshed, entra
ern contato com o escritdrio da ResMed, o distribuidor local ou consulte ResMed.corm/ervironment.
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Informagoes sobre o perclorate da Califérnia:

A bateria de célula tipo meeda deste dispositivo pode conter perclarato — pade ser nacessario manuseio
aspecial.

Acesse www disc ca.govihazardouswaste/merchlorate

Informacgdes sobre materiais perigosos

Consulte o livieto embalado corn o dispositivo ou consulte o guia de materizis perigasos em ResMed.corm,

Manutencao

O digpoasitive AirCurve 11 foi projetade para proporcionar urm funcionamenta seguro & confidvel quando
utilizado de asordo com as instrugtes fornecidas pels ResMed. Caso haja algum sinal de desgaste ou
algurma preocupagdo com o funclonamento do dispositive, a Rashed recomenda qus o dispositivo
AirCurve 11 seja examinado e consertado por Uma assisténeia téchica auterizada da ResMed. Caso
contrario, nao deve haver necessidade de consserto ou revisdo dos produtos durants sua vida Ol projetada.

Garantia limitada

A ResMed Pty Ltd {doravante "ResMead") garante que este produte de sua fabricecéo esté livre de defeitos
de matenal & mao ds obra pelo periodo de tempo abaxo sspecificado, a partir da data de compra,

Praduto Periodo da garantia

»  Sistemas de mascarafincluindo armagio da méscara, almofada, capacete e 91 dias
tubulagio)l—exceto dispositivos de utilizago nica

»  Acessdrios—exceto dispositivos de utilizagio dnica

+  Sansores de pulso para dedo, de tipo flexivel

¢ Tubos de dgua padrfo do umidificadar

« DBatsnas para utilizagio sm sistemas de bateria ResMed intama & axtarna B mesas

+  Sensores de pulso para dedo, de tipo clipe 1ana

»  Moadulos de dados de dispasitivos CPAP e d2 dois niveis

+  Oximetros e adaptadores para oxfmetros dz dispositivas CPAP e de dois niveis de
prassdo

+ Umidificadares e respectivos raservatdnios de dgua lavaveis

»  Dispositivos de controle de titulagda

+  Dispositivos CPAP, de dois niveis e de ventilagdo {incluinde fontes de alimentacio 7 anos
externa)

« Acessorios de baterias

« Dispositivos portdteis de diagnastico/triagem

Esta garantia esta dispanivel apenas para o consumidar inicial. Ndo & transferivel.

Durante o periodo de garantia, g o produto falhar sob condigtes de uso narmal, a ResMed reparara ou
substituird, a seu critério, o produto corn defeito ou gualguer um de seus componentes.

Esta garantia limnitada nao cobre: a) gualquer dane causardo como resultado de uso mprdprio, abuso,
madificacao ou alteracao de produto; b) reparos realizados por qualguer emprasa gue nao tenha sido
expressaments autorizada pela ResMed a realizar tais reparos; ¢} gualquer dano ou contamingcdo devido a
cigarro, cachimbo, charuto ou outra fumaca; e <) qualquer dano causado pela sxposicac ao o0zonio, oxigénio
ativado ou outros gases,

A garantia deixa de servilida se o produto for vendido, ou revendide, fora da regido da compra original.
0s padidos de reparo ou substituigédo de um produte defeituose ne arnbito da garantia devem ser feitos
pelo consumidor original no local de compra.

Esta garantia substitui todas as outras garantias expressas ou implicitas, incluingdo gualguer garantia
Implicita de comercializagdo ou adequacao a um proposito especifico. Algumas regidées ou estados nao
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permitern limitagdes de tempo sobre a duracdo de uma garantia implicita, pelo gue s limitacdo acima pode
nao se aplicar a0 seuU caso.

A ResMed ndo sera responsabilizada por quaisquer danos incidentais ou consequentes reivindicados como
decorrentes da venda, instalagdo ou uso de qualquer produto ResMed. Algumas regides ou estados néo
penmitern a exclusdn ou limitagéo de danas incidentais au consequentes; assim, a limitagéo acima pode
nao se aplicar a0 seuU caso.

Esta garantia oferece direitos legais especificos & vocé também pode ter outros direitos que variam de
regido para regiao. Para obter mais informagoes sobre os dirsitos de garantia, entre em contato com o
revendsdar local da ResMed ou com o escritario da ResMe,

Fara obter informacdes sobre a garantia limitada para os Estados Unidos, acesse ResMed.corn ou ligue
para 1-g00-424-0737.

Informagdes adicionais

Se vocé precisar de mais infarmagdes sobre como configurar, usar ou manter o sisterma Airt 1™ {inclusive
o tubgo aguecido ClirmatelingAir 17), ou para cormunicar problermas ou eventos inssperados, antre em
contato com a Central de Serviges da ResMed ou com o seu profissional de sadde.

Portugués
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#  Download on the GETITON

myAlr 7_ @& App Store ® Google Play

ResMed Pty Ltd
1 Elizabeth Macarthur Drive
manuracTurer Bella Vista NSW 2153 Australia

See RasMed com for gther ResMed locations warldwide. Airt1, Airlurve, Climateling, ClimatsLinsAir, BPR, Humidair, myAlr, PaceWave, SlimLing and
SmartStart are trademarks and/or registered trademarks of the ResMed family of companias. For patent and other intellectual property information, see
Reshed.comyip. SO Loga is & lrademark of SO-3C, LLC. Google Play and the Gaagle Play logo are rademarks of Google LLE. The Bluzloolh™ ward mark
and lugas are ragisterad trademarks awned by Blustoath SIG, Inc. and any Use of such marks hy ResMed is under license. Apple and the Apple logo ate
trademarks of Zpple Ihe., registared in the LS and other countries. fpp Store is 2 senvise mark of Apple Ine. registered in the S and ather countries.
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